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3аказчик РошБк тЁАм $к!-
['!одрядник $тп!.]стшкА]- сош5тк!.'ст $к!-

Акт
вь!полнЁннь!х РАБот

3а июль 2020

ш9 п/п нАимБновАниЁ РАБот единица вь!полнено ра6от

кол.во цена стоимость

1 Работа автосамосвала (А|ч/]А3 551 1 час 124 400 49600

2 [1ерегон автосамосвала (А|ч/А3 551 3 час 3 400 12оо

3 Работа бульдо экскаватор г!Ат н!тАсн! час 103 450 46350

4 [1ерегон бульдо экскаватора г!Ат н!тАсн| час 1 45о 450

5 Работа каток ЁА[:|[/ !! час 48 500 24ооо

6 Работа автогрейдер 8!сош час д^ 500 275оо

7 !слуги трейлера |йА\ тсА 460 оеис 2 12оо 24оо

всЁго к оплАтЁ '| 51500
в т.ч. Ё!620% 25250,00

подРядчик

<\_
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3'аказчик $с скЁАтош!х
[]одрядчик 5тпшст!''кА!-

скшР 5п!-
сош$тпшст $п!-

Акт
вь|п(элнЁннь|х РАБот

3а а:-;рель_май 2020

3АкАзчик подРядчик

4) (,-
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3аказчик 5с сош5о!-цх
['|одряд.'с+н $ткшстшкА[

$к!-
сош$тпцст $п|-

Акт
вь!п0лнЁннь!х РАБот

3а апрель-май 2020

нАимЁновАниЁ РАБот

Рабога авт0самосвала кАмАз 551 1
| |:-:.; }эч3э:.;,1у2

подРядчик

',;;('---
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Ап1гергепог

|пуезг!1ог

$с 51г!с1||га1 соп51гцс1 5к|-
(0епшгп!геа )

}|аас['т!тп Ачго 5&!-
(0епшп|геа )

з(г. €[!з!пац!ц! 10, ог. 5(газеп|

\{!п(птета2000
гопп!!!аг !п1сгаераг1апеп(а! 1;р!2а! лг с2п

Аргоьа1ае о55 а! кер1|ь!'с,, мо!аоуа
Рг{п ог0|п1]| пг з/5 а!п ]5 1ап!|аг|е 2002

!а1оагеа 1шсгаг||ог ехесш1а1е

18 308 1е1

Ргосе5 - уегьа!
0е гесер!!е а 1шсгаг|1ог а6аш8а1оаге ехесш1а1е

ре арг111е ап 2020

\г
сп_

51п6о!
поппе

)епшп1ге [цсгаг! 1-]'м. €апт!са(е

Рге{
|пс|цз!у
за|аг!ц

(!е|/ш.й ')

!а!оаге
|пс1ц:!у за!аг|ш
(со!.5хсо!'6)
(|е!/1_.].м.)

2 4 5 6 1
1. Аре0 !,с!

]

ос0.1в

1а|егеа с:-т п]а5!па с]"] а15сшг|
6|а:пап1ате а го51цг;1ог ае
соп1гас11е з1 0!1атат!е |п
Бетопц1 0е ц70га 1а сгшптцг!

п') 55.000 !8,65 1025,90

т9с02в !

5аратшга т-т'тесагт!са сш

ехса\ а!от ре рпе|]г! ае
0.21 -0._19 :т'тс. сц соп'тап6а
}т|0гац1!са. !п рап-т!п1 сш
цга161тате па1цга1а
0евсагсаге 1т-т 6ероз|{ 1егеп
оа18. {].

|00 гп]} 0,180 2196,00 4|з'28

о(;01.\

)ез[асегеа 6е 1го1гтаге 0|п
6а1е 0е 6етоп заш 6ааа11'
тпоп1а1е ре 6е1оп

п2 6,000 18,00 108,00

4

^сА!0в

\4оп1агеа 1п ра:т1пт а 1еу!1ог
0|п ро11е1|1епа 0е ргез1шпе,
6е !па11а 6епз|1а1е' 0ез1|па1е
а1!лтеп(аг!1ог сш ара, РБ100
Р\ 1 0 0:32гплт

!п 60,000 29,6' 1'776,65

5

АсА5!^

моп1агеа рг|:-: 1п1го6шсегеа
!п тет,|1е 0е рго1ео{|е
ех!51еп1е а 1еу|1ог с!п
ро11е111епа 0е ргез1шпе, 6е
|па11а 0епз11а1е, 0ез1|па1е
а1!ттеп1аг!!ог сш ара

!т 6,000 5з.30

120,00

з|9,',77

6 Реп1гг: {!есаге зцБ1гауегзаг!
са6|гтг1, сапа1е. {е1е[оп1е.

!цс з.000 з60'00



! 2 з 4 .5 6 7
е!о. 5е аааш8а

'7

АсА2.1в

1гпБ|пагеа сш п'тш[е а р1езе1ог
6е 1е9а1шга 6|п |оп1а заш а
агтпа1цг|1ог, 1а соп6цс1е 6е
ргез|шпе, йш|а согпргез
6:32х3/4"

6цс

6цс

|,000 7 6'з4 76,34

8

5о07А

Ро6|пе! 6е шесеге ош уеп111

з| гпшй, ош заш |ага
0евсагсаге , реп1гш 1еата 6[п
о1е|, ау|п6 с1а1пе1гц! ае 3/4''

2,000 92,05 184,!0

9

т5о0]в

|:пргаз11егеа сш 1ора1а а

ра1т1п1ц1ш! айпа1, !п з1га1шг!

шп![оггпе, 0е 10-30 сгп
дгоз1тте, рг|п1г-о агшпсаге
0е р1па [а 3 гп 01п 9гагте:1,
1пс]шз|у з1аг|п'тагеа
6ш13аг11ог, ра:т|п1с:!

ргоуеп!по с1п [егеп !-п ц !ос .ц
!

гп3 18,000 !8,00 з24'00

10

-|'5|)05А

€огпрас1агеа сш гпа1п|

гпесап|с (е 150-200 [9 а
шгтр1ш1шг11ог 1п з1га1шг|

зшссев!уе 0е 20-30 стп

3гоз1тпе. ехс1шз!у ш6агеа
йесагш| з1га{ 1:'т раг1е,
шгпр1штшг11е ехесш11п0ц-ве
61п рагп1пт песое:|у

!00 п3 0,180 2 !48,00 з86,64

11 йоп1агеа рг1п |п1го0шсегеа
!п {еу!1е 6е рго1ес11е
ех151еп1е а теу11ог 0|;-т

ро11ет11епа 6е ргез|шпе, 0е
!па11а 0епз!та1е, 6ез1!па1е
а1|гпеп1аг!1ог сш ара Рв 100
Р\10 6-40:тлп ?ц6 0е

рго1ес11е р-! 1еауа 6:20гплт

п 4з'000 50,07 2152'8з

12

121111^

]ао1агеа соп0цс(е1ог сш

сос1-т1]1! 01п ро11з1!геп
5рц1т1а' 8а1а соп[ес1!опа(е'
сц 6=з2гп1п

1п 8.000 62,87 5о2,96

13

5А!4с

1еауа 6[п па1ег1а1 р1а5(|с
1гп6|пата рг1п зш6шга рг1п

ро|1[ш:1шпе, |а сопз!гшс1|1
|п6цз1г!а1е' ау1п0 0|агпе1гц]

6е 25 тт:т РР& 6-25;ттт

|п 1,000 з6'70 з6,'7о

14

5А !4п
1еауа 61п па1ег!а1 р1а511с
1гпБ1па1а рг1п 5цашга рг|п
ро11|ш:1шпе. ]а сопз1гшс{|1

!т 12,000 126,о9 ]51з'09

!

[*

:

!.

Р



4 5 6 '7

1п0т:зтг1а1е. ау|п0 01аттетгш1

6е 32 гпгп РР& 6=32гп:п

!5

Рр.АсБ3! \
)егпоп1агеа соп1оаге1ог 6е
ара 5! а гоь|пе1е1ог бцс 3,000 з0'00 90,00

!6

кг\г] 1 \

йоп{агеа соп1огш1ш1 ае ара
сш ра1е1е,с1} гасог6|1г]

о1апае2е
6цс з'000 140,21 420,69

[о1а! сар!(ц!:
9 600,95

!\1Ф€\411:

Ап1гергепог 8епега1' (5шьап1гергепог)

(Р!аас1|п А9го 5&{-)
([цпс1!а. 5слт1а10гц лцп1с!е, р(ф!пе!е)

1.5.

о|а
то1а! !е! 9 690

Аз|цшгагеа зос!а|а з| гте6|са]а 22'5о % 1117
([е!гц!е!!0е !гапзроп 4,00 % 106

€11е1тц!е11 0е ас11|а1с!опаге-

0ероа!{аге
2'00 о/о 5з

то1а! 100,00 + 11 026

сье!{ц'е!! ае ге9!е 14,50 % 1599

3епе!с|ш 6'00 о о 157

то|а| 100.00 + !з з82

5егу!с!! 6е агеп6а а ехсат'а1ог]!ш! ]875.00 ]е] 1875

туА ]0.00 о 
о з 051

тотА [-: !8 з08

АР&ФБА1:

!пуе51|1ог



Ап|геР1епог 5с $|г!!с|цга] соп51г0с( зк!.

ш!псмета2000
гогп]ц!аг ,п1егасрапал1еп1а! 1!р;2а1 пгс2п

Аргоьа1ае о55 а1 керць!1с!| мо!аоуа
Рг!п ог0|пц' лг 3/5 с!п 15 !апца.|е 2002

!а1оагеа 1шсгаг|1ог ехесш1а{е

70483 1е!

/
/

(0епшп!геа )

!пуез|!|ог }!аас}':!п Ацго 3Р!-
(0епш:т!геа )Ф6!есс з1г. €[!э!пац!ц! 10. ог.5[газеп!

Ргосе5 - уегьа!
0е гесерт!е а 1цсгаг!1ог ехесш1а1е [а гпоп1агеа,ге1е1е1ог ех1ег!оаге 6е аре0вс!

ре арг111е ап 2020

1'.]г

сп.
5!:т6о|
!]ог|пе

)ег:ц:т1ге |шсгаг1 ш.м. сал{1{а1е

Рге!
|пс!цэ|у
эа]аг!ц

(|е!7('г.м.)

!а!оаге
!пс|шз1у ьа!аг!ц
(со!.5хсо!'6)
(!е!/ш.м.)

2 4 5 6 7
1. Аре{цс1 А1

| 1газагеа ахе1ог се 1газеш а1

аре6шс1ш!ш! з! а ассезе|ог |т з7з'000 6,00 2 2з8'00

2

т5с0]!] |

5ара!шга т'т-тесап1оа сш
ехсауа1ог ре рпешг1 6е
0'21-0'з9 гпс, сш соп'та:т6а
1-т16гац1|са. !п рап|п1 сц
цгп!а11а1е па1т:га]а

0езоагсаге !п 6еро:!1 1егеп
са18. !!.

|00 :п3 2,'6о 2 296.02 4 959,40

АсА10в

йоп1агеа 1п ра:т|п1 а 1еу|[ог
0!п ро11ет|1епа 6е ргез|шпе,
0е !па11а 6епз1{а1е, 6ез1!па1е
а]!гпеп1аг|1ог ош ара, ат|п6
0|атпе1гш[ 0е 50 :т:т 1ц6 0е

рго(ес1|е

п 16,000 41,6 ] 665,1'7

4

АсА!0в

йоп1агеа 1п рагт1п! а 1еу11ог

0|п ро1|ет11епа 6е ргез|шпе,
0е |па11а 4епз!!а1е, 0е$1[па|е
а1!гпеп1аг11ог сш ара, РБ80
Р\ 10 6=32тптт

!т з57'000 27 ,58 9 846,35

5

АсА]01]

йоп{агеа 1п рагп|п1 а тет11ог

61п ро1|е{|1епа 6е ргев!шпе,
6е !па|{а 6епв!1а{е, 0ез11па1е

а[|гтеп1аг|1ог сц ара, РЁ80
Р]:110 ау1п6 61агпе1гш1 6е 20
1п1т]

п] 43,000 22,91 985'з ]

6 йоп1агеа рг!п 1п[о0шсегеа
|п 1еу!1е 6е рго1ес1;е
ех1з1еп1е а 1еу11ог а1п

ро1!ес|1епа 0е ргез|шпе, 6е
!па1та 6епз1та1е, ае511па!е

!т 16,000 56,60 905'5з



1

!.

Ё

2 з 4 5 6 7
а11гпеп1аг|1ог сш ара

Ас'\|0^ 1

Реп1гъ: [есаге зш61гауегзаг1
саБ1цг1' сапа}е. те1е[оп1е.
е1с. $е аса]-!8а

6цс 5,000 120,00 600,00

8

Асв01А

моп1агеа агпа!шг11ог сш
ас11опаге ттапца1а заш
гпеоап1са (тапе, го6!пе1е.
теп111е), 1а ооп6т:о1е1е 6е
а1!гпеп1аге сц ара 5ац 6е
сапа|1:аге, ау1п0 01ап-те1гш]

6е 100 ттпт Р|еза 0е 6гапзаге
32х3/4''

бцс 2.000 100,84 20 1,68

9

АсА24в

]гп6|пагеа сп гпш|е а р1еве1ог
0е 1еда1шга 6|п [оп1а зац а
аглта1шг!1ог, 1а соп6цс1е 0е
ргез1шпе, йш[асогпргез
ё:32х3|4''

6шс з'000 7 6'з4 229,о2

АсА24в

1:п6|пагеа сц п-тш[е а р|езе1ог
6е [е9а1шга 0|п [опта зац а
аггпа1шг11ог. |а соп0цс1е 0е
ргез1шпе, йш[а согпргез
6=32гпгп

6цс 2,000 82,00 164,00

п

Ас.\]-1в

1тп61пагеа сш гпш[е а р1езе1ог
0е 1едатшга 6!т-т [оп1а зац а
агп-:а{шг!1ог. |а сопацс1е ае
ргез!шпе, (о1 согпргез
0:32гплт

6ос з.000 7 6'з4 ))о о)

12

5о07А

{1оо1пет ое 1гесеге сц уеп1!]
з! гпц|а, сш заш {ага
0езсагсаге , реп(гт: {еат'а 61п
оте1' ау|п0 01ап.тетгц1 0е 3:.1,'

6цс з,000 92,о5 27 6,15

5 в5зА

€оп1ог 0е ара гесе с:-, 
-ра1е!е,сш гасог0шг1 о1ап6е:е.

ау1п0 0|а:те1гц1 0е 20 гптп
6цс 1,000 '798'з4 798'з4

14

5|] 56А

Р!11гш реп1гш ара рота611а, сгг
п-тш[е 111е{а1а реп1гш п1оп1а;

ре соп0шс{а' ам1п6
0!:тепз!шпеа 0е 20:тгп

!цс 1.000 105.80 | 105,в0

15

5012^

| 
5шрара 0е з|3шгап|а., 

-| р1г8п!е 5| соп1гадгеш!а1е'

| реп{гш гасог6агеа сц :тц[е
| л].гаге, ау|п0 61агпетгш!
| 20'-','-

!лтргаз1|егеа сш 1ора1а а
рп!1п1ц1ш1 а1]па1, |п з1га1цг1
шп!|оггпе, 0е 10-3 0 спт

дгоз|гпе, рг|п1г-о агшпсаге
0е р!па 1а 3 гп 0!п дгагпеа|,
!пс1цз|у з|аг1ттагеа

Бцс 1,000

215,680

117,07 111,01

з 882,24

!6

т5о0] в
гп3 18,00



2 4 5 6 7

1'/

т!о05.\

!0|!]рас{агеа с!| гпа|ц1
т-т-тесап!с 0е 1 50_200 (9 а
ш:':-;р1ш1шг|1ог 1п з1га1шг!

зшссев1уе 0е 20-30 слт
вго5!тпе, ехс]цз1у ш6агеа
|есагш1 з1га1 1п ра1е.
гппр1ш{шг|1е ехест:11п6ш-зе
61п ра:т|пт песое:|у

!00 гп3 2,157 2 148,06 4 6зз'з6

!8

АсР! |Р

5ра1агеа 1ет1|ог 01п Ру1
|оп1а, а:Боо!гпеп1,

ро11е1!1епа е1с 150-225 гп:п.
0е ара рота611а 6шра
гпоп1агеа з1 |гп61пагеа-
!па|п1еа гесер1|е|

п з73'000 18,67 6 962,60

19

Ё
Асг| 2в

гг0оа ое рге51цпе а
соп0шс1е1ог 01п ро11ет!1епа
тпоп1а1е |п 1гапзее реп1гш
гете1е|е 6е а!!гпелтаге сш ара
з1 сапа|]ааге. сц 01агле|г:;

р!па |а 150 гптт

п1 з 7з'000 6,00 2 218,00

20 о !ао111геа 51 соогоопагеа
1газеш1ш1 п1 17з,000 8,10 з 02!,з0

1о(а| сап|1г; !:

4з 058.94
то[а!

Аз!3шгагеа зос|а!а з! :пе6]са|а

сье!!ц!е]|0е ггзпзроп

сье|гц!е]! 0е ас|!:!с!ойе_

сье!|ц!е!| се ге8|е

|1 747

1\?Ф€й11:

Ап{гергепогдФега1, (5ш6а:-т{гергепог)

АР&ФБА1;

}!а:с|!п Адго 5&!
([|пс{.а, 5еппа1шга. пцл1с]е' ргеп0шс!е)

1.5.
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! ш!псмет'000
гог1пц!аг .п1Ф6ера(апеп1а| 1!р!"а. пг с2п

Аргоьа10е о55 а! кер0ь!!о!! мо16оуа
Рт!п ога!пц!п.3/5 а!п 15 

'ал!ат!е 
2002

Ап{гер!епог 5с 5!тшс11]га1 соп51гцс1 5к!
(4епшгп!геа )

|пуе5{!1ог Рг!гпаг!а з. с'п!5е||(1. г-пц1 ке2!па
(6епшп|геа )оь!ес{ Рго1ес(агеа ге1е|е! 0е ара 1п 2опа се

[э! а за1. €!п1оец(|' г-пц! ке2!па
!а1оагеа 1цсгаг!1ог ехеоц1а1е

13 849'1б |е|

Ргосе5 - уегьа[пг.9
6е гесер11е а 1цсгаг11ог ехесц1а1е сопгоггп ову12 !осА[ !'{р 2-2-2

€агп1пц1 рш1ш[ш[ [ога1. 5о1ш1!1 1емо1о8!се
ре 6есегп6г1е ап 2020

}.{г

сг1.

$!гп6о1
пог1пе

)епшгп1ге |цсгаг| 1-.'.м. сап1!1а1е

Рге1
!пс|цз1у
за|аг!ц

(|е1/{-1.м.)

!а1оаге
1пс1цз1у за]аг!ш
(со!.5хсо1.6)
(1е!/|].м.)

1 2 з 4 5 6 1

1. !-цсгаг! {е сопз1гцс(!1
1.1. €оп0цс1е!ог' соп1ог се
апа. уапа 5! а[1. агтпа(шга

|

Асв0!А

йоп1агеа аггпа1цг11ог сц
ао!|опаге гпапца[а зац
гпесап|са (тапе, гоь1пе1е,

уеп{|1е), 1а ооп0цс1е1е 6е
а11гпеп|аге сш ара заш 0е
сапа||7а[ е' ау!п6 6!агпе1гц1

0е 50-100 гпгп (5шрара шп|_

вепз 6=50гптп Р\16)

Бцс 1,000
1065,509

25,509

1065,509

25,509

2

св!0А1

йапотте1гц !п(цз1г|а1 ош ас
6е соп!го| з! 61атпе1гц1

сагса5е| се 160 гпгп
(РоБ1пе1 сц з са! реп1гш
!папо1пе!гц 6= 15гпгп,
гпапогпе!гц- л1е1

бшс 1,000
|5з 

'5',79

2|'зз5

\5з 
'579

2|'3з5

э

Асв0!А

моп1агеа аггпа1цг1[ог сц
ас1!опаге гпапша]а зац
(песап1оа (тапе, гоБ1пе1е,

теп1|1е), 1а соп6цс1е1е 6е
а1|гпеп1аге сш ара заш 6е
сапа1[2аге, ау!па а1агпе1гц|

6е 50-100 гпгп(5шрара 0е
аег|з1ге Р\ 16)

бцс | ,000
878,309

25,509

878'з09

2 5,509

4

АсА26А

]гпБ|пагеа сц лап5е а

р|езе1ог 6е 1е9а1шга,

{1апзе1ог, 1по1цз|у а
{1апзе1ог оаг6е з1 а
аггпа1цг|1ог, ау!п6 6!агпе1[ц1

0е 50-100 гпгп (шро( 6е
зшз1!пеге Ф[-50)

бцс 1,000
25 1'з58

4\,2'.78

25 | 
'з58

41,278

5

АсА25А

йоп1агеа рг!п зш6шга

е1ес1г1са а р|:е1ог 0е
1еда1цга. 6!п о1е1. [а ооа!1!е.

6цс 1,000
бз'939

48,699

6з,939

48,699



1 2 з 4 5 6 1
ау1п0 0!агпе1гц1 6е 50_100
гпгп(€о1 (1п оте| 6:2")

6 йоп1агеа рг[п зш0шга
е1ес1г1са а р|зе1ог 0е
1е9а1шга' 6|п оте!, 1а ро:!т!е'
ау[п6 0!агпетгц1 0е 50-100
гпгп(&е6шс11а 0[п о1е|

[=2"х80гптп)

6цс 1,000
\з9'246

48,699
'з9'246
48,699

7

АсА25А

йоп1агеа рг1п зш0шга
е1ес1г[са а р1зе1ог 6е
1е9а1шга, 61п о1е1, 1а роа!т1е,
ау!п0 0!агпе1гц1 0е 50_100
гпгп(Р!апза 6|п о1е1 зц0а611а
)=2'')-оварка

6цс 8,000
163,899

48,699
' 

з\\ 
'192

з89'592

8

АсА2зА

|гп6[пагеа сц 0апзе 1|Беге а
1цБцг!|ог, р|езе1ог 6е
1еда1шга в1 аггпа1шг1[ог, 1а

ооп0цс1е 6|п ро11ев!ег1,
аггпа1е сц йБге 6е з1|с|а,
ау!п6 61агпе1гц[ 6е 50- 100
тптп | ([ага 0апза)_болтовое

Бцс 8,000
82,602

26,900

660,819

2 15,203

9

АсА25А

йоп1агеа рг!п зш0шга
е1ес1г|са а р1зе1ог 0е
1е9а{шга' 6|п оте1, 1а ро:1т!е'
ау1п0 61агпе1гц1 0е 50-100
лтлт(1еш еда| 0!п о1е1 ):2")

Бцс 2,000
|65'9з9

48,699

33 1,878

97'з98

10

АсА25А

йоп1агеа рг|п зш0шга
е1ес1г|са а р!ве1ог 0е
1е9а1шга, 6|п о1е1, 1а ро:|т|е,
ау!п6 6!атпе1гц1 6е 50- 100
гпгп($е9гпеп1 0е соп6цс1а1
0|п о1е1 [:0.4, )=2''гпгп)

6цс 1,000
82,299

48,699

82,299

48,699

11

АсА25А

йоп1агеа рг1п зш6шга
е1ес1г1са а р1зе1ог 0е
[е9а1шга, 6|п о1е1, |а ро:1т1е,
ау1п6 61агпе1гц1 6е 50- 100
гпгп(5е9гпеп1 6е соп(цс1а1
6!п оте1 !:0. 15гп,
):2''тпгп)

6цс 3,000
72,099

48,699

216,291

146,097

1о(а| сар|(ш!:

5 154,425

1 108,018

1о1а! сар!{ш|:
[оса| !е! 5 154,425

1108,018
Аз|3т;гагеа вос1а!а з! пе1!са!а 27,50 о/о з04'705

0,000
сье|!ц}е|| ае !/ап5рог! 4,00 о^ 153,408

0,000
спе|!ц|е]| ае /ев!е 14,50 % 8 1з '8|8

0,000
вепе1'с!ц 6,00 у" 385,580

0,000

6 81 |'9з6

1 108,018



2 з 4 5 6 '1

2. йоп1агеа ц11!а!ц!ц!
\2

Асв0]о

йоп1агеа 1п сагп|пш1

ех151еп! а соп1огц1ш! 6е ара
а гоБ1пе1ц1ш1 6е сопсез[е
|п3гора1, 1а Бгапвагпеп1е1е

6е р1шгпБ' ау!п6 01агпе1гц1

6е 50 гпгп

Бцс 1,000
!9,262

79,114

\ \9,262

79,174

1з

Асв01А

йоп1агеа аггпа1цг11ог сц
ас!|опаге гпапца1а зац
гпесап[са (тапе, го61пе1е,

теп1|[е)' 1а соп6цс1е1е 6е
а[|гпеп1аге ош ара заш 6е
сапа1!аате, ау|п6 6|атпе1гц|

0е 50-100 гптп !апа 01п

{оп1а 6=50гпгп Р}.]1.6й|{а

Бцс з'000
25,509

){ {оо

16,527

76,521

[о{а| сар!{ш!:
то!а| |е1 195,789

|56,301

Аз!3шгагеа эос!а!а з[ паеё1са|а 21 ,50 о/о 42,983

0,000

спе|!ц1е|! ае ея!е 16,0о о/о 118,789

0,000

3епфс|ш 6,00 % 2!,45з

0,000

з79 '0'4
156'з01

3. Ргосцгагеа ц(;!а!ц[ц1
14 Арогпе1гц реп1гц ара гесе

6:50лтгп
Бцс 1,000

4 050,000

0,000

4 050,000

0,000

15 !апа 11апза 61п [оп1а Р\16
6:50гпгп

Бшс з'000
100,000

0,000

300,000

0,000

1о|а! сар!(ц!:
4 з50'000

0,000

то!а! уегьа!:

/ ,7' 
/г //|

госе5-
то{а| 1е! !\ 540,9'7

туА 20,00 о/о 2 308,19

!з 849'16

тотАь: | 264'зз

)РФБА[:
, ]'.!- с '^, -

. --',));4*
х"а\'$ь",/р)

}&жж [?/**,'гпц! &е:1 па)
( п пс!315/е'1па! ц(& пцпе1е. ргепшпе!е)

- 
' ,/ ,;,//'/ ь.з..1/ /т //{ /



Ап|гергепог 5с 51гцс1цга] соп51гцс1 Бк!
(0епшгп1геа )

!пуе51!1о1 Рг!паг!а з. €!п1зеш{! г_пц! Ре:!па
(0епштп!геа )

оь|ес| Рго|ес1агеа ге{е|е! се ара !п 2опа
0е ез| а за!. €!п1зец6, г-пц|
Реа!па

ш!псмст'000
гогпц!аг !п|ег0ера(апеп[а! 1!р!2а1 пг с2п

Аргоьа10е о55 а! керць!!о!! мо16оуа
Рг!п ога!п0! пг з/5 а!п 15 !апцат|е 2002

!а|оагеа 1цогаг!1ог ехесц1а1е

283 700'60 1е!

Ргосе5 - уегьа!пг. 10
6е гесер1!е а 1шсгаг|1ог ехесц!а!е соп[оггп пву17 [осА! },1! 2-3-1

[шгп 0е ара !:50гп3' [{:18гп
ре 0есегп6г|е ап 2020

}']г

сг(.
5|гп6о1
погпе

)епцтп1ге !псгаг| |].м. сап111а1е

Рге1
!пс1цз|у
за1аг1ц

([е!71.]'м.)

!а1оаге
1пс!цз!у за!аг1п
(со|.5хсо1.6)
(1е!/|-].м.)

1 2 з 4 5 6 7

1. !шсгаг] 0е сопз1гцс(|!
1.1. €опз1гцс1|а {цгпц!ц1
1.1.1. $шп0агпеп1ш! рап1гц
1цгп

1

'г5о0зА|

1гпргаз11егеа рагп1п1ш1ш|
алпа1 ргоуеп!1 с1п 1егеп

са1евог1а 1 зац 1] з1

са1евог1а 111 заш !!,
ехесц1а1а сц Бш16о:ег ре
1гас1ог сц зеп[|е 6е 81-180
€Р, !п з1га1шг| 0е 15-20 огп,

1егеп са1в. 1 заш 11(из

отвалов в подутпку)

100 тп3 1,450
|4з,о76

0,000

2о7 
'460

0,000

2

т5оз2А

Бхесш!агеа регпе[ог 6е

рагп|п1 ре 1егепцг1 1аваБ!1е

рг|п с||!п0гаге з1га116са1а а

рагп1п1ш1ш1 сц гц1оц1

(!строиство грунтовь!х
поду1пек на посадочнь!х
грунтах мотодом
послойной укатки)

100 |пз 1,450
1 564.2'79

8,79'7

2 268,205

12,755

3

!2г04г

$1га{ [г!6го1ао1ап1 ехесц1а1
!а са16 1а 1егаве, асорег1зшг!
зац 1а [т:п6ат|1 з| га61еге, |п
1егепцг| |ага аре ггеа11се,

!по1цэ1у зса[е|е в1 6о|1!1е.6!п

1т!6го!ао1а1|а сшгеп1а ре
зшрга[е1е !по11па1е рез1е
40о% зац уе(|оа1е р1апе заш

сцгье, сц гпа51;о 6е 61тцгп

зац Б!{ц:т сц а6ао5 0е
сацс!цо. ар1|са1 оц оег1а заш

п2 23,500
)11,})

2'78з

545,242.

65 
'з96



2 з 4 5 6 7

81е1ц!1огц1 6е сацс1шс
(созогоа6а)

4

т5с !9А1

$ара1шга гпесап1са сш

6ш10о:ег ре 1гас1ог ре зеп[|е
6е 81-180 €Р, !пс[цз1у
!гпр1п9егеа рагп!п1ш[ш| р|па
1а 10 гп, 1п 1егеп са19. | (из
отвалов в паз1т<и)

!00 гп3 1,660
266'25з

0,000

441,980

0,000

5

т5о0зА!

1тпргаз1!егеа рагп|п1ш1ш|
а6па1 рготеп11 6|п 1егеп

оа1е9ог1а 1 зац 11 з!

са1е9ог!а 111 заш {!,
ехесц1а1а ош Бш16оаег ре
1гас1ог сц веп!1е 6е 81 - 1 80
€Р, 1п з1га1шг1 6е 15-20 сгп'
1егеп са1в. 1 заш 1! (паз1хи)

|00 гп3 1,660
143,000

0,000

2з7 'з80
0,000

6

т5оз2А

Бхесш1агеа регпе[ог 6е

ралт!п1 ре 1егепшг! 1азаБ!1е

рг!п о|11п0гаге 51га11лса1а а

рагп!п1ш1ш[ сц гц1ош1

(пазухи)

100 тп3 1,660
1564.098

8,801

2 596.402

14'б10

1о{а] сар!(ц!:
6 296,669

92,7 6\

1.1.2. €опз1гшс11д 1шгпц|ш!
7 йоп1агеа |п рагп[п{ а 1еу|1ог

6!п ро1|е111епа 0е ргез!шпе,
0е !па[1а 6епз11а1е, 6ез11па1е

а1|гпеп1аг11ог сш ара,
азагп61а1е рг|п гпе1о6а 6е
зц0аге гпесап|оа' сц 1папзоп
6е ро11е1!|епа, сш !апзе,
соп|оггп поггпа11уц!ц! 1-6-

РБ, ау1п6 ё1атпе1гц| 6е 100
гпгп (перфорированна'{)

!т 0,300
|7 | 

'з2з
52'87з

5\ 
'з9'7

15,862

8

АсА! ! в

йоп1агеа !п рагп|п1 а 1еу11ог

61п ро||ет[1епа 6е ргез|шпе,
0е 1па11а 6епз11а1е, 6ез1|па1е

а11гпеп!аг!1ог сш ара'
авагп6|а1е рг!п тпе{о6а 6е
зц6аге гпесап1оа' сц !пап5оп
0е ро1|е11|епа, сш {1апзе,

соп|оггп поггпа1|уш1ц| 1-6-
РБ, ау1п6 61агпетгц1 6е 100
гпгп (для отвода дренажа)

1т 10,000
\65,487

52 
'87з

! 654,871

528"7з2

9

т5с0зг!

5ара1шга тпеоап!са сш

ехсауа1огц1 0е 0'40-0'70
тпо' сш гпо1ог сш аг6еге
!п1егпа з1 согпап6а
1л|6гац11са, |п рагп1п{ сш

цгп|6|ите па1шга1а,

6езсагсаге !п ац1оуе[г!оц1е

100 глз 2,400
562,500

0,000

1 з50'000

0,000



2 з 4 5 6 7

1егеп са18. 11 минеральньтй
из карера для обватования
батпни

10

т5|50в

1гапзрог|агеа !псагса1цг11ог

оц аш1осагп!опе 1а 61з1апта 5

кп ! 388,500
15.900

0,000

6 117,150

0,000

1)

т5о0зА1

1гпргаз1|егеа рагп!п1ш1ш1
айпа1 рготеп!1 61п 1егеп

оа1евог!а 1 зац ]] з!
са1е9ог|а ]11 зац !!,
ехесц1а1а сц 6ц10оаег ре
1гао1ог оц зеп11е 6е 8 1_ 1 80
€Р, |п з1га1пг| 6е 15-20 сгп.
1егеп са1в. 1 заш 1! (насьтпь)

100 пз 2,400
14з'000

0,000

34з'200

0,000

\2

т5о7н|

€огпрас1агеа гпесап|са а
шгпр1ш1шг|[ог сц гц1оц
согпрге5ог 51а([с

аш!оргорш1за1 6е 10-121, !п
з1га1цг! зцссез|уе 6е 15-20
сгп 9гоз|гпе 6шра
со1прас1аге' ехс1цз!у ц6агеа
|:есагц! з1га1 !п раг|е,
шгпр1ш1шг!1е ехесц11п6ц_зе
сц рагп1п{ соеа!т 9га6.
оогпрао1. 100%

100 гп3 2,400
| 218'з59

2з0'509

2 924 
'о6\

55з 
'22\

1з

т5с26в]

0!з1осагеа гпесап|са а

рагп1п{ш1ш1 61п 0ероа|1 пош,
песогпрас1а1 в! 1гпр!п9егеа
[ш1 р1па 1а 5 гп сц 6ц16оаег

ре 1гас!ог 6е 8]-180 сР
1егеп са18. 1 зац 11 1(-4
(возвращение

растительного грунта)

100 п3 0'42о
6б0'000

0,000

277 
'2оо

0,000

14

'1'5п02А]

1:тргаз11егеа рагп!п1ш1ш1
а!па1 ргомеп[1 6!п 1егеп
са1е9ог!а ! заш !!, ехеош1а1а

сш Бш16о:ег ре 1гас1о( оц
зеп11е 0е 65-80 €Р, !п
з1га1шг| ош 9гоз!гпеа 6е 15-
20 стп

100 пз 0'42о
,1о оо{

0,000

100.760

0,000

15

т5в01в

]'{|уе1агеа гпапца[а а
1егепцг!1ог з1 р1а1{оггпе1ог,
оц 0еп!уе1аг! 0е 10-20 огп,
|п 1егеп гп1.!1оо1ш (Фткосов)

100п2 1,100
з 88'665

388,665

427,531

42'7,5з\

16

оА06А!

31га1 6е а9ге9а1е па1цгые
с!1!п6га1е, ау1п0 {цпо1!а 0ё
ге:!з1еп1а {111гап1а,

|ао1а1оаге, аег!з|ге,
ап1!че11та з1 ап1!сар|1ага, ош

а51егпеге гпапца1а сц Ба1аз1
(реп1гш регеш)

гп3 з'950
108,501

53,331

428,577

210,658



! 2 э 4 5 6 7

[о(а! сар!{ц1:
\з 7з4'747

| 736,004

1.1.3. (16!а| (е}ппо!од!с
\7

АсА54в

йоп1агеа {!1|п9шг|1ог

гпесап1с (!пзшгшБаге).

1тпБ1паге гпесап!са |п1ге

1еата з! й11п9 (гпш[е, 1еш,

со{) 61п ро1!е1|[епа, 1ет1[е

ау!п6 61атпе1гц1 6е 50_110
гпгп. (А6ар1ог 0апза 6-
110х100

Бпс 1,000
\4\,024

26,900

|4| 
'о24

26,900

18

АсА26А

1гп6|пагеа ош 0апзе а

р!езе1ог 6е 1е9а1шга,

0апве1ог, 1пс1цз1у а
[1апзе1ог оагБе з| а
аггпа1цг|1ог. ау|п6 61агпетгц1

0е 50- 100 гпгп Р1апза
6:100тпгп

Бцс 2,000
360.613

41,278

721.226

82,556

19 йоп1агеа 1п ра:т1п1 а
соп0шс1е1ог 6|п о1е1,

азагпБ[а1е рг1п зш6шга

е1ес1г|са, ау!п0 0!агпе1гц1 0е
100 гпгп

п з'500
12\,787

2з,\90

426,256

81, 1 65

2о

АсА54в

йоптагеа 61!п9шг!1ог
гпесап1с (1пзшгшБаге).

1гп61паге гпеоап1са !п1ге

1еата з1 [л1|п9 (:тш|е, 1еш,

оо1) 61п ро|!ет||епа, 1еу[1е

ау1п0 0|агпе1гц1 0е 50- 1 10
гпгп. (А6ар1ог {1апза

6=1 10х100гпгп)

Бцс 2,000
141.024

26,901

282'о49

53,801

2\

АсА26А

1гпБ!пагеа сш 0апзе а

р1езе1ог 0е 1е9а1шга,

0апзе1ог' 1по1цв1у а
1]апзе1ог оаг6е з| а
аггпа1цг!1ог, ау!п0 6|агпе1гц1

6е 50_100 гпгп Р1апза
6=100:п:т

Бцс 4,000
з60.61з

41 ,278

1 442'45з

165,113

22 \4оп1агеа !п рап|п1 а
соп0цс1е1ог 0!п о1е[,

азагпБ1а1е рг1п зш6шга

е[ес1г1са, ау!п0 (|агпе1гш1 6е
50_ 100 гпгп

п 7,000
\2\,784

2з '|90

852,488

|62'зз0

?о(а! сар!1ц|:
з 865'496

57 !,865

1.1.4. €агп!п {е ара

т5о05в

€отпрас1агеа ош гпа!ш[

гпесап1с 6е 150_200 1сд а
шгпр1ш1шг|[ог !п з1га1шг!

зшсоез1уе 6е 20_30 сгп

100 тп3 0,010
962,700

408,100

9,627

4,081



п

1 2 з 4 5 6
,7

вго511пе, ехс1ц5|у цаагеа
йесагц| з1га1 !п раг|е,
шгпр1ш1шг11е ехесц11п0ц-зе
61п ра:т|п1 ооеа1т(на
просадочнух щунтах)

24

Асг ! |А

вхесц1агеа оагп|пе1ог 0е
уапе 6|п е1егпеп1е 0е 6е1оп
аггпа1 рге{аБг!оа1, реп!гш
а1|гпеп1аге сш ара с1гсш[аге

(!пе1аге) ош 6[агпе1гш1 1,5 гп,

1п 1егеп {ага ара зцБ1егапа

ш3 1,490
\ \о|'22|

441,085

1 640,819

666,156

25

Аов! |А!

Б1етпеп1е 61п 6е1оп аггпа1

рге{аБг1сат, а1е сагп1пе1ог 6е
тапе, с|гсш1аге (|пе1аге) сш

6|агпе!гц[ 1,5 гп, реп!гш
а1|гпеп1аге сш ара, 1п 1егеп

|ага ара зш61егапа. шо1а:

гезцгвц1 сш поглпа 0,00
(аего) зе 1а соп[оггп

рго1ес1ш1ш|

Бцс 1,000
4 61з'000

0,000

4 6!з'000

0,000

26

5Аз4!

€оп[ес11опагеа' гпоп1агеа з1

с|гпеп1агеа 1еу!1 6е рго{ео1|е
1а 1гесегеа ооп0шо1е1ог рг|п
а!0шг!, ат|п0 0|агпе1гш1

(Футля из п/э трубьт

д=110мм 1:0'2м)

Бцс 2,000
з6'81з

з0'|47

7з 
'7 

46

60,294

21

&рсв32А

в1ап5агеа го51цг|1ог

уе(1оа1е вац ог|аоп1а|е [а

рапошг! сш й|п9}п1е

дш6гопа1а з1 есгап 0е с[л!1

Рогпа1с[г|6

|п 1,300
б8'075

з0'14'7

88,498

39,|91

28

Асв07в

моп1агеа сарасе1ог 61п

[оп1а зац бп1а-6е1оп {ага

р1еза-зшроЁ, 1а сагп1пе|е 6е
у|а[1аге а1е 1пз1а1а11|1ог 0е
а11гпеп{аге сш ара з|

сапа\|таге, песагозаБ11 11р 11

А з| Б(1ип)1)

Бцс 1,000
68,662

з8'0з2

68,662

з8 
'0з2

1о{а| сар|1ц!:
6 494'з52

807 ,7 54

1о1а! сар|{ц!:
зо 39| '264
з 208'з84

1о!а| сар11ш!:
то[а| 1е1 з0 з9\ 

'264

3 208,384

Аз!3шгагеа ;ос1о!о з| пе4]са|о 21 ,50 о/о 882'з06

0,000

сье|!ц!е|| ае !/ ап5рог! 4,00 % з14'829

0,000



2 з 4 5 6 7
(}те!ти!е|[ 4е ге3|е 14,50 % 4 589,0|7

0,000

Бепфс!ш 6'оо % 2174,245

0,000

з8 41 1'6б1

3 208,384

2. йоп(агеа цт1!а!ц!ш!
29

м1А02о

Рес!р1еп1е гпе1а11се

(ге:егтоаге, уа5е, ьа21пе,
Бшпоаге, з11о:шг1 гпе1а1!се)

0!п о1е|сагБоп, 11уга1е

а5агпь1а1, гпоп1а1е рг[п
|лхаге 1а [шп6ат|1. рагао5еа
5ац 5сье1е1е гпе1а1[се,

ш111а.|ш1 ат|п6 8гец1а!еа ае
1-5 1опе

[ 4,760
з з97'88з

з 098'652

16 |7з 
'924

\4 7 49,582

з0

Асв0] 
^

йоп1агеа аг|!а1цг|1ог сш

ас1[опаге гпапца1а зац
:тесап|са (тапе, го6[пе!е,
теп1|1е), [а соп6цо1е[е 6е
а1|гпеп1аге ош ара заш 0е
сапа1|2аге, ау!п6 61агпе!гц1

0е 50- 100 пп уапа
0:100гпгп

Бцс 2,000
)5 {по

25,509

51,018

5 !,018

[о1а| сар!1ш!:
то!о| !е! 16 224,942

14 800.600

Аз!3нгагеа ;ос!а!а з! пеё]са|а 27 ,50 ото 4 0'70,165

0,000

[г апзрог/ аге а па!ег !а| е|ог 4'о0 % 31,788

0,000

€|:е!тш!е!! ёе ге9!е 76,00 % 11248,456

0,000

Бепфс!ш 6 
'00 

о/, 1 894,521

0,000

зз 469'872

14 800,600

3. Ргосцгагеа ш(!|а!ш|ш]
з1 1шгпш1ш|''&о.| потвБ|| " 1т

(ствола) 18 !-50гп3 (с
вн}тренней и наружной
покраской)

6цс !,000
160 272,000

0,000

\60 2'72,000

0,000

з2 !апа 0: 1 00гпгп-!а1гогп
6цс 2,000

1 156'з00

0.000

2 з12'600

0,000

[о[а! сар!(ш|:
то!а! 1е! 162 584,600

0,000

€!эе|!ш!е|! 4е ёероэ7 1 
'20 

о/о ! 951,015

0,000

1б4 535'615

0,000



о{а!
то(а| |е! 236 4\'7,17

туА 20,00 % 4'.7 283'4з

283 700,60

1Ф1А[: 18 008,99

&Ф8А[:

'у'
1с|п!зецг! г-пш1'-Реа|па)
5егппа(цгц пцгпе|е, ркг!'шпе|Ф



Ап!гергепог 5( 5тгцс|цга! €опз!г1!с1 5к[-

ш|псмега2000
гогпц!а! !п.егаерапапеп1а! 1|р!2а( пг с2п

Аргоьа{ ае о55 а! Рерць!!с!! мо!аоуа
Рг!п ог6!пш! пт з/5 6!п 15 !апшаг!е 20о2

!а[оагеа 1шогаг!1ог ехесш1а1е

106 723'7 4 |е|

(6епшгп!геа )

|пуе5.|1ог Рг!паг|а з. €!п!зец.|, г-пц| Реа!па
(6епшгп!геа )оь!ес1 Рго!ес[агеа ге|е!е! 0е ара !п 2опа

0е 0, з1.€1п1оеп1|,г-пш! Реа!па

Ргосе5 - уегьа| пг.11
6е геоер11е а 1шсгаг1|ог ехесц1а1е соп|оггп ову!7 [осА[ $р 7-1-1

Р[ап 9епега1
Ре 6есетпБг|е ап 2020

}.[г

сп.
$]гп6о|
поппе

0епцгп1ге !цсгаг! |'.,.м. сап1!1а1е

Рге1
!пс!цз!у
за1аг!ц

(1е!/0.м.)

9а1оаге
!пс1цв1у за!аг]ш
(со|.5хсо|.6)
(1е!/ш.м.)

| 2 з 4 5 6 '7

1. !-цсгаг1 {е 1ега5а|п1п1е

т5с!8А!

$ара1шга гпесап|са сш

6ш16оаег ре 1гао1ог ре зеп11е

0е 65-80 €Р, 1по1цз|у

1тпр1п9егеа рагп!п1ш[ш! р!па
1а 10 гп, 1п 1егеп оа19. 1

(зо1ш1 |ег||1)

100 п3 0,400
420,000

0,000

168,000

0,000

2

т5с26А|

}|з[осагеа тпесап|са а

рагп|п1ц|ц1 6|п 6ероа|1 пош,

пеоогпрао1а1 з! 1гпр!п9егеа
1ш| р|па |а 5 гп сц Бц[6о:ег

ре 1гас1ог 6е 65_80 €Р 1егеп

са1в. { 5а1'1 !1 (к:2)

100 тп3 0,400
264'0о0

0,000

105,600

0,000

з

'г5со3в|

5ара|шга 1пеоап1оа ош

ехсауа1огш1 0е 0'40-0,70
гпо, ов тпо1ог сш аг6еге
1п{егпа з| со1пап6а
}т!0гац[1са, |п рагп1п! сш
шгп1611а1е па1шга1а,

6езоагсаге 1п 6ероа!1 1егеп

оа18.

100 гп3 0'з60
5о2'250

0,000

180,810

0,000

4

т5о02А|

1гпргаз11егеа рагп|п1ш1ш|
а!па1 рготеп!1 6!п 1егеп

са1е8ог!а { заш 11, ехесш1а1а

сш Бш10оаег ре 1гас!ог сц
3еп1[е 6е 65_80 (Р' 1п

з1га1цг1 сц 8го51гпеа ае 15-
20 огп

100 п3 0,360
2\'7,178

0,000

78,400

0,000

5

т5в05А

\1уе|агеа ош аш1о9ге0ег 6е

р1па |а 175 €Р а зшрга[е1е!

1егепц1ц| па1цга1 3! а
100гп2 1,800

3з'000

0,000

59,400

0,000



2 з 4 5 6 '7

р1а1|оггпе1ог 6е 1ега5агпеп1е,

рг1п 1а|егеа 6агп6цг|[ог з1

0ер1азагеа !п 9о!шг| а

ратп!п1ц1ц! 5ара1 1п 1егеп
са19. 1

6

т5о7в!

€огпрас1агеа гпеоап|са а
шгпр1ш1шг11ог сш гш1ош

согпргезог з1а1!с

аш1оргорш1ва1 0е 10_12 т, |п
з1га1цг| зцссез|уе 0е 15-20
огп 9гов[гпе 6шра
оогпрас1аге' ехс1цз|у ш6агеа
|:есагц| з1га1 !п ра(е,
шгпр1ш1шг!|е ехесш11п0ц-зе
сш рагп!п1 соеа1т 9га6.
оогпрас1. 92-94%

100 гп3 0,360
692'98з

2з0'48з

249,474

82,974

7

т5с0зв!

5ара1шга гпесап1оа сш
ехсауа1огш1 0е 0'40_0'70
гпо' сш лто1ог сш аг6еге
!п1егпа з| согпап6а
}:16гац|1са, !п рагп1п1 сш
цгп1011а|е па1шга[а,

0езсагсаге !п 0ероа|1 1егеп
са19. 1! (г1до1а 6е зошг9е)

100 гп3 0,640
502'25о

0,000

з2\ 
'440

0,000

8

т5п02А!

|гпргаз11егеа рагп1п1ш1ш|
аг1па1 ргоуеп!1 а|п 1егеп
са1е9ог!а 1 заш |!, ехесш1а1а
сш 6ш|6о:ег ре 1(ас1ог сц
зеп!1е 0е 65_80 €Р, |п
з1га1цг| сц 9гов|гпеа 6е 15-
20 сгп

100 пз 0,640
218,125

0,000

1з9,600

0,000

9

т5о7в|

€огпрас1агеа гпесап|оа а
шгпр1ш|шг|[ог сь: гш1ош

согпрге5ог 51а11с

аш{оргорш[за1 6е 10-12 :, !п
з1га1цг| зцсоез1уе 6е 15-20
сгп 9гоз1тте 6шра
оогпрас1аге, ехс1цв1у ц0агеа
!,еоагц| з1га1 1п ра(е,
шгпр1ш1шг![е ехесц1|п6ц_зе
сш рагп1п1 оое:!т 9га6.
со[лрас\. 92-94уо

100 п3 0,640
693,180

2з0'52з

443 
'6з5

\4'7,535

!0

т5с0зг]

Бара1шга гпесап|са сш
ехсауа1огц1 0е 0,40-0'70
гпо, сш гпо1ог ош аг6еге
1п1егпа з| оо1п[|паа
1-:!0гац11са, !п рагп!п1 сш
шгп10|та:е па1шга|а,

0езсагоаге !п ац1оуе[:1оц1е

1егеп са1в. 1!

100 п3 0,960
551,250

0,000

{)о ]пп

0,000

11

т5]50А:]

1гапзрог|агеа ратп1п1ц1ш| оц
аш1о6авсц1ап1а 0е 5 1!а
61з1ап1а 0е 3 1от

{ 158,400
8'3б0

0,000

1 з24'180

0,000



1 2 з 4 5 6 7

12

т5о02А1

!гпргаз1|егеа рагп!п1ш1ш1
а!па{ рготеп11 4!п 1егеп
са1е9ог!а 1 заш 11, ехесш1а1а
ош 6ш10оаег ре 1гас1ог о1]

зеп11е 6е 65-80 €Р' 1п

51га1цг! сц 9гоз|гпеа 6е 15_
20 сгп

100 п3 0,960
2\7,917

0,000

2о9'200

0,000

|з

т5о7в!

€отпрас1агеа гпесап!са а
шгпр|ш1шг|1ог сш гш[ош

со1прге5ог 51а11о

аш1оргорш[за1 0е 10-12 т, |п
з1га1цг| зцссез1уе 6е 15-20
стп 9гоз!гпе 6шра
со1прас1аге, ехс1цз|у ц6агеа
|лесагц1 з1га1 |п ра(е'
шгпр1ш1шг|!е ехесц1!п6ц_зе
сш рагп!пт соеа!т 9га6.
согпраст. 92-94%о

100 гп3 0,640
69з' 180

2з0 
'523

44з 
'6з5

\47 
'5з5

\4

т5с0зг!

$ара1шга гпесап|са сш
ехоауа1огц1 6е 0'40-0'70
гпо' сш гпо1ог сш аг6еге
|п1егпа з! со1пап6а
}х16гац|1са' |п рагп|п1 сш
шгп|611а1е па1шга1а,

0езсагсаге 1п ац1оуе[т|оц1е

1егеп са18. 11 (вьлвозка
минера.лльного грунта)

100 гп3 0,150
550'4з3

0,000

82,565

0,000

15

т5!50А3

1гапзрог{агеа рагп!п1ц!ц! сц
ац1оБазсц1ап1а0е511а
61з1ап1а 0е 3 [гп

24,750
8,360

0,000

206,910

0,000

!6

т5с5!А

!цсгаг! 1а 6езоагсагеа

рагп1п1ш1ш[ |п 0еро:11, 1егеп
оа1е8ог|а ]

100 п3 0,150
80,580

13'91з

12'о87

2,087

\1

т5с26А|

}!з[ооагеа гпесап1са а

ратп1п1ц1ц1 41п 6еро:11 пош,
песогпрас1а! в! |гпр1п9егеа
1ш! р1па 1а 5 гп сц Бш10о:ег

ре 1гас1ог ае 65-80 €Р тегеп
са1в. 1 $а1] !! (к=2)-
возвращение

раотительного щунта

] 00 гп3 0,250
264,000

0,000

66,000

0,000

!8

т5п02А!

1гпргаз11егеа рагп1п1ш1ш|
алпа1 ргоуеп;1 а!п 1егеп

оа1е8ог!а 1 5ац !1, ехеоц1а1а
сш 6ш16о:ег ре 1гас1ог сц
зеп11е 0е 65_80 €Р, |п
51га1цг| оц 9гоз1гпеа 0е 15-
20 сгп

100 тп3 0,150
2\8,661

0,000

з2'800

0,000

1о!а| сар11ш!:

4 652,936

380,131



2 з 4 5 6 '7

2. Р1чо!а <!е етасшаге а
аое[ог 1!р |

19

т5А0!А1

5ара1шга гпапша1а 0е ратп1пт
1п зра1|! [п11пзе, 1а 6еБ1ее, 1а

сапа1е 6езс}:|зе, 1а 3гор! 6е
1гпргшгпш1, 1а 1п0ера(агеа
з1га1ц[ц! те9ета1 6е 10-30
стп 9гоз1гпе |п ра!п!п1 сц
цгп!6|1а!е па1цга1а агцпсагеа
!п 6ероа|т зац уе}л[сц1 а

саге| р1а1[оггпа е51е 5ць се1

тпш1т 0,60 гп рез1е п[те1ш[

зара1шг11 1егеп ц5ог

п3 2,500
24,\ \8

24,118

60,294

6о'294

20
т5с54с $1га1 0е [цп6а11е 6|п р1етг[з |п3 10,540

284'з78

45,918

2 997 
'з44

48з 
'97 

5

21

сА02в

Бе1оп з1гпр1ш 1шгпа1 !п
е9а1!ааг1' рап1е, заре |а
|па1т1:т1 р1па [а 35 гп
1пс|шз1т, ргерагагеа оц
оеп!га[а 6е Бе1оапе з|

1шгпагеа сш гп!.!1оасе с|аз!ое
Бе1оп о1аза € 10/8 (вс 1 0/в
150)

п3 9,92о
922,182

2|з 
'з48

9 148,047

2 ,16,412

22

т5о02А!

1тпргаз11егеа рагп|п1ш1ш|
а{!па1 рготеп11 6[п 1егеп

оа1е9ог|а 1 вац 11, ехесц1а1а

сш Бш16о:ег ре 1гао1ог сц
зеп[1е 0е 65-80 €Р' 1п

51га1цг| оц 8го51гпеа 6е 15-
20 огп

|00 п3 0,020
220,000

0,000

4,400

0,000

1ота] сдр!(ц1:
|2 210,085

2 660,681

3. Р1чо!а {е етасшаге а
апе!ог 11р2

2з

т5А0! А1

5ара1шга гпапша1а 6е ратп|п1
1п вра1|[ !п11пзе, 1а 6е6|ее, 1а

сапа1е 6езс[х1зе, 1а 9гор1 6е
|гпргштпш1, 1а |п6ераг!агеа
з1га1ш1ц1 те9е1а1 6е 10-30
с!п вго511пе |п рагп!п1 сц
цгп161тате па1цга|а агшпоагеа
|п 6еро:!т 5ац уеь;сц[ а
саге! р1а1|огтпа ез1е зц6 ое1

:тш1т 0,60 гп рез1е п1те!ш!

зара1шг!! 1егеп ш5ог

гпз 0,73 0
24,142

24,142

\7,624

11,624

24
т5с54с $1га1 6е {!п6а|!е 61п р1е1г!з гп3 2,100

284'з76

45,916

161 ,8\6

|2з 
'974

25

сА02в

8е1оп з1гпр1ш 1шгпа1 !п
е1а||т'ат1, рап1е, 5аре 1а

!па111гп1 р|па 1а 35 гп
|пс1цз!у' ргерат[геа сц
сеп1га1а 6е Бе1оапе з1

пз 2'7о0
922,20\

2|з 
'з48

2 489,942

576,040



2 з 4 5 6 ,7

1шгпагеа сц гп!.,1оасе о1а5|ое

Бе1оп с1аза € 10/8 @о 1 0/Б
150)

26

т5о02А!

1гпргав1!егеа рагп!п1ш1ш|
а!па1 рготеп|1 6|п 1егеп
са1е9ог!а 1 заш 11' ехесш1а1а

сш Бш16о:ег ре 1гас!ог сц
зеп1[е 0е 65_80 6Р, 1п

51га1цг| сц 9гоз|гпеа 6е 15-
20 сгп

]00 тп3 0,010
220,000

0,000

2'2оо

0,000

[о1а! сар!{ш!:
з 27',7 

'582
'7\'| 

'6з8
4. 1гпБгасалп!п1е гц(!еге 0!п
п!а|га 5оапа

27
т5с54А Бтгат 6е [цп0ат|е 6!п п1з|р

тп3 14,000
2з4,502

41,742

з 28з'028

584'з88
28

т5с54в
Бтга1 6е [цп6ат!е 6!п р|а1га
5раг!а п3 22'4оо

284'з16

45,916

6 з7о'027

1 028'52з

[о(а! сар|!ш!:
9 65з'055

\6\2,91\
5. 1ппрге!:пш!ге
5.1. €аг0 ппе1а!!с

29

т5А02с

$ара1шга гпапша1а 6е ратп1п1
|п врат11 11гп1тасе, ам!п0 вшб

1,00 гп заш рез1е 1,00 гп
[а1|гпе, ехеош1а1а [ага
зрг|.||п1г1, сц 1а1ц2 уег(1оа1'
1а [цп6а1||, сапа|е,
5ць5о[цг1, 0гепшг[, !гер1е 6е
!п[гат1ге, |п рагп1п1 песое:|у
зац з1аБ соеа1у а61пс|гпе <

0,75 гп 1егеп 1аге

п3 3,530
97,858

97,858

345,438

з45'4з8

з0

сА0]в3

ве1оп 1цгпа1 |п [шп0ат1!,

5ос1цг|, 2!ацг| 0е зрг|.!1п'

реге11 зш6 со1а 2его,

ргерага1 гпапца1 5; 1цгпагеа
сш гп!.|1оасе о|аз[се Бе{оп
з!п-гр1ш с1аза € 10/8 (3с
10/в 150)

гп3 3,530
1079,62',7

з5'7 '|26

з 8! |'085

\ 260,655

з1

сс01 г

Аггпа1цг[ 6!п о1е1 Бе1оп Ф3
37 |азопа1е 1п а1е1!еге 6е
5ап1|ег 5| гпоп1а1е сц
61агпе1гц1 6аге!ог рез1е 8
гпгп !по!ц5|у |п {цп0а{1|

соп1!пце з1 га0!еге

1<9 46,980
|2,82з

2,458

602'4з2

1 15,487

32

со06в4

1гпрге.|гпш1г| 6!п р1аза 6е
51п!а сш рапоцг| 0е 9аг6 6!п
гагпа 0е о1е1го1цп0 !ха1а
ре з1|1р! 6|п Бе1оп аггпа1

ргегаьг|са1 гпоп{ат| 1а 2 гп

!т 120,000
24\,829

60,294

29 019,452

7 2з5 
'28о



2 з 4 5 6 7
0!з1ап1а 1п1егах рг1п 6шгаге
ош р|а1га 5раг!а, сц
!па11!гпеа 1а соа:та 0е 2,05
гп' реп1гш ш1!1|аагеа

6е1опц1ц| з|гпр1ш гпаг[а [а

р[ап!агеа з1|1р!1ог гпе1а1!о|

зз

|?о07с

6гшп0ц|геа з| торз|геа
гпапца1а а ге:егуоаге1ог сц
торзе1е 9а1а ргерага1е, !п
цглта1оаге1е уаг!ап1е : цп
51га1 6е уор3еа ае гп1п1ц 6е

р[шгпБ з[ 6оца з1га1цг[ 6е
торзеа 0е ш|е[

тп2 9,800
з8,250

26,900

з7 4 
'846

26з'624

34

т5о0! в

1гпргаз11егеа сш 1ора1а а

рагп1птш1ш1 айпа1, |п з1га1шг|

шп|[оггпе, 0е 10_30 огп

3гоз[гпе' рг|п1г-о ап'|псаге
6е р1па 1а 3 гп 01п 9гагпеа|,
1пс1цз!у з|аг1гпагеа
6ш19аг11ог' ратп1п1ш1

рготеп1п0 0!п тегеп тп1.|1оо1ш

|пз 3,5 30
14 

'з14
14,37 4

50,140

50,?40

1о!а1 сар!(ш|:
з4 20з '99з
9 2'71,224

5.2. Роаг(а э! роЁ!(а
з5

т5А02с

5ара1шга гпапша1а 6е рагп|п1
!п зрат1! 11гп|тате, ау1п0 зц6
1 ,00 тп заш рез1е 1,00 гп
1а1!гпе, ехесш1а!а [ага
5рг1.'|п|г1, ош 1а1ша теЁ[оа1'
[а [шп0а1|1, сапа1е,
зш6зо[шг1, 6гепшг!, 1гер{е 6е
[п[гат|ге, 1п рагп|п1 песое:1у
зац з1а6 сое:!у а01пс!гпе <

0,75 гп 1егеп 1аге

пз 0,140
97,729

о7 ??о

1з'682

1з 
'682

з6

сА0зв]

ве1оп 1цгпа1 1п |.:п0а111,

зос1цг|' :10цг1 6е зрг!.]1п,

реге1! зшБ со1а 7его'

ргерага1 гпапца1 з| {цгпагеа
ош гп!.|1оасе с1аз1ое 6е1оп
з|гпр1ш с1аза € 10/8 (Бо
10/в 150)

гп3 0,400
1079,502

357 ,127

4з|'801

142.851

з7

сс0! г

Аггпа1цг! 0!п о{е1 бе1оп ФБ
37 [азопа1е |п а1е[|еге 6е
зап11ег з1 гпоп1а1е оц
61агпе1гц1 Баге1ог рев1е 8
гпгп 1по1цв!у |п [цп0а1!1 .

ооп11пце в| га61еге

[д 2,840
12'8з0

2,466

з6,436

7 
'00з

з8

ск!4А

Ро(! тпе1а11се сц галпе 0|п

рго{1!шг1 61п о1е1 го1шп 9а1а
соп[ео11опа1е, !пс1шз|м

ассезог!!1е песе5аге,

п2 8,420
з |9 

'926
79,314

2 69з'716

667 ,826



2 3 4 5 6 7

поп1а1е ре з:|1р| 6|п Бетоп

о1е1(уголок,
катанка,сетка'от.столбики
и проу1пинь|' покраска)

39

т5о0!в

|гпргаз1|егеа сш 1ора1а а

рагп1п1ш|ш1 айпа1' [п з1га1цг|

цп||оггпе, 6е 10-30 сгп

9го51!пе, рг|п1г-о агшпсаге

6е р!па 1а 3 гп 61п 9гагпеа1,
1по1цз1у з|аг1тпагеа

6ш19аг11ог' рагп!п1ш1

рготеп|п6 61п 1егеп гп|.|[ос|ш

гпз 0,140
\4'24з

14,243

|,994

1,994

1о1д! сдр]!ц|:
з 

'71 '689
83з'з56

[о{а! сар!(ц!:
з1 з8\ '682
10 104,580

то|а!
1о1а1 1е! 67 \7 5,29

Аз!3шгагеа аос|а1а з! пе01са!а 27 ,50 о/о 4 255,88

т!ап5ропц1 гпа{ег!а|е|ог 4'0о % 1845,95

€|е!:ш|е!! 6е ге9|е \4,50 о/о 10 625,18

8епе{]с1ц 6'00 о/' 5 0з4.14

туА 20 
'00 

о/' 1'7 781 
'3о

|о6 72з 
'7 

4

тотА[-: \5 47 5,91

{,ё2ус/

к$
!хч&

х (-
\ АР&ФБА1:

, 1^ !/)

-' .!. ''!.,"ьн| |),\\# /:1
( \ \/- ./.,*!

{!в}_т!${епшп!геа1'
($€ 5тгцстцга| (опзтгшст 5&!-). .' /

ФФс1ц 3епшйл}г4 6^ц014е' ргепц1пс1с)

!.$;:=-1, '- " '.



Аптгергепог 5€ 51тцс1цта! €опв1гцс. 5к!
(0епшгп1геа )

1пуе5111ог Рг1паг!а з. €!п!зеш11, г-пш| &е:]па
(6епштп!геа )

оь!ес( Рго1ес(агеа ге1е!е! 0е ара 1п 2опа
0е [з{ а 5д..с!пе5ец6, г-пц!
Реа!па

ш!псм9т'000
гог1пц!аг !п1егасра(агпеп1а1 .!р|2а1 пт с2п

Аргоьа1 ае о55 а1 кершь|!с!! мо16оуа
Рг!п ога!пш! пг з/5 а!п 15 1апоа!!е 2002

!а1оагеа !цсгаг|!ог ехесц1а1е

30 984'48 1е!

Ргосе5 - уегьа| пг. 12
6е гесер11е а [цогаг11ог ехесц1а1е сопгоггп ову12 !осА[ ш9 2-2-1

Рц1 аг{еа1ап.Реа|в1еп1а

ре 6есегп6г|е ап 2020

\г
сг!.

5!пБо!
пог1пе

9епшгп1ге 1шсгаг! |_].м. сап1|1а1е

Рге1
1пс1шз!у

за1аг1ц

(1е!/!-.].м.)

!а[оаге
!пс1цз!у за1аг1ц

(со!.5хсо|.6)
(1е1А).м.)

! 2 3 4 5 6 1

1. |,цсгаг! ае соп5|гцс(1;
1.1. Рш( аг(е:1ап
|.1.1. 1,цсгаг1 0е сопэ{гцс{|!
(!шсгаг! 0е 1егаза]пеп1е $е

а{]а !п Р6)

т5с0зв!

$ара1шга гпесап|са сш

ехсауа1огц1 0е 0'40_0'70
1пс, сц тпо1ог оц аг6еге
!п1егпа в! со1папаа
1т|6гац1[са' |п рагп1п1 сш

цгп!6|1а1е па1цга[а'
6езоагсаге |п 0еро:11 1егеп

са1в.

100 гп3 0,660
512,500

0,000

338,250

0,000

2

т5А0'1в |

$ара1].]га гпапца|а 6е рагп|п1
1п зра:1| 11гп|тате, ау1п6 зць
1,00 тп |а1|гпе з1 гпах1гпцгп
4,5:т а6[пс|гпе' ехесц1а1а сц
зрг|.!|п|г|, сц еуасцагеа
гпапца1а 1а |шп6а111, сапа1е,
6гшгпшг[ , !п рагп[п1 сш

цгпе611а1еа па1цга1а

а01пс!гпеа зара1шг!1 0- 1,5 тп
1егеп тп1.!1оо1ш

п3 0,980
69,097

69,09',7

67 ,715

6'7 ,',115

3

врАсА27А

1а!егеа 1п 3ап1, сц агс
е1ес1г|о. а 1цБшг|[ог 6!п [оп1а
6е ргез|шпе' ау|п6 61агпе1тш1

6е 200-300 гпгп

Бцс 2,000
2 !6'95з

?) ?{?

4зз'9о6

144,106

4

т5о04о

€оттрас1агеа сш гпа!ц1 4е
гп1па а шлтр1ш1шт|1ог

ехесц1а1е !п зара1шг1

ог1аоп1а1е зац !пс11па1е 1а

1/4' !пс1цз1у ц6агеа {]есагц1

гп3 0'з00
31'07з

з|'07з

9,322

о 77'



| 2 3 4 5 6 7

51га1 ае рагп!п1 1п ра(е,
ау1п0 20 сгп 9гоз!гпе рагп|п1
соеп]у

5

оА|2с

5тга1 0е {цп6а1!е вац
герго[т1аге 6|п р1а1га зраг!а,

реп1гш 0гшгпшг!, сц а51егпеге

гпесап|са, ехеош1а1 |ага
1тпрапаге, {ага |плого|ге

гп3 0,450
285,660

| з'913

128,54'.7

6,261

6

сА0зс

ве1оп 1цгпа1 !п [цп0ат||'
зос1цг!, :10цг| 0е зрг!.!|п,

реге!| зш6 со1а 2его,

ргерага1 сш сеп1га|а 0е
Бе1оапе з! 1цгпагеа сц
гп|.|1оасе о1аз1се Бе1оп аггпа1

с1аза 812.5_

гпз 3 
'62о

974.84з

2о8,710

з 528'9зз

75 5,530

1

св0| А

€о|фе, 61п зс|п6цг1 6е
газ!поазе, реп1гц 1цгпагеа
6е{опц1ц| 6е гпопо|111ааге

|п1ге е1егпеп1е1е рге|аБг1са1е
(р1апзее, 9г|п:1 з|

01а[га9гпе) !пс1шв!т

зрг!.!1п|г|[е

п2 6'0з0
\5'7,824

78,854

951,680

475,488

8

сА03с

ве1оп 1цгпа1 1п [т:п6а11!,

зос1шг|' а|6шг| 0е зрг!.]!п'

реге11 $ць со\а 7е!о'
ргерага! сц сеп1га1а 6е
6е1оапе з| 1цгпагеа сц
гп1.![оасе с1аз1се Бе1оп агтпа1

с[аза 815_рег|гпе1гш
е[егпеп1ш|ш[ (1-{

|пз 1,350
97 4,835

208,710

\ з16'027

281,75 8

9

Асв12А

Бхесц1агеа сагп1пе1ог 0е
уапе 61п е1егпеп1е 0е Бе1оп
аг:та1 рге|а6г1са1, реп1гш
а11тпеп1аге сш ара с1гсш1аге
(1пе1аге) сш 0!агпе!гш1 2,0 тп,

1п !егеп |ага ара зцБ!егапа

гп3 1,930
!065,943

409,994

2 051'27о

-]9\,289

10

Асв !2А!

Б1етпеп1е 61п 6е1оп агтпа1

рге|а6г!са1, а1е сагп1пе1ог 6е
тапе' с1гсш1аге (|пе|аге) сш
61агпе1гц1 2,0 гп, реп1гш
а1|:теп1аге сш ара, |п 1егеп
|ага ара зшБ1егапа. \о1а:
гезшгзш1 сш поггпа 0,00
(аего) ве 1а оопбглп

рго!ес1ш!ш1 -1{1-{Ф_ 1

Бшс !,000
54,170

0,000

54,110

0,000

11

АсБ12А'

Б1егпеп1е 6!п Бе1оп аггпа1'

ргей6г1са1, а1е сагп1пе1ог 0е
тапе, с|гош1аге (!пе1аге) сш

01агпетгц1 2'0 гп, реп1гш
а1|гпеп1аге сш ара, 1п 1егеп
[ага ара зш61егапа. \о1а:
гевшгзш! оц погяпа 0,00

бцс | ,000
| 116,670

0,000

| п6,670

0,000



2 з 4 5 6 7
(аего) зе 1а оопбгтт
рго|ес1ш1ш! -кц20-9

12

Асв!2А 1

Б1егпеп1е 01п Бе1оп аггпа1

рге[а6г|са1, а1е сагп1пе1ог 6е
тапе, с|гсш1аге (1пе1аге) сш
61агпе1гц1 2,0 гп' реп1гш
а1!тпеп1аге сш ара, |п 1егеп
|ага ара вшБ1егапа. 1х{о1а:

гезцгвш1 сш поггпа 0,00
(аего) зе 1а соп|оггп

рго1ес1ш1ш! -(_20-9а

Бцс 2,000
1 ! 16,670

0,000

2 23з 
'з40

0,000

!3

АсЁ!2А!

Б[егпеп1е 61п Бе1оп аггпа1

ргей6г|сат, а1е сагп|пе[ог 6е
тапе, с1гсш1аге (1пе1аге) сш
61агпетгц1 2,0 гп, реп|гш
а1|гпеп1аге сш ара, !п 1егеп

|ага ара зшБ1егапа. }х[о1а:

гезцгзц[ сц поггпа 0,00
(зего) зе !а соп{оггп

рго1ес!ш[ш| -кцп1 _20_1

Бцс 1,000
! з25'000

0,000

! з25.000

0,000

\4

с!-!8А

€оп[еот!| гпе1а!1се 6|уегье
0!п рго1!1е 1агп1па1е, 1а6!а,

1а61а з{г|а1а, о1е1 Бе1оп, 1ет|

реп1гш зшз11пег! заш

асорег|г1, 1п91о6а1е 1о1а1 5аш

ра(1а1 1п ье1оп (е1егпеп1е

1тпБ|паге)

[д 56,000
25'з 15

9,7 40

| 4\'7,629

545,429

|5

с[!8А

€оп[ес1|| гпе1а11се 01уегве
61п рго![е 1агп1па1е, 1аь|а,
1аБ1а з1г|а1а, о1е1 6е1оп, 1еу|

реп{гш зшз1|пег| заш

асорег1г!, 1п9[о6а!е 1о1а1 $ац

рап;а1 |п Бе1оп (5соа6е
3с 1)

[9 6,790
25'з\6

9,'7 4\

171,898

66' 1з8

16

|2о|0А

!орз1геа ап1!согоа!уа сц
репзш|а 0е гп|па а
соп[ест111ог в1 сопз1гшо1111ог

гпе1а11се сц шп 51га1 ае
3гшп6 ап1|согоа|м ре Бата
6е гп!п!ц 6е р1шгпБ з! 6оша
з1га1цг| 6е егпа|1

с[огоацс1цс, а соп[ес1111ог з1

сопз1гшс1||1ог гпе1а11се,

ехесц1а1е 61п рго!1е сш

3гоз1тп! !п1ге 8 гптп з! 12
гпгп |пс1цз|у

! 0,060
'724,850

298,383

4з 
'49|

17 
'90з

\7

прс005с

Ёхесш{агеа з1гаршп9ег11о!

реп1гш ооп0шо1е зац 1|гап1|

|п реге1| заш р1апзее 61п

р[а1га заш 6е1оп аггпа1 р1па
1а 15 стп

6цс 3,000
23,190

2з '|90

69 
'57о

69,570



2 з 4 5 6 7
!8 1гп61пагеа р|езе1ог 6е

1е9а1шга 01п ро1!ез1ег1,
аггпа1е сц й6ге 6е з1|с1а, сш
гпш[а з1 сер 1|р Р, е1ап5а1е

сц !пе1 0е сашо|шо, ат|п6
61агпе{гц1 0е 50- 1 50 гпгп
(3аделкаотвверстий
сальниковой набивкой)

Бцс 1,000
32,883

2з 
'\90

з2,883

2з 
'\90

19

св0 |А

€о[га.)е, 6!п зо1п6шг1 6е
газ1поазе, реп{гц !цгпагеа
Бе1опц1ш| 6е гпопо1111:аге

|п1ге е1егпеп1е[е рге[а6г[сате
(р1апзее, 9г!п:1 з!

6|а[га9гпе) 1пс1шз1т

зрг!! 1п|г1[е-для устройства
замка из бетона

тл2 6'0з0
157,824

78,854

951,680

475,488

2о

сА03о

Бе1оп 1цгпа1 |п {цп6а1|1,

зос!цг1' :14цг! 6е зрг1.![п,

реге1| зш6 со1а 2его,

ргерага1 сш сеп1га1а 6е
Бе1оапе э! 1цгпагеа сц
гп|.|1оасе с1ш|ое ье1оп аггпа1

с1аза € !5/12 (8с 15,&
200)_замок

гп3 0,900
950,296

208,710

855.266

187,839

21

!,г04г

51га1 Б16го1:о1ап1 ехеоци1
1а са[6 1а 1егазе, аоорег1зшг1

зац [а [цп6а1[1 з! га6!еге, |п
1егепшг| {ага аре |геа1!се,
1пс!цз!у зса[е1е з1 6о[1|1е 0!п
}:16го1ао1а11а сшгеп1а ре
зшрга|е1е |пс1|па1е рез1е
400% зац уе(!са1е р1апе ваш

сшг6е, сш гпаз1|с 0е Б!1цгп
зац Б[1шгп сц а6аоз 6е
сашс|шс, ар|1са1 сш рег|а заш

д1етш!тогш[ 6е сашс|цс
(созогоаБа) (наружная
гидроизоляция)

п2 2о'з4о
22,870

2,782

465,170

56,584

22

Асв07в

йоп1агеа сарасе[ог 0[п
[оп|а вац |оп0-Бе1оп {ага

р1еза_вшро(, 1а сагп!пе1е 0е
у1:11аге а|е 1пз1а1ат1!1ог 0е
а1|гпеп{аге сш ара з1

сапа1|ааге' песагоза6|1 11р 11

А з| Б 1ип .|1 с клтовем)

бцс 1,000
| 276,566

38'0з2

1276,566

з8'032

т5с26А1

!1з1ооагеа гпесап|са а

рагп!п1ц1ц[ 6!п 0еро:11 по}.:,

песопрас1а1 з[ 1гпр1п9егеа

1ш! р|па 1а 5 гп сц 6ц16оаег

ре 1гас!ог 0е 65-80 €Р :егеп
са19. 1 заш 11 _в пазу<и

100 гп3 0,180
264,444

0,000

47 ,600

0,000

24
т5о05в

€огпрао1агеа сш гпа!ш1

гпеоап!с 6е 150-200 [я а 100 п3 0,080 786,300 62,904



2 з 4 5 6
,7

ц1!р1ц1цг!1ог 1п з1га1цг|

зцссез|уе 6е 20_30 сгп

дгоз|гпе, ехс1цз1у ц6агеа
|тесагц! в1га1 !п раг{е,
штпр1ш1тг1[е ехесц1|п6ц-зе
61п ратп1п1 соеа|т (пазщи)

409.з00 з2'744

25

оА12с

31га1 0е [.тп6а1|е заш

гергоб1аге 0!п р1а1га зраг|а'

реп1гш 6гшгпшг1' сц а51егп9ге

гпесап1са, ехеоц1а1 гага
[гпрапаге' |ата !ппого1ге

гп3 0'5з0
285,468

! з 
'91з

151,298

7 'з74

26

сА03Р01

8е1оп з!гпр1ш 1!гпа1 сц
гп1.|1оасе о1аз[се, 1п

[шп6а1|1, 5ос1цг!' 7|0цг1 6е
зрг|.|1п, реге1| зш6 со1а аего,

ргерага! сш 6е1оп!ега ре
5ап1|ег, 1цгпаге сш гп!.!1оаое

с1аз1се, Бе1оп э!гпр[ш

с1аза.... (9стройство
бетонной отмоотки)

ш3 0,370
1 269'з65

178,500

469,665

66,045

[о(а! сар!1ц|:
19 57 6,450

4 1 18.405

[о1а! сар!1ц!:
|9 576'45о

4 | 18,405

[о|а| сар!!ц|:
\9 576,450

4 118,405

то1а! у€гьа!:
то{а! |е! 19 576,45

Аз!9шгагеа зос1а|а з| пе0!са!а 27 ,50 оА ! |з2'56

тгап5ропагеа па.ег|а1е]ог 4'00 уо 565,11

€}те!сше|| 0е гед|е 14,50 % 3 084,7 5

Бепе{1с!ц 6,00 % \ 46\ '5з
туА 20'оо уо 5 164,08

з0 984'48

4 1 18,41.9Р^ яс:,,. ^ . _тотА|:

- 7'<'

1,.4

г)

-@ъ
'1!авковат:
ёЁ.'т:'.-:А' /.

}(,],--.---_-:-е'+!
ь-'-'ж



Ап1гергепог $с $[т|]с1цга! соп51гцс15к|-

\:[.|!п€мега2000
гогп0|аг !п1ег6ера(шпеп1а! 1!р!2а1 пт с2п

Аргоьа1 ае о55 а| керць1|о!! мо|.оуа
Рг|п ог6!пш! пг 3/5 а!п 15 !апцаг!е 2002

!а1оагеа |шсгаг11ог ехесша1е

258 083'45 !е!

(0епшгп1теа )

|пуе5{!1ог Рг!!паг1а 5. с1п15ец1!. г-пц| &е:|па
(0еппп|теа )оь!ес{ Рго|ес1агеа ге1е|е! ае ара !п 2опа

0е е5[ а 3а{. €|п!зеш{1, г-пш!
Реа|па

Ргосе5 - уегьа! пг.13
0е гесер1!е а 1цсгаг11ог ехесц1а1е сопгоггп оБу\7 ьос^ь м 2_4-1

Ре1е[е ех1ег|оаге 0е ара

ре 6есегпБг1е ап 2020

\г
о(.

5!п6о[
пог|пе

)епшгп!ге 1шсгаг! ш.м. сап{11а1е

Рге1
!пс|цз!у
за1аг|ц

(1е1/|-].м.)

!а1оаге
!пс!цв!у за|аг1ц
(со1.5хсо1.6)

(1е1/|-1.м.)

2 з 4 5 6 7
1. |,цсгаг! 0е сопэ|гцс1|!
1.1. &1оп1агеа {еу!|ог з|

аг|па1шг11

йоп1агеа рг|п зш0шга

е1ес1г|оа а {1апзе[ог зац

р!езе1ог 6е 1е9атшга' 01п

оте[, [а сара1ш1 1ет11ог, ат1п6
6!агпе!гц1 0е 50- 100
гпгп(сара1 |апза РБ100
6:1 1 0гпгп

Бцс 1,000
166.278

4\,2'78

166.278

41,278

2

АсАз 1 А

йоп1агеа рг|п зш6шга

е1ес1г|са а {1апзе[ог зац

р1езе1ог 0е [е9а1шга, 6|п
о!е1, |а оара1ш1 1ет|1ог, ат|п0
61агпе1гц1 0е 50- 100 гпгп
(€ара1 {1апза РЁ100
с1=90тптп

6цс 2,000
| 55;7'.?8

41,278

з11'556

82,556

АсА23А

1гп61пагеа ош {1апзе 1|Беге а
1ш6шг![ог' р|еве1ог 6е
1е9а1шга з| а:т:та1шг!1ог, !а
сопацс1е 61п ро1!ез1ег1,
аг1па1е сц 66ге 0е зт|с1а,

ау1п0 01атте1гц1 0е 50- 100
гпгп (Р[апза !|Бега с1

100тпгп)

Бцс 2,000
з65 '82з

26,901

73 |,646

53,801

4

^сА54в

йоп1агеа [:11п9шг!1ог

гпесап1с (|пзшгп6аго).

1гпБ1паге гпесап1са !п1ге

1еата з1 [:11п9 (гпш{ё, 1еш,

со1) 61п ро11е1!1епа, 1еу|[е

ау|п6 6!атте1гш1 6е 50-110

6цс !,000
47,500

26,900

41,500

26,900



2 з 4 5 6 7
гпгп. шо1а: 1!рш1 йт!п9ш1ш|

01п ро|[ет11епа (:пц|е, 1ец,

со1) зе та |пс1ш0е соп|оггп

рго|ес1ш[ш! (Р|еза бгапзаге
1п1аг!1а 0:90х1 1/2'')

5

АсА52в

?еата 6!п ро|!е1|1епа, реп1гш
соп0цс1е 0е а1|гпеп1аге оц
ара тпоп1а1а !п 5ап1, сц
0!агпе1гц1 6е 75 гптп. \о1а:
11рш1 тет|| ро1!е1|1епа з|
6ап:11 0е ауег[|ааге зе уа
!пс1ц(е соп{оггп рго!ес1ш|ш1
Рв100 5ок17 Рш10

|п 178,500
7з 

'1зз
5,009

!з !6|'з]4

894,! 14

6 Бап6а 6е зегппа[!:аге
гп 19з'500

0,750

0,000

145,125

0,000
7

АсА26А

|гпБ!пагеа сц |апзе а

р1езе[ог 6е 1е9а1шга,

{1апзе[ог' 1пс|цз|у а
{1апзе1ог оаг6е з| а
аттпа1цг!1ог' ау1п6 6|а:те:гц1
6е 50-100 гпгп ([еш ге6шз
6!п о!е1 100х65 сш {1апза)

Бцс ! ,000
878,328

4\,278

878,з28

41,278

1о(а! сар1(ц|:
15 441,'747

1\з9'927
1.2. в,хесц(агеа э! ге1асегеа
0гцгпц!ц! 0!п ре1г!э

8

т5с0]о'

5ара1шга гпесап1са сш
ехсауа1огш| 6е 0'40-0'70
гпс, сш гпо1ог сш аг6еге
!п1егпа з| согпап6а
}т10гац11са, |п рагп1п1 ош

шгп161та!е па1шга1а,

0езсагсаге 1п 6еро:11 1егеп
сат9. {! (верхний олой
щебня в отват- 10см)

100 тп3 1,200
7з7 

'5о0
0,000

885,000

0,000

9

т5с0зА|

5ара1шга :тесап|са сш
ехсауа1огц1 6е 0'40-0'70
:тс, сш гпо1ог ош аг6еге
|п!егпа з! со!папаа
}т!6гаш[|са, |п рагп!п1 сц
цгп!01!а1е па1шга1а,

0езсагсаге 1п 6ероа|1 1егеп
са|8. ] (щебень в отвал 15

сгп)

100 п3 2,000
4з7.500

0,000

875,000

0,000

10

т5с0зА]

5ара1шга гпесап[са сш

ехсауа1оп!1 6е 0'40-0'70 "

тпо, сш тто1ог сш аг6еге
|п!егпа з| со1п'!паа
}т16гац!!са, !п рагп|п1 оц
шгп|6|та1е па1цга1а'

6евоагоаге !п 0ероа!1 1егеп

са1я. |(пеоок в отвал)

100 гп3 2,000
4з7 ,500

0,000

875,000

0,000



1 2 з 4 5 6 '7

11

т5с54^ $1га1 0е [цп0а1|е 01п п1з1р пз 200,000
2\ |,992

4\,742

42 з98'400

8 з48'400
12

т5с54в
51га1 6е [цп0а{!е 61п р1атга
враг!а ((=0'5 к щебнто) гп3 400,000

148,916

45,916

59 5б6'480

18 36б'480

[о1а! сар!1ш!:

104 599.880

26 714,880
1.3. [а:п!пе 0е ара

]3

Асв10А

вхеоц1агеа сагп|пе|ог (е
уапе 6[п е1егпеп1е 6е Бетоп
аггпа1 ргегаьг1са1, реп1гц
а11гпеп1аге сш ара с!гсш1аге
(!пе1аге) ош 61агпетгш[ 1,0 гп,
1п 1егеп |ага ара зцБ!егапа

гп3 0,790
897,428

491,628

708,968

з88'386

\4

АсЁ12А

Бхесц1агеа сагп|пе1ог 6е
уапе 61п е1егпеп1е 6е 6е1оп
ап!а1 ргегаьг|са1, реп1гц
а|1гпеп1аге сш ара с|гсш1аге
(1пе[аге) сц 0|агпесгц1 2,0 гп,
1п 1егеп [ага ара вш61егапа

:т3 3,700
998,550

409,999

з 694 
'636

15\6,997

15

Асв] 2А1

Б1е:теп{е 6|п 6е1оп аггпа1

ргегаьйса1, а[е сагп|пе1ог 6е
тапе, с!гсш1аге (|пе|ате) сш
0!агпетгш1 2.0 гп, реп1гц
а11гпеп1аге сц ара, [п 1егеп
[ага ара зш61егапа. \о1а:
гезцгзц1 сц поггпа 0,00
(:его) зе |а соп[оггп

рго|ес1ц1ц1 к|щ-20

бпс 2,000
1695'8з0

0,000

з з91.660

0,000

'6

Асв !2А ]

в1егпеп1е 6|п 6е1оп аглта1

рге[а6г1сат, а[е оагп1пе|ог 6е
тапе, с|гсш[аге (1пе|аге) сш
61агпетгц[ 2,0 гп, реп1гш
а1|гпеп1аге сш ара, [п 1егеп
[ага ара зш61егапа. \о1а:
гезцгзц1 сц поггпа 0,00
(аего) зе !а соп|оггп

рго1ес1ц1ш| кц-20-6

6цс 2,000
804.170

0,000

|608'з40

0,000

\7

Аов!2А|

Б[егпеп1е 61п 6е1оп аггпа1

ргегаьг|са1, а1е сагп1пе[ог 6е
тапе, о[гсш1аге (!пе1аге) сш
61агпе1гц[ 2,0 гп, реп1гш
а[!гпеп1аге сц ара, !п 1егеп
йга ара зшБ1егапа. \о1а:
гезшгзш1 оц поггпа 0'00
(:его) ве !а соп[оггп

рго1ес1ш1ш| (1-{-20_9а

6цс 2,000
1 | 16,670

0,000

2 2зз 
'з40

0,000

18

Асг.!2А 1

Б[етпеп1е 6!п Бе1оп аггпа1

рге|а6г|оа1, а1е сагп1пе|ог 6е
тапе, о1гсш1аге (1пе1аге) сш

01а:те{гц[ 2'0 гп. реп1тц

6цс 2,000
| з25'000

0,000

2 650,000

0,000



1 2 3 4 5 6 '7

а1[гпеп1аге сш ара' 1п 1егеп

йга ара зш61егапа. 1х[о1а:

гезшгзш1 сш поггпа 0'00
(:его) зе !а соп|оггп

рго|ео1ш1ш| кцп2-20-1

!9

с|.'8А

€оп[ео1|| гпе1а11ое 61уегзе
0!п рго{11е [агп|па1е, 1аБ1а,

таБ1а зтг|а1а, о1е1 ье1оп, 1еу[

реп1гш зшз11пег| заш

асорег!г[, !п9[о6а1е 1о1а1 5ац

раг!|а1 1п Бе1оп(закладньте)

[9 29,600
25,016

9'74о

7 40,481

288,297

2о

с[18А

€оп[ест11 гпе1а1!се 01уегзе
6|п рго{![е 1агп|пате, саБ1а,

1аБ1а з1г|ата, о1е[ ье1оп, 1еу|

реп1гш зшз!|пег| заш

асорег1г1' 1п91о6а1е 1о!а1 заш

ра(|а1 |п Бетоп (зсага)

[9 387,200
25,016

9,140

9 686'з 1 1

з 77\ 
'250

2\ Р|еза 6е 1гесеге е!ап5а рг[п
реге{1 а сопацс1е1ог, ат1п6

вгеш!а1еа ае р1па |а 50 [9
&9 55,000

18'з7'7

5,566

1 010,7 44

з06'108

22

|2о]0А

!орз1геа ап1!согоа1уа сц

репзш1а 6е гп!па а
соп|ео1!!1ог з1 сопз1гшс11!1ог

тте1а1!се сц цп 51га1 се
3гшп0 ап1|сого:|м ре Бата
6е тп!п1ц 6е р1шгпБ з1 6оша
з1га1цг| 6е егпа!1

с[огсацс1цс, а соп[ес1|11ог з1

сопз1гцс1!]1ог гпе1а11ое,

ехесц1а1е 61п рго!1е сш

3гоз|гп[ !п1ге 8 тптп з1 12
гпгп [по1цз|у

о'270
12з 

'285
298,722

195,287

80,655

2з

сг15А

1епсц1е11 1п1ег1оаге в!

ех1ег1оаге зс11у|з1те,

ехеош1а1е гпапша1' сш гпог!аг
6е с1:пеп1 й 100-1 6е 2 сгп

3гоз1гпе гпе01е, 1а реге1! 0!п
Бе1оп заш оага:т10а, сш
5црга{е1е р1апе(йог1аг сш

авБез1)

гл2 2,з40
1 15,609

78,846

270,524

!84,500

24

Асв07в

йоп1агеа сараое1ог 4|п
[оп1а зац |оп|а_Бе1оп |ага

р1еза-вшрог{, |а сатп1пе1е 6е
у!а|таге а1е 1пзта1ат1|1ог 0е
а[!гпеп1аге сш ара з1

сапа\|тате, песагозаБ!1 1!р ||

А в1 Б(тип )1)

Бцс 1,000
| 271,201

з8'0з2

1 27 |,201

з8'0з2

25

Асв07в

йоп1агеа сарасе1ог 6|п
|оп1а заш [оп1а_Бе1оп [ага

р!еза-зшроЁ, 1а сагп|пе1е 0е
у|тт\ате а\е !пв1а1а1|!1ог 6е
а1|гпеп1аге оц ара з!

6цс 1,000
1393,601

38'0з2

1393,601

з 8'0з2



1 2 з 4 5 6 7

сапа112аге, пеоаго5аь1| 1|р 11

А з| Б(тип 1)

26

оА!2с

51га1 6е |шп6а1|е заш

герго!1аге 6|п р|а1га зрапа,
реп1гш 0гшгпшг|, сц а51егпеге

гпесап|оа' ехесц1а1 гага
!гпрапаге, |ага 1ппого|ге

пз 1 1,700
289'з79

13,914

з з85'7з6

162,794

21

сА0зг01

Бе1оп з|гпр1ш 1цгпа1 сц
гп1.]1оасе о1аз1се, |п
&п6а1!|, зос[цг|, :!0цг| 0е
зрг|.]|п, реге11 5т:ь со1а 2его,

ргерага1 сш Бе1оп|ега ре
зап1|ег, 1цгпаге сш тп|.|[оасе

о1ав[се, 6е!оп з1ттр|ш

с[аза.... (устройство
бетонной отмостки))

гпз 8,220
| 244,843

|78'56з

10 2з2'60',7

1 461,187

[о1а! сар!(ц|:
42 47з 

'4з6
8 242'8з8

1о1а| сар1|ш!:
[оса! |е1 |62 515'06з

з6 о97 ,645
Аз13отт,агеа зос!а!а з| пе4!са!а 27 ,50 о/о 9 926,852

0,000

7гапзрог! аге а п а ! ег | а ! е | ог 4,00 % 4 7 59,629

0,000

€1'те!ти!е|| 4е ге3!е |4'5оуо 25 694,224

0,000

Бепе}|с/тс 6,00 % \2 173.146

0,000

215 069,514

з6 097 
'645

215 069,54

43 01з'91

258 08з'45

,,,{

!\1Ф€й!1:

(Рт|гпаг1а з. €1п1вец11, г-пш| Реа[па)
(ппс(!а' 5е1ппа1цгц пцгпе!е, ргеп(!пе!е)

!.5.

]пуез1!1ог
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!
ш!пс|'ета200{)

гогл]ш|аг ]п1ег6ерапапеп1а! (;р12а1 пг с2л
Аргоьа1се п55 а| кср1!ь|!с!! мо!аоуа
Рг;л ог6|пш! лг з/5 а!п ] 5 !апцаг1е 2002

Ап1гергепог

1пуез1]1ог

зс з1г||с11|га| соп51гцс1 5к!
(0епшп!теа )

Рг!гпаг!а з. €1п!зеш1!

(0епш:т!геа )
Ф6!есг Рго!ос{агеа ге.е1е| ае ара !п 2опа

0е ез[ а за[. €!п|эеш1!' г-пш|
Реа!па

!а1оагеа 1 шсгаг!1ог ехесш!а{е

264 801'54\е|

Ргосе5 - уегьа[ пг.8
6е геоер11е а 1цсгаг|1ог ехесц1а1е ооп[огтп 6еу|:ц1ц| \оса\2-4-1 1а Ре1е1е ех1ег|оаге 6е ара

ре аш9шз1 ап 2020

\г
с11.

5!пБо!
пог!те

|)епт::т'т!ге !шстаг! [].м. са!11;1а1е

Рге1
!пс|цз!у
за!аг|ц

(!е;/|].м.)

!а!оаге
!пс!цз!у за|аг!ц
(со1'5хсо1.6)

(1е!/[т.м.)

! 2 4 5 6 7

!. [-цсгаг! ае соп$1г|!с{||
!. |. йоц!агеа {еу!!ог з!

а гпа1ц г!1

1

Асв0! А

моп1агеа апта[шг;|ог с!'! ас||о|1аге

:тапца!а зац тпесап!са (тапе'
гоь!пе|е, уеп|||е)' ]а сопа1]с[е!е
0е а11шеп1аге сш ара заш 0е
сапа11ааге. ау!п0 01апе{гц| ае 50-
100 пп уапа а!п [оп(а а
=80:тп Р}х1=1.0й|!а

Бшс 2,000
928.229

25,509
ц:9'*.

51,018

1

^с^26А

!пь!пагеа сц 0апзе а р|езе|ог 0е
!е9а|шга, 0апзе!ог' ]пс]цз!у а
0апзе!ог оагБе з| а аг|1'1а1цг|!ог.

ау!т'т0 0!а:те.гц! 0е 50- 100 тт:т
(€гшсе е9а1а 0!:': оте! сц 0апза
а=80)

Бцс 2,000
878'з28 156,656

82,5 564\ ,218

!пь1пагеа сц 1'|апзе а р|езе!ог 0е
!е9а{цга' пап5е|ог, |пс!г:з|у а
|апзе|ог оагБе з! а аг:та1цг1|ог.

ау|п0 0!ап'теп'г:! 0е 50- 100 :тп':

(тец е9а1 0|п о1е| сц лап5а а=80)

Бгпс 1,000
7 |з'з28

4\,278

71 з '328

4\,2'.78

4

АсА5'1в

моп1агеа л1!п8ц!'||ог гпесап!с
(!г:зшгш6аге). |пБ!паге п':есап!са
|п|ге 1еауа 5! {1г1п9 (гпш[е, теш,

сог) 0!п ро|!ет|!епа' 1еу1]е ау!п0
0!апетгц1 0е 50- 1 10 пп]. шо1а:
(|рц1 л|'п9ц!ц! 0!п ро!|ет!1е:'та
(п1!|е' 1ец, со|) зе уа !пс!ш0е
соп[о1п рго!ес1ц!ц; (со1
со:пргез|шпе Рв а=90)

бцс | ,000
2 | 5.з90

26 
'90о

2 !5,з90

26,900

5

АсА54в

моп{а|'еа п{!п9!]г!!ог песа:]!с
(|пзшгшБаге). |;::6!лаге п':есап|са
!п|ге [еауа 5| л1|л9 (пцге, [е0,

сот) 0!п ро|!е{!1епа, 1еу'1е ау!п0
0|атпе:гц| 0е 50_ 1 10 :тп':. \о1а:
1|рц| л|;)180!ш! 6!п ро||ег!!епа
(п1!ге. |ец. со|) зе уа !пс|ц0е

Бцс 1,000
199,940

26'о00

199,940

26'9оо



2 4 5 6 7
сопгог!п рго!ес1ц!ц! (со|
со1прге5|цпе Рв 0=75)

6

^с^54в

моп(агеа л1|п9!г1|ог песап!с
(!пзшгшБаге). 1п6|паге песап|са
!п1ге 1еауа 5| л11п8 (пц[е, 1ец'

сог) 01п ро!!ег!1епа, теу!1е ау!п6
0'ап]е1г!! 0е 50-110 пп]. }.]о1а:

1'рц1 л1!п9ц1ц! 0!п ро|!ет1|епа
(пцге, |ец' со1) зе та !пс)ш0е
соп{огтп рго|ессш!ш| (!ор
сошргез1шпе Рв 0=6з)

бцс ;,000
8з'550 25о'65\

80,70126 
'9оо

7

:\сА51Б

моп1агеа п1|п8цг||ог :тесап!с
(!пзшгш6аге)' |пб!паге ;тесап!са
|!][ге {еауа 5! 11с!п9 (шш|е, сеш,

со|) а!п ро!;е1|!епа' 1еу!|е ау|по
0!апе1гц! 0е 50_ | !0 п1п. ыо{а:
1|рц1 л1|п9ц1ц| 0|п ро|!ет!1епа
(шцге, .ец, со1) зе та !пс!ш0е
соп{огп рго!естш!ш| (1еш

согпргез!шпе 0|п Рв с:1 10)

бцс 2,000
686,101

26,901

1 з72'2о|

5з'80]

8 йоптагеа 11т!п9шг||ог тпесап!с
(!пзшгш6аге)' |пб!паге песап!са
!п|ге {еауа 5; 11г!п9 (пш{е, сеш'

со.) с!п ро]!е{;!епа, 1еу|!е ау;п0
0|апе|гц| ае 50- | !0 пш. шо1а:

|1рц! л11п9ц!ц! 0!п ро1|ес!|епа
(шцге, {ец' со1) зе та |пс!ш0е
соп{ог:т рго|ес{ш|ш1 (1еш

соргеэ!шпе е3а1 РБ75)

6цс 1,000
294'70о

26'90о

294,700

26,900

9

^сА52А

[еата 0!п ро!!ес!|епа, репсгш
соп0цс1е 0е а1!пеп{аге сц ара
!топ1а1а !п эап|. сц а|ап':е{гц] 0е
6з шш. ыо1а: 1!рц1 |еу!!

ро||ет|!епа з! Бап;||0е ауеп|ааге
зе уа !пс1ц0е соп|огп рго|естш!ш|
Рв 100. 5ок26 Рш6

|т 100,000
38' 1з0

) 505

з 812'952

250,452

10 1еата 0!п ро!!е11!епа' рептгш
соп6цс|е 6е а!!тпеп1аге сц ара
]поп|а|а |п зап{. сц 6!апе1гц1 6е
6э пп' ь]о1а: 1!рц] {еу'!

ро!!ег|!ела з| 6апа!! 0е ауеп!ааге
зе уа !пс]ц0е соп[ог:т рго|естш|ш!
Рв100 5ок21 Рн8

!т 290,000
3 8,1 30

? 505

11 057,561

726'з | \

!! моп1агеа !п рап!п1 а 1еу!|ог а!п

ро1!ес!|епа 6е ргез!шпе, 0е 1па|1а

0еп5!!а!е, 0е5{!па1е а!!пеп1аг!!ог
сш ара, а5апь|а[е рг|п:ш0шга сар
!а сар, соп[огп погпа1!уц]ш! |-6-
Рв. ау1па а!а|те1гц! 0е 90 пп
РБ100 5ок!7 Рш 10

!п 95,500
100,491

6,81 8

9 596,874

65 |,082

12

АсА52А

1еауа 0!п ро!!е1!!епа' реп!гц
соп0цс(е 0е а!!гпеп{аге сц ара
1поп{а{а !п 5ап1, сц 0!апе|гц! 0е
63 гпгп. т.{о{а: {!рц1 {еу!1

ро!!е||!епа з! 6апа!! 0е ауег{!ааге
зе уа !пс!ц0е соп[ог!п рго!ес{ц1ц|
Рв!00 5оР17 Рх 10

п 96,000
5 1,169

2,505

4 912,178

24о'4з4

Бап6а 0е зешпа!!ааге п 581,500
0,750

0,000

4з6 
'125

0,000



!
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1 2 4 5 6 1

с^03А

в"юп тшг,ат !п |с:п0ат!!, зос1цг!'

а|6шг! 0е зрг|]!п, реге1! 5!ь со|а

7его, ргерага1 сц сеп1га!а 0е

ье{оапе 5! 1цгпагеа сш ш!.!!оасе

с!аз|се Бе{оп з!п':р1ц с|аза € 5/4

(вс 5/в 75) -ве|оп реп{!'ц
зшропш1ш!

тт3 0,860
16\,826

1 83,20 |

655,170

157'55з

15 Реп1п| песаге 5!!ь1!ауег5аг!

саб|шг|, сапа|е, 1е|е{оп|е' е1с. 5е

а0аш9а 6=63-75п:т
Бцс 20,000 _1151

|1 ,150

26о,004

269 
'о04

то!а| сар!{ц|:
37 з99' ! 88

, 6в4$ф

!.2. тгауег5агеа соп6цс{1е! зцБ

0гцпц! ац(о (3ьцс)_
0=273х6п[п

16

']'5с0зв!

$Фа(:.,'а п.са'!са сц ехсауа1огц1

0е 0,40-0,70 пс, сш тто1ог сш

аг0еге !п1егпа з! сопап6а
[т10гац!1са, !п рап!п1 сш шп10!тате

па!цга|а, ае5сагсаге !п 0еро:1т

{егеп са{8. ||

100 гп3 1,660 'щ'\
0,000

850,750

0,000

\1

со60в

мо,иге^ з! 0епоп|агеа !п51а!а1|е!

6е [ога.!, а заре!ог з| а

!аг8!1оаге!ог, реп{п! сопацс1е
ау!п0 01а:те1гц1 6е 273х6 птп

Бшс 2,000
з 0?8.05з

2 984'55з

6156,106

5 969.!06

Бпс з'000
2 891,471

2 80з'671

8 614'4!з

8 41 !,013

18

сп60о

моп1агеа 5] 0ешоп1агеа !п5{а|а1|е|

6е {ога], а заре!ог з! а

|аг9!!оаге!ог, реп1гш соп0цс1е

ау!п6 а!а!пе1г!! 0е 251-315 :тгп

19

со59в

Ро:агеа сопёцс(е! 6е рго1ес1!е,

рг|п |ога.] ог!:опга1 0!г!.,а! (гоо)'
ехесц|а1 1п 1егеп пог:та1' реп{гш
сопацс1е ау|па с!а|!е(гц! з 16-420

!пп

|т 28,900
1 з6!'620

58з'460

з9 з50.821

16 862.005

20 5шропш! РЁ ре сеауа 6|п Рв
Ро|п5|а1 6шс 15,000

,,,''0
0,000

525,000

0,000

21

сА0зА

ве|оп 1!гпа1 1п [цп0ас!!, зос1шт|'

:!0шг! 0е зрг!!!п' реге(! 5ць со1а

7его' ргерага{ сш сеп|га|а ае

ье1оапе 5! |шгпагеа сш :п!.]1оасе

с!аз|се 6е{оп з!пр1ш с!аза € 5/4
(Бс 5/Б 75) (залелка отверстий)

п3 0,040
763,550

]8з'200

зо 
'542

7,;28

22

т\!)02А!

!прга5(!егеа ра|п!п1!!ц! алпа1

ргомеп|{ 0|т:1егеп са{едог!а | заш

|1. ехесш|а{а сш 6ш16оаег ре
1|'ас(ог сш 5еп!!е 0е 65-80 6Р, 1п

5[га1цг1 сц 9го5|пеа ое 15-20 сп1

100 !тз 1,660
16'з46

0,000

27 '|з5
0,000

100 пз 1,660
446,78'7

409,066

141 ,666

-6'.79 '05о

2з

т$п05в

сопрас(агеа сц тпа1ц! песап|с ое

150-200 1<9 а шгпр|шсшг11ог 1п

з1га[цг! зцссез!уе 0е 20_30 с]т -

3гоз1:те, ехс1шз!т ц0агеа {]есатц|

5(га( !п рапе' ц1тр1ц1цг!!е

ехесш1|:]0ш-зе 61п рап|п| сое:!у

то!а| сар!(ш!:
56 з56,4зз

з | 928'502



|
ш

|

! )_ .) 4 5 6 1

|.3. вхесш1агеа 5| ге{асегеа
с|гцтпц!ш! асорег!{ сц а5[а|{

24

1)с04в

1а!егеа сц паз!па сш 0|зоцг!

0!агпап1а!е а го5||'1г|1ог 0е

соп.гас1!е 5| 61!а{а||е |п бе[опц1 0е

шацга !а 0гш:тцг|

п 966,000
14'з6'7

13,450

1з 878.715

12 992.89з

то1а! сар1{ц|:
13 878,715

12 992'89з

|.,!. са]п !пе 0е ара
25

Асв !0А

вхесц{агеа са|т!пе!ог 6е уапе 61п

е!епеп1е 0е ье|оп агпа1

рге[а6г|са{, реп1гц а1|пеп1аге сц

ара с!гсш1аге (|пе!аге) сш

0|аше1п]! ! 
'0 

п, 1п {егеп [ага ара

зц01егапа

пз 3,600
898'зз9

491 ,628

з 2з4'о2|

1769.861

26

АсБ!0^!

Б!епеп|е 01п Бе1оп агша|

рге[абг!сат а!е сап|пе|ог 0е уапе,

с!гсш|аге (!пе!аге) сц а|ап']е1|ц!

1'01!' реп1гц а1!пеп{аге сц ара, !п

[егеп гага ара 5ць{егапа. шо[а:
ге:цтзц1 сш погпа 0'00 (:его) зе

|а соп|ог:п рго1ес1г:!ш| 
(|_1А_10

6шс 4,000
з58'330

0,000

1 433 'з2о
0,000

21

Ас{]|0^|

в!еп']еп1е а|п ье|оп агпа1

рге|аБг|сас а1е са:т!пе!ог 0е тапе,

с!гсш1аге (!пе!ате) сц 0!а!те{гц]

1,0п1, реп1г! а!!пеп|аге сш ара' !п

{егеп |ага ара зшб|егапа. }]о1а:

гезцгэц! сц погпа 0,00 (аего) зе
1а соп[огп рго!ес|ц1ц! кц- 10-9

Бцс 8,000
425,000

0,000

з 400'000

0,000

28

.\сг!0^!

в!епеп|е а!п ье{оп агпа(

рге[а6г!са1 а1е сагп!пе|ог 0е тапе,

с1гсш!аге (!пе1аге) сц 0|атте1гц1

1,0ш' реп|гш а!!ттеп{аге сц ара. !п

гегеп [ага ара зшБ{егапа. }{о1а:

гезцгзг:| сц по|'па 0,00 (2его) 5е

1а со:':|огп рго!ессш1ш| кцп!-10-
|

бцс 4,000
2 87,500

0,000

1 150,000

0,000

29

Асв! |А

вхесц{агеа сап!пе!ог 0е уапе 0!п

е1епеп{е 0е ье1оп агпа[

рге[аьг!са1, реп|гц а1!пеп1аге сц

ара с!гсш|аге (!пе!аге) сш

6|агпе{гц! 1'5 ;т. !п 1егеп |ага ара
зцБ|ега:':а

гп3 2,000
9о7 ,\02

441 
'10з

]:у20^
894,2о6

30

^св1|А!

в|епеп1е а1п ье1оп аг1па{

рге[а6г!сат' а!е сап'т1пе1ог 0е
мапе, с!гсш|аге (!пе!аге) сш

с|атпе1гц1 ],5 п, реп1гц
а1!пеп1аге сц аРа, 1п 1егеп гага

ара з(]ь[егапа. по1а: гезцгзц1 сш

погпа 0,00 (7его) 5е 1а со:]|огп1

р|о1ес{ц1ц! кцд_15

6цс з'000
88з 

'з 
30

0,000

2 649,99о

0,000

31

Ас|]]А!

в1епеп{е 6|п ье1оп агпа{

рге[а6г1са!' а!е саш|пе|ог 6е

мапе, с|гсш!ате (!пе|аге) сш

0!агпе{гц! 1,5 п, реп{гц
а!!пеп1аге с].! ара, !п 1егеп [ага

ара зшб1егапа. 1',1о1а: гезцгзш] сц
пог:та 0,00 (аего) зе !а соп[ог:п

рго|ес|ш|ш! кц- !5-6

Бцс 3,000
475,000

0,000

1425,000

0,000



2 4 5 6 7

з2

Асв1 1А!

в|епеп1е а!п ье|оп агпа1

рге{аьг|са|, а!е саш|пе1ог се
уапе' с|гсц1аге (!пе!аге) сц

а|апе1гц! |,5 п, реп1гц
а|!гпеп1аге сц ара, 1п 1егеп [ага

ара 5ць|егапа. шо{а: ге5цг5ц1 с0
пог|та 0,00 (2его) 5е 1а соп|огп
рто!ес{ц!ц! кц- !5-9а

Бшс з'000
687,500

0,000

2 062.500

0,000

зз

Асв11А]

Б!е:пеп{е 6!п ье1оп агпа1

рге[аьг!са1' а!е сап|пе!ог 6е

уапе, с|гсц1аге (|пе!аге) сц
а|апе1гц! |,5 |!, реп{гц
а!;пеп1аге с1'! ара, !п 1егеп йга
ара 5!ь1егапа. 1',]о{а: гезцгзц1 сц
погпа 0'00 (2его) 5е !а соп[ог|!

рго|ес||!!ш! кцп2- |5- 1

Бшс 1,000
85 8'8з 0

0,000

858'8з0

0,000

з4

Асв 1 |А1

в|е|теп1е 0!п ье|оп аг!па|

ргегаьг|са{, а!е сап!пе!ог ае
уапе' с!гсц|аге (!пе!аге) сц
0!аше1гц| |,5 гп, реп1гц
а|;шеп1аге сш ара, !п 1егеп гага

ара 5ць1егапа. 1ч]о{а: тезц:гзц| сш

пог|та 0'00 (2его) 5е !а сопгог|т

рго|ессш!ш! кцп2- 15-2

!цс 2,000
912,500

0,000

1825,000

0,000

з5

Асг 12А1

в!епеп1е а!п ье1оп аггпа[

рге[аБг!са1, а!е сап!пе|ог 0е

тапе, с!гсш!аге (!пе1аге) сш

0!а|!е1гц! 2'0 п, реп!гц
а!!шеп|аге сц ара, !п !егеп |ага

ара 5ць{егапа. 1'.]о1а: ге5цг5ц1 сц
погпа 0,00 (:его) зе |а соп|ог:т

рго!естш1ш| 
(1{[-20

Бцс 1,000
1695'8з0

0,000

1695,830

0,000

^сг!2А!

в|ешеп{е 0|п ье1оп агпа.

рге[а6г!са[, а1е сап|пе!ог ае
тапе, с!гсш1аге (|пе|аге) сш

с!ап1е|гц! 2,0 ш' реп1г1.!

а|1пеп|аге сц ара' 1п 1е!еп {ага

ара 5!]ь{егапа' шо|а: ге5|!г5ц1 сц
погпа 0,00 (:его) зе !а соп[огш

рго!ес1ц!ц! кц-20-6

6цс 1,000
804, 170

0.000

804,170

0,000

з'7

Ас| |2А!

Ё|епеп{е 0|п ье|оп агпа{

ргегаьг!са|. а|е са:т!пе1ог 6е

тапе, с|гсш!аге (|пе1аге) сш

0|апе.гц! 2,0 |т' реп1гц
а||]теп|аге сц ара, 1п 1егеп гага

ара зш6|егапа. \о1а: гезцгзц! сц
погпа 0'00 (аего) зе !а соп{ог:т

рго1ес1ш!ш1 кц-20-9а

Бцс 1,000
1 ! 16,670

0,000

1 1 16,670

0,000

з8

Асв|2А'

Б!е!пеп{е 0|п ье1оп агпа{

рге[абг!сат. а!е сап!пе1ог 0е

уапе' с!гсш!аге (1пе|аге) сш

6|апе1[|!! 2,0 п, реп1гц
а!!пеп1аге сц ара, !п {егеп [ага

ара 5шь1егапа. шо1а: гезцгзц1 сц
погпа 0,00 (аего) зе 1а соп[огп

рго1естш1ш! кцп2-20-2

6цс 1,000
1800,000

0,000

1800,000

0,000

39

Ас[!2^!

в!епеп|е а!п ье!оп агпа1

рге[а6г|саг, а!е сап':1пе!ог 0е
уапе' с!гсш|аге (!пе!аге) сц
а!апе1гц| , реп1гц а|!пеп{аге с|]

ара, !п {егеп [ага ара зш6[егапа.
'\]о1а: ге5цг3ц1 сш поггпа 0.00

бцс 5,000
54, 170

0,000

270,850_

0,000



!
2 з 4 5 6

,7

(;его) зе |а соп[огп рго|есгш!ш!
кцо-1

40

сА0зА

ве|оп {цг1']а1 1п |ь:п0ас!!, зос1цг!,

а!0шг1 0е зрг!.]!п' реге|1 5|]ь со|а
2его, ргерага| сц сеп1га!а ае

ье|оапе 5! 1цгпагеа сш п|.|!оасе
с!а5!се ье|оп 5|пр!ц с!а5а с 5/4
(вс 5/в ?5) реп1г1'! 5цропцг1

;п3 0,950
1!|,8ц7

183,1?6

?')? ?({

17 4,017

41

с[| 8А

сопгес1|! гпе(а1|се 0!уегзе 01п

ргол!е |агп|па1е, {аь1а, 1аь!а

51г!а{а, о1е1 ье1оп, 1ет1 реп1гш
5!]5{!пег] 5ац асорег|г!, !п9!о6а1е

1о[а! 5а! ра|1;а| !п

ье{оп(закладнь|е)

[9 1з0.000
25,016

о 740

з 252'| 19

| 266,114

42

Асг01А

пъ5а ае |гесеге е[апза рг|п реге1|
а сопоцс1е!ог, ау|па 8гец1а|еа се

р1па |а 50 [9
}<ч 55,000

\8'з17

5,566

! 010,744

з06' 108

'1з

!

|2о10А

!орз!геа ап{!согоа!та сш репзш1а
0е:т!па а соп[ес1!!1ог з!

соп5|г!с{!!1ог пе|а!!се сц цп 5[га|

ае 9гппа ап{;со!'о7!т ре 6ааа 0е
:т|п!ш 0е р!ш;п5 з! 0о|!а 51га1цг1 ае

еша11 с1огсацс1цс, а соп[есс1!!ог з1

сопз1гцс[!|1ог пе1а11се. ехесц{а1е

с|п ргол!е сц 9го5!п1 !п[ге 8 пгп
з! 12 п:т 1пс1шз!у

| 0,800

17| ) А')

298,688

578,610

238,950

.1'1

тч|)02А|

|пргаз!1егеа рап]!п{ц1ц' алпа1

рготеп!{ 0!п 1егеп са1е9ог!а [ 5ац

!!. ехес!!|а|а сц 6ш|6о:ег ре
|гас|ог сц зе:':!|е 0е 65-80 сР, !п

зсга1шг| сш 9гоз1пеа 0е 15_20

с:п(обратная засьтпка)

]00 :т3 0,640
16'з59

0,000

10,470

0,000

45

тч005в

сошрас{агеа сц па!ц! ттесап|с 6е

!50-200 к9 а цпр10|цг||ог |п

5(га1цг| 5цсое5!уе ае 20-30 сп:

3го:!пе. ехс!шз!т ш0агеа |есагц!
5[га| !п раг1е' цпр|ц!шг!!е
ехес0[!пац-5е о|п рап|пс сое:!у

]00 тп3 0,640
446,805

409,086

285,955.

261,815

.16

Асв07в

моп|агеа сарасе|ог 0!п [оп1а зац

гоп1а-ье1оп [ага р;е5а-5цроп, !а

сагп!пе|е 0е у!:![аге а1е

|пзта!а1|!!ог 0е а!|:теп(аге сц ара

з| сапа!!ааге, песаго5аь|! [!р 1| А
ь! Б(тип 1)

5цс 7,000
1з9з'600

38'0з2

о ?55 )01

266,22'

то.а| сар!{ш!:
41 151,241

{ !?? :5)

то{а! сар!{ц|:
7осо! !е! | 48 '791 ,571

52 78з 
'63',7

Бцпгагеа ;ос!а!а з! пес|!са/а 2'7 
'5о 

о/о |4 515,500

0,000

[ г а пь ро г т о ге а ттт о т ег ! а | е ! ог 4,00 йо 3 665,339

0,000

спе||!!!е|! ае /е4!е 14,50 % 24 2\\.000

0,000



2 з 4 5 6 7
Бет':е|1сйу 6,00 о0

11 471,005

0,000

202 654,421

52 183 
'6з72. й оп|а геа ц[||а!ц!!.

47

Асв06в

моп1агеа ь'агап|!!ог 6е !псеп6!п
51'1рга[егап ре ро2!|1е ех|5[еп{а'
ау!п0 0!апе1гц] 0е Ё= ! .0 пп
5црга1еп

6цс 5,000
!81'з0з

126,154

906,514

6зо 
'168

то(а! сар!1ц!:
7ота| |е1 906,514

6з0'768
А;!3тсгагеа сос!о|а з! пте41са|о 27 

'5о 
о/о

_ '714|,
0,000

7г апзрог!агеа тат ст! ег ! а! е | ог 4,00 0 

" ]ц?0
0,000

(/';е! тат |е| | с1е ге9/е 76,о0 % 1уэ\
0,000

Бепе}1с!ш 6,00 % 94,224

0,000

| 664.6|з

630,768
3. {.!1!!а!

48

Асв06в

моп1агеа ь|0гап1|!ог 0е !псеп0|ц
51]рга1егап ре ро2!!|е ех!5{еп{а'
(Ё!6гап| 4е !псеп0!ш Ё= | .0:п)

бцс 5,000
з 232'000

0,000
!!!9:\

0,000

1о1а! сар!(ш!:
то|а| !е| !6 160,000

0,000
( / те / т п ! с'/ ! 4 с, ёс'ро: / с 1.]0 оо 19з,92о

0,000

16 353,920

0,000

!

!,

!!

11

|

|

'

'

то[а! уегьа[;

!\[Ф€\411:

Ап!гергепог 9епега1' ($цьап1герг

АР&ФБА]:

1пуе51|{ог

(6слцп1!геа)

(5с 51гцс|шга! €опз1гпс{ 5&1-) (

' (г1|пс1{а, 5еп)Ё!шга' |пште!е. ргсп1!п1е|е)

1-.5.

то(а! !е! 220 672.95

туА 20,00 о/о 44 
'з4'59

тотА[,:
?60_8!1!.
5з 4!4'4о

'1 <./

(ур+
(гппс1;а' 5отла1цга,



! ш;пс[|ега2000
гогп]ц!аг ;п!сг!срапап]сп1а] 1!р|2а{ п. с2п

^ггоь,п 
']с 

о5ч:)! кер!!ь!|с!! мо1ао\'а
Рлп о.а!пш| пг .]/5 0!п !5 !пп('апе 2002

Ап1гер1'епог

1пуе5!!1ог

5с 51! шс{цга! €опз1гг:с1 $Р!
(0епш:т1геа )

Рг1паг|а з. €1п!зец|1

(0епшп'т|геа )

оь!ес[ Рго!ес(агеа ге1е1е! 0е ара !п 7опа
0е 0,з1 а за(. €1п!зеш(!, г-пш|

Ре:!п::
!а!оагеа 1шсгаг|1ог ехесш{а1е

495672'43 |е|

Ргосе5 - уегьа! пг.7
0е гесер1!е а 1шсгаг[1ог ехесц1а1е. уо[шгпе|е 6е 1цогЁг| ргорц5е 5рге |по1ц0еге 1п 6еу1: [оса1 2-4-1' |а

^ 
ке!е1е ех1ег|оаге 6е ара ре аш9шз1 ап 2020

|

!!;
!$

р

\г
сг{.

51тт6о1
!]ог|те

0е:':штт1ге 1цсгаг1 ] 0.м. сап1|1а1е

Рге{
1пс!ць|у
за|аг!ц

(!е!/!-].й.)

!а1оаге
!пс|шз!у за!аг|ц
(со!.5хсо!.6)
(1е!/(-].м.)

2 4 5 6 7

1. €ар!1о!ш! 1. !цсгаг! 0е
сопз1гшс111
1.1. €ар11о|ш! 1.8. !'огдгеа
ог!аоп1а|а

!

со59А

Роаагеа соп6:.тс{е|, рг|п
[ога] ог|:оп1а1 6|г1.]ат (гФ!).
ехесш1а1 |п 1егеп пог:та1'

реп!гц сопс!.!с!е ау|па
01аттетгц[ р|па 1а 90 п'тп-т

Рв100 5пк21 Рш8

111 582,500
5 5 0,2в

] ]0.з8

з20 5з7'8з

64 298,91

100 тп3 0.з60
5 12.50

0.00

184,50

0.00

2

т5с0зв1

3ара1т:га п-|есап1са сш

ехсауа{огт:1 6с 0,40-0'70
1тс, сц гпо1ог сц агасге
!п1ег:-та з] со1па116а

1-т!с|гаш1|са. 1п рап-т!п1 с:.т

ш:'т'т|0|1а!е тта!ьтга1а.

6езсагсаге 1п 6еро:!1 1егеп

са1д. 11

т\|)02А!

1тпргаз![егеа рагп!п1ш1ш1

айпа1 рготетт11 01п 1егеп

са{е9ог|а 1 5ац ]], ехесц1а1а

сш Бгг1(о:ег ре 1гао(о( оц

5еп11е ае 65-80 €Р' |п

з1га1:"тг! сц 9гоз1ттеа 6е 15-

20 стт

100 п3

100 пз

0.160
!6'3з

0.00

5,88

0,00

0,3 60
446,18

409.06

!60,84

141 ,26

4

т5о05в

€о:-т-трас1агеа стт :та|ш1

тпесап|с 6е 150-200 [9 а

цпр1ц1шг11ог |п з1га1шг!

зцтссез|уе с1е 20-30 с:т

цгоз1гте' ехс1шз1у ц0агеа

|:есагг:| з!га1 1п раг1е, 

-



з 4 5 6 1

цп1р1ц1цг|1е ехесш1|па11_5е

61п рагт1п1 сое:|т

1 о(а! сар!(ц!:
з20 889'05

64 446,11

1о{а! сар1(ш!:
то1а| |е1 320 889,05

64 446,11

А5!я|!гагеа 5ос!а!а з1 пе4]са|а 21 ,50 %

4!0 %

11 '722,1о

0,00

тг цп5 ро/' ! а | е ц |п сп е/ ! о ! е / о/ 1 '719,'77

0,00

7оса| 100,00 + 340 зэ !,52

64 446,17

€!'ае|та/е|| 4е ге3!е 14,50 % 49 з48 
'о1

0,00

7о[а! 100.00 +

6ю0 %

з89 619 
'59

64 446,17

0епе}1с!и с1е 4ет!: 2з з80,77

0,00

100,00 + 413 060'з6

64 446,17

то{а!

4| з 060.з6

64 446.11

82 6|2'о1

495 6'72'4з

{\1Ф€\411:

(сеп!п1;.еа)

(3€ $тгцстшга1 [опз1гшс1 БР!)

АРРФБА1:

цРг!
(!!!пс!!!. \сп1!!1|!!г].

1пуез1|1ог

1 /,.
у
[11

!

11шпс1!а. зепш:а1г:га. пшп1е1е. ргслшпе]с)

т-.5.

!!

1*1

!|1
!{

|

!!

9 \':
!/Ё
| /''';,
4'#



;|'

ш
;1{;:

1ш'

}1

;

1

1

!.
|!.
;1
в

Ап|[ерге|1о|.

1пуез|!(ог

Ф6!ес|

5п'шс|цг{1! соп51гцсг 5к !-
(с1епшпт!геа )

Рг!:таг!а з.€!п!зешг!
(0епшт'т':!геа )

Рго|ес1агеа ге[е!е| 0е ара ;п 7опа
с]е [з1 а а{. с|пе5сшг!, г-пц!
Реа!па

ш]лс[1ета200()
]:огп!!]ог !л1(гасрапал)еп|з] |]р!71( пг с2п

^ргоьа|ае 
о55 а| Рершь!!с!! мо!6!1уо

|'г!п ог|||||||| пг ]/5 6|п !5 ;пппапе 2(!0]

!а1оагеа ]шсгаг;|ог ехес]-(а!е

814233.60 !е!

Ргосе5 - уегьа!пг.6
0е гесер1|е а 1шсгаг!|ог ехесш1а1е сопьгп1 0еу1аш1ц! 5егу1с!| 0е рго!ес1аге а !п11п11 аг1е:1епе 1п

з.[1пезег:1! . га!опт.:| Ре:!па
ре ашдгтз{ ап 2020

!:"
11,'

\г
сг1.

3!п6о|
11ог!])е

}е:':ш::,;]ге !цсгаг| |].м. сап1;1а1е

Рге1
|пс]цз!у
за|аг!ц

(|е!70.м.)

!а!оаге
|лс|шз|у за!аг!ц
(со!._5хсо!.6)

(!е|/1-].й.)

1
2

.,1 5 6
1. !цсгаг| 0е |огд]
1.1. [шсгдг! рге9::1!1оагс
реп1гш [ога!

5.575

5,566

|{с5в2]А

Рогагеа :'ттесап!са а 9ашг|!ог сш
0!ап:е1гц! с]с 5 с:т:^ !;: с]е:тте:.:1е!е

[е','.,.]]] ""'"' 
егоэ!:пеа 6е р|па 6цс 39 600.000

22016о.1о0

22.0 з97 '760
1

|тс1 ас р!а!а
€оз(ш! :!гп:е| реп1[ц п ]1гц

]п 55,000
17,000

0.000

935,000

Р.е1сс р!п1а
€етка га'':ун п;ого плетет:ия

:'т':2 3з'000
480,000

0,000

.110.000

0.000

!5 840,000

0,000

79.800

0,000

4

|'5с!8^1

5ара1(.|'а !1)еса!1'са сш [:ш!0о:ег ре
[:'ас:ог ре:еп!!е 6е 65_80 сР.
!пс!шз!м !п:1э|п9егеа рап]!п1ш|ь:!
р|па !а !0 п1. |л 1егеп са({. !

!00 п:3 0.190

! от!!| с2|р!1ш!;

2з7 6!4.900

22о з97 '76о|.2. Рог::геа эоп0е!
5

{.''!;0.1в

€цгаг|геа з| зра!агеа сш ара а
го!'а.]е1о|' ехесц1а|е с! !п5{а]а||е
РА 50 !; !0гац]!са п1 2з0,000

|з.з3!

!|'!з1

з 066,176

2 560,176

6

|-''|]0 ] в

са]'о|а' е]ес1г|с ;пс!ш5!у рге8а{;].еа
|ь[а'ш]||! реп1гц {цьа[е ехесц.а[ с[!

'п5|а!а1!е 
|]А 50 ь]агац!!са оре|'а|'е | ,000

6 945,600

5 565,600

6 915,600

5 565,600

7

пв03с

Ёог;т! |:!с!гаш1!с сш с!гсш!а{!е
с!|'ес|а ехес|!1а1 сш !п5{а]а1!е гА
50 ,0__100 п) ац]!пс!п]е. !п:сгеп
3гшра 1! с1=295 пт(Рогагеа
0орш!ш! 0е сс:'ттел{)

п) 5,000
_;з 1.824

222,624

2 659. !20

] ! !з,!20

8
]:,в0]! |-агч!гса ьо;:с1е! |]ога.! /:|с!гаш!!с

сц с|гсш]ат|с 0;гес1а ехесц1а| сш
|т ! 10,000 529,071 58 197,850



н

$$

$',

{;,

2
;6.!^!^;:^ | 

^ --^
4 5 6 7

а0!пс!пе' !п 1егеп 9гшра 9
6-295:пп': !<=0.48

- ,-:;':^ -:

25з'19| 27 917,050

9

г'г01в
:",:,,,.".' 5Р;!а!са сц ара а
1ог1|е!ог ехесцгаге сц !пзга!аг!е
гА 50 ь!сгац!|са |п 1 !0,000

1 1,13 1

]5!у
1224'4з2

|0

г-]о02с

! ц0{|!а 9!!('4!!с1ог ост|п|.|уе.
ехс!шз!у 1)|тгц з! р!еза 0е [шп0. !а
[ога]е!е ехесшга{е с]'! |п51а!а[;е гА
50 !:!0гаш!!са -ст. трубь;
д- |68х7ь:п: с с|;ильтроп:

п 2з0,000 -:'у74
25.045

1з1 55з'9!6

5 760.з96

!!

г!с0|с

!|!а!сг!а|ц!ц| 1|][гап[
;п.'цгц] |.!|].ц!ц! !а 1бга.]е схесш|аге
сц ;п5{а!а|!е РА 50 1.:!0гац!!са
(ап:сз||с ретг!з з! пев!р)_в
интсрвапс 230_ | 10ш:

Б-^;__: _ .

пз 8'з 00
642'4з9

з17 '2з9

5 зз2'245

2 6зз'085

'2

!.' г05в

у!!9!,|!о[о|са 5ша[цг||ог асу!теге

р|''п р!5гола.' сш !!п9шга !а [ога.|е!е
ехес|||а.е с! !пзса!ас!е РА 50
|':!0гаш|!са (в интервале 285-
265 п: )

п 20,000
114,760

92,760

2 295 2о0

| 855,200

|3
!.]г02^ пз 0'з00

855,4 !7

728,167

256,625

218350!4

т..] г05 в

оесо!п1а[а!-еа 51!-а[цг!!ог асу'[еге
рг!п р!згопф сш !!п9шга !а |ога!е!е
ехес!!|а1е с!! !пз1а!а1!е РА 50
[:!0гац]]са_ в интервале2з0_ !70м

п1 60,000
] ]:1.760

92.760

6 88-{.600

5 565,600

2 400.000

0,000

15

'|'5А24в

!рт:,,,::гс:: :лсса;:!са а аре]ог 0й |-
5ар]!(!]'!. !!! !е!'еп с!| ,пл!1га!;! 

!

р(!1е!'|!!сс ае 0ра. ехесц|а|е сц ]

е]ес!гороп]ра 6е ара 6е 8,|-!4 ! п-,,
к ш. п)о|]ое|а.]а1а- эцв6- !0- ! в5- |

рабо,:ип: насосом подрядч!|ка 
!

240,000
10,000

0,000

то(а| сар!1ц|;

221 о58.'764

54 4 ]з' |09
то{21! сар!(ш|;
[от а/ !е| 458 67з,664

274 810.869
А з /3;тгст гсо'хос!а! а з1 п:е4!сс:!о 2 [.э| \1

4ю0 %

14,--" "

6,00 %

75 572.989

0,000
т!' ц ]15 Р о !.! {! !. еа ]11 0! е| ! о / е! ог

6'78з.46о

0,000
€/':е!тие/1 с|е гец!е

78 449,366

0,000
0.'пе'|},/лт,1с 7ео/:

з7 168.769

0,000

656 648,248

274 810,869
2. !-цсгаг! 0с |поп1а]

!6

07-01-010-06

моп|а1'еа Ропра аггеа!а:.:а, сш
!по.ог е]ес.г;с 5цьшегз!Б||, :пагса
'' |3!{Б6- ] 0_ | 85"-насос
подрядн;:ка без с:.оимости
насос!1дл' откачкп водь!ь| и

6цс 1,000 _,!"!2
5 009,040

5 1 з7 ,290

5 009,040



2 4 5 6 '7

определе!!}!' парамеФо8
сква'!(!' г! ь!

1'7

07-0,1-010-06

реп1оп1а!'е1| !)о:т:ра аг|еа!апа' сш
п1о1ог с!ес{г]с зцБп]егз|6]!. :лагса
" 13|(36_ !0- !85"_досле откачки бцс 1,000

5 ]з7.290

5 009,040

5 1з'7.29о

5 009,040

?о1а| сар|1ш|:
7ото/ !е!

!1,0,5!,
|0 018,080

,1-: [3п гогес т у с;с'[ст / ст'у ! ;то ес11сс:|ст 27 ,50 % 2154,9'72

0,000
(}зе!тне/! с!е ге3!е 7 6,о0 

'о 7 613,141

0,000
Бепе!с!то! с|е 4ет;!з 6,00 о/.

| 2з8 
'597

0,000

2 ! 881.890

10 018,080
то1а| }'егьа!

]\1Ф€й11:

Ап1гергепог депеш1, (5шьап

!_ ,),-
(1]]пс(|а. 5сп1!1пшга' п!|п]с1с. Ргсп(!л)с!. )

[.$.

({епшп1,гса)

( 5ггшс1шга1 €опзтгшст 5Р[)

1пуез111ог

АР&ФБА1:

(Рг|
(!_(!пс{|а. \сппа1

ь.

)

!'
['

то1а! 1е! 678 528.00
туА 20,00 % 1з5 705,60

тотА|-:

8.11?;,60

284 828,96

ш
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5с 5|гцс|]']га! сол5{гцс{ 5к!.
(аепцп|геа )

Рг!паг!а з. с1п|5е||(|. г-пц! ке7!па
(0еппп|геа )

Рго|ес(агеа ге(е|е! се ард !п 2опа
ае е51 а 5а1. €!п!эеш1!, г_пш!
Ре:!па

ш!лсмет'000
гогп!|аг !л1егоераг1апеп1а] 1.р]2а1 пгс2п

Аргоьа. ае о55 а! керць!|с]! мо!0оуа
Рг!п ога!лц!пг з/5 о!л !5 

'ап!]а!!е 
2002

!а|оагеа 1цогаг|1ог ехеош1а1е

452 498 |е1

Ргосе5 - уегьа!
0е гесер{1е а 1шсгаг11ог а0ац8а1оаге ехесш1а1е

ре 6есегпБг|е ап 2019

\г
-, сп.

5|п6о1
пог1пе )епцп1ге !цсгаг! (-т.\{. €ап1!1асе

Рге(
!пс|цз!у
за|аг!ц

(|е!/{].м.)

!а|оаге
|пс!шз!у за1аг!ш
(со!.5хсо!.6)
(|е!7[-.1.м.)

2 .1 5 6 7
1

т5с55А
Рогпрагеа аре| 6!п ехсат'ат|1
з| 1гапзее п'т3 1 153,000

204,00

0,00

2з5 212,00

0,00

проА|1в

6шга!!геа гпапца1а а
зап{цг|1ог з1 г19о1е1ог 6е
5сшг8еге' ра-т-т!пт. |агБа е1с.

п 26з,59о
16'2з

16'2з

4 218'8з

4 218'8з

т5в20в!

$ара!шга 1п зт1пса 1п зра1!1
1!лт1тате, 0е зцБ 1 гп 1а1!гпе,
8е р1па 1а 1 .50 гп а61пс1тпе,
ехесц[а1а сц с1осапш1 6е
аБа1а.] рпешгпат1с з| цпе|1е
6е п-т1па ([ага ехр1о:|т)' сш
еуасшагеа ;тапша1а. !п 9гор1
0е |цп0ат|е з1 1шсгаг1

з1:п11аге: госа 6шга.

тп3 28'67о
646,42

з62 
'23

18 532,75

!0 385,08

4

о!106

€цга11геа п-тесап!са а раг!|!
сагозаБ!1е 0е рга[ з1

гпшг6аг]е
100:т2 568'з00

4,50

0,00

2 55',7,26

0,00

5

г{рпА02А

€шга1агеа р|а1[оггпе1
0гшгпцг1|ог 6е :па1ег1а1 а6шз
6е у|1тпг1

п3 216,500
148,42

148,42

з2 \з2'06

з2 \з2,06

6

'г5г !6А

€опзо110агеа реге1!1ог
ехсауа1!1ог з1 зап!шг11ог
(1гапзее|ог)' сц зс1п6шг[ !п
во|ттг! г::те0е, а0!пс|:теа:

р|па 1а 3 гп

100 гп3 0,490
9 4з\'5|

2 601,92

4 62\,44

1274,94



сье]1ц!е|!0е гез!е 14,50 о/о

15 411

1\1Ф[\1|1 :

(

(Рг|гпаг!а з. €

/

1
^ | ,с'|

Р,('''
!,

!;*
€''



1

!э
€

;

5
е

.{
€

!
я

Ё

^.| ]е.,\
6,*,\ (Ё.-.\5;.?\9 ..&

е
ь

3:
$ *.8 Ёэ ?3 >ё 95 Р

& 1а 556 9в : о: ;я : э
н :5 ! 9

= :в 6т
9 Ё! аФ
ч Ё3 ! 9; ;9 ё +

5 эс _ Ё9 ъЁ !Ё
- Б 6 ?:с ;' * аа е:+ ;:

6;

8

!:

её
!;
;5
аЁ
з'ё

0

в

Ё

о
.9

Ф

ё
5

6}Ё;
! ;э

а ть
.!:
;р

о
=ншсь
;

э
.9

РЁ

ё

Ё
-;

.9

б

ц

т
€

!
а_,' з9

ъ я1{
- !64

э

9

е

о

9

5

е

!

р
е

-9

Ё

6

!5

'Ф

ЁФ
ен'

да

Р6
Рч

-.1 =

:;!:;.

.!: :'

в:

.92'

п
т{<з

:- <2
дЁ Ф:

(',' 
Ё Ё :6

х9' цр\)],2 ;б



\{!п6л:ета2000
гог]тц]аг !л1егаера(ап'!еп1а! 1;р!2а{ пг с2п

Аргоьа1ас о55 а! Рер1'ь]]с!! мо10оуа
Р.|п ога!пц! пг з/5 а1п !5 !ап]!аг;е 2002

Ап1гергепог 5€ 5сгшс1с:га| €опв1гцс1 5к|-
(0епшгп!геа )

!пуезг|1ог Рг!п.:аг!а з. €!п!зецг|
(0епшпт!геа )оь!ес| Рго!ес(агеа ге{е!е! 0е ара !п 7опа

0е Ёс1 а 5а1. с|п!вец1!' г-пц!
Реа!па

!а1оагеа 1гтсгаг!1ог ехесш1а[е

523798.21 \е|

Ргосе$ _ уегьа!
6е гесерт!е а 1шсгаг|1ог ехесш!а1е, то1шлте1е 6е 1цсгЁг1 ргоршзе зрге 1пс1ц0еге, 1а Ре!е[е ех1ег!оаге 0е ара

ре 0есеп6г!е ап ]01 9ап

1х[г

сп.
3!:п6о!
погпе )е:':ш:п!ге 1т:сгаг! {-1.;\,1. сал(1{а!е

Рге1
!пс1цз!у
за!аг!ц

(1е|/|].\4.)

!а|оаге
!пс1цз!у за]аг!ц
(со!.5хсо|.6)
(1е1/ш.м.)

| 2 з .1 5 6 '7

1. €ар!(о!ш! 1. [шсгаг! 0е
сопз1гцс(1!
1.1. [ар!1о!ш! 1.8. !огагеа
ог|:оп1а!а

(;|)60^

йоп1агеа 51 6епоп1агеа
|пз1а|ат|е1 0е [ога.!. а 5аре|ог
з1 а 1аг91тоаге1ог. реп1гш
сопа|!с1е ат'|п0 0|атпе(гц1

р1па 1а 125 :пп-т

6цс 1,000
8 66!'з0 8 66 |'з0

) ){? 1)

с1)59^

Ро:агеа соп0шс1е! 0|п

ро11е1|[епа 6е ргез1шпе,6е
[па11а 4епз11а1е,0ез11па!е
а1!тпеп1аг|1ог сш ара, рг|п
[ога] ог1:оп1а1 6!г!.!ат (РФо).
ехесш(а[ сц ]п51а|а11е 1ьга.'
ог!аоп{а1 61г1.!ат т1р

"шау!8а1ог" !п 1егеп поггта1.

реп1гш сог-г6шс!е ам1п6
0!ап-:е1гц| р1па 1а 90 лтгп
Рв100 5ок21 Рш8

|т 85,500
550,28

] 10'з8
1]ч|{1
9 4з7 ,87

со59А

Ро:агеа соп6гтс1е| 01п

ро1|ет!1е;-та 0е ргез1шпе,0е
!па1{а 0ет-тз|{а1е.6ез1|па1е

а11лтеп1аг!1ог сц ара, рг|п
[ога.| ог1:оп1а[ 01г1.'|ат (гФо),
ехес111а1 сш 1пзта1а11е бга.|
ог|аоп1а] 01г1!а1 т1р

"\ат|да1ог'' |:-т {егеп поггпа1,

ре:-т|гш со:-тс1ътс1е ат|т-т0

61а:тетгц1 р1па 1а 90 :пп.т

Рв100 3ок17 Рш10

|т ] 04,500
570,;4

! 10,38

59 600,44

! ] 5з5' ]7

4
со59А Роаагеа соп6гто1е1 61:.т

ро11ет!1епа 0е ргез|шпе,0е
п 421 '00о

530,22

1 10'з8

))'\ ))) /<

46 47 
' 

,83



2 4 5 6 7
1:-та1та 0епз!тате,0ез(1па1е
а11п-тептаг!1ог сш ара. рг|п
1ога] ог1:опта1 6!г!.]а1 (РФ!).
ехес|](а1 сш 1пзта1ат1е [ога.]
ог|2о1]та1 6|г|.]ат 11р
"\ат'1датог'' |п 1егеп пог:па1.

реп1гш соп6шо!е ат!п6
6!атпе{гц| р!па 1а 75 гпп.т

Рв100 5)к21 Рш8

т5с0зв1

ьара1цга |!есап1са с!-1

ехсауа1огц| 0е 0,40_0,70
гпс, ош гпо1ог с11 аг6еге
1п1егпа з| согпа:т0а
}т16гац11са, ;п ра|п1п1 сц
цгп!6!тате па1цга1а,
0евоагсаге 1п 0еро:11 1егеп
са19. 11

|00 п]] 0'з 60
5 ] 2,50

0,00

184,50

0,00

т5о02А1

1ттргаз11егеа ра:п1птш1ш1
а!па1 ргомеп!1 0!п 1егеп
са1едог!а 1 зац ]]' ехесц1а1а
сш Бш16о:ег ре 1гас1ог сш
зеп11е 0е 65-80 €Р, 1п

51га1цг| с|-! 3гоз1ттеа 0е 15-
20 сгп

!00 п] 0,360
- 

16'зз

0,00

5,88

0,00

,7

'г5о05в

(отпрао1агеа сц гпа|ц|
лтесап!с 6е 150-200 [9 а
шп]р1ш!шг11ог |т-т з!га1шг|
зшссез1уе 6е 20-30 с:п
дгов!лте, ехс1цз|у ц0агеа
1]еоагц| з1га1 !п раг1е,
шлтр1ът1шг11е ехесц1|п0ш-зе
6|п ралт|п1 сое:1т

|00 п]] 0'з 60
446.78

4о9 'о6

!60,84

14',7 ,26

1о(а| сар!1ш|:

зз8 884.28

69 849,45
1о1а! сар|(ш!:
[ота! |е| зз8 884.28

69 849,45
А:[3игсп'еа зос!а1о з1 тпеё!са|а 21 ,5о уо !9 208,60

0,00
тгоп5ро/! аг е а п1 0 !ег ! а| е | ог 4,00 о/о 1549,95

0,00
7оса| 100,00 + з59 642.8з

69 849.45
с11е]!ц!е/! ае ].ев/е

'4'5о 
% 52 148,21

0,00
то!а| 100,00 + 4\ ! 791.04

69 849.45
0епе]с[:;4е 7ео!: 6,00 чо 24 ',701 ,47

0,00
то/а| !00.00 + 4з6 498 

'5\



госе5-уегьа!:

436 498,51

4з6 498.51

52з 798'21

69 849.45
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ш;пс1!с1а2000
]])гп]ш]аг |п1ег0ераг1ап1еп1а! 1|р.2а1 пг с2|

Аргоьа1{с о55 а| Ре0шь!1с11 мо]аоуа
Рг!п ога!п|!! пг з/5 а;п !5 !апцаг!е 2002

Ап.гергепог 5€ 5тгцсгцга| соп5!гцс! 5к|-
(0епшп'т!геа )

!пуе5|]!ог Рг!шаг!а з. €!п!зец!!
(0епшп!геа )

оь!ес1 Рго|сс(агеа ге{е|е| ае ара |п 7опа
0е ез[ а за(. €1п!зеш{!, г-пш!
Ре:!па

!а1оагеа 1шсгаг11ог ехесш1а1е

621 693.13|:е|

Ргосе5 _ уегьа[
0е гесер1|е а 1шогаг|1ог ехесц{а1е 1а ке1е1е ех1ег|оаге 6е ара

ре 6еоегпБг1е ап 2019

\г
сг1.

5 !п':6о!

!1ог!те
!е:'тшп': !ге !шсгаг! 1].м. са!11!1а1е

Рге{
!пс|цз!у
эа|аг!ц

(1е!/1-].м.)

!а1оаге
!пс!цз!у за!аг!ц
(со|.5хсо!.6)

([е!/{-).м.)

1 2 э 4 5 6 1

1. |-шсгаг| 0е сопз(гцс(!!
1.1. [шсгаг1 {е {егезапп1п(е

г\('0']в]

5ара1шга ттесап|са сш

ехсауа!огц1 6е 0.40_0.70
|тс. сш п1о1ог с!-1 аг6еге
|п1егпа з! со111апаа

1-г|6гап11са, 1п ратп1п! сш

шгп|6|тате па1шга1а-

6езсагсаге 1т'т 6еро:|т !егеп
са{8. 1!

100 п3 ?: 1)п
5 12,500 _!::цч

0,0000,000

2

'!5А01в1

5ара1шга 1тап]"]а1а 0е ратт!п1
1т-т зра1!1 11п!тате. ау|п0 зцБ
1 '00 п-т 1а11т-т-те в! гт-тах|:пцгт

4'5гп а61пс!п-ге' ехесц1а{а оц
зрг!.] 1п1г!, с1] еуас!1агеа
ттапца1а 1а [цп6а1||, сапа[е,
6ггтттцг| , 1п рап-т1п1 сш

шше6!1а1еа па1цга1а

а01пс|гтеа зара1:-тг!1 0-1,5 тт
1егеп гп!.] 1ос1ш(лоработка)

:т3 100.000
69,106

69,106

6 9\0'62о

6 910,620

'г5о05в

€отт'трас1агеа стт :та1ш1

111есап1с 0е 150_200 1<9 а
шп1р1ш1шг11ог !т'т з1га1цг|

5шссе51уе 6е 20_30 спт

8го51пе' ехс1ц51у шаагеа
1]есагш| з1га1 1п рагте,
цпр1ц1цг11е ехесц(!пац-5е
с11:-т рап-т1:-т1 сое:1у-зо[6п1
1азаге 1| оа!е9ог1а

!00 гп3 5'з00
446,792 2 361 ,995

2 168.о19409,012

4

Асг0зА
0гтр1ш1шг1 1п зап1шг1 1а

соп6шс1е1е 6е а11ттет':1аге сш

ара заш оапа1|:аге' са
п3 180.000

182,042 32 761 ,524

5 092,524)я 1о)



1 2 4 5 6 1

5ць51га1, 51га1 ае рго1ес1|е,
51га1 6е 17о1аге 5аш 51га1

{]1тгап1 1а !цБцг|1е 6е 6гепа!'

ехес1!1а1е сц п!5!р

1з |'200
!4,з 78

14,з78

1886,367

1886.367

5

т\|)0] в

1тпргаз{|егеа ош 1ора1а а

рагп1п1ш1ш| а{!па1, 1п з1га1шг[

шп|[оггпе, 6е 10-30 с:т

дгоз!тте, рг|п1г-о агшпсаге

6е р!:-та 1а 3 гп 61п 9га:пеа!,
|по1цв1у з1-аг|гпагеа

Бш19аг|1ог, ратп|п1ш1

рготеп!п0 6|п 1егеп тт1.]|оо1ш

тт3

пз !з !'200
з4'785

з4 
''7 

85

1у''"
4 56з'792

6

т5о0,1в

6огпрас1агеа сш :па[ц1 0е

гп1па а шгпр1ш1шг|1ог

ехеош1а1е |п вара1шг1

ог|аоп!а1е зац |пс1|па1е 1а

1/4. !пс1цз1у ц6агеа [:есагц|

51га1 6е рап|п1 |1] ра11е,

ау1п0 10 спт 9гоз|гпе рагп1п1

сое:|у

100 тпз 3,060
16'з48

0,000

50,025

0,000

1

т5о02^!

1тпргав11егеа ратт|п1ш1ш!
айпа1 ргоме:-т11 6|:-т 1егеп

са1е8ог|а 1 зац ]], ехесц{а1а

сст 6цт10оаег ре 1гас1ог сц
зе:-т|1е 0е 65-80 €Р, 1п

в1га1шг1 сц 9гоз|гпеа 6е 1 5-

20 с:т

15,060
446,'791

409,071

6'728'6'7з

6 160,609

8

т5о05в

-оп'трас1агеа сш :'т-та!ш1

ттеса:-т!с 6е 1 50_200 [9 а
ш:тр1ш1:.тг|1ог |:-т з!га1шг1

зцссез1уе 6е 20-30 стт

3гоз!тте, ехс1цз|у ц6агеа

г1есагш1 51га1 |п ра(е'
шгпр1ш1шг11е ехесц1|п6ц-зе
6|п рат'т'т1п1 соеа!т

100 п3

9

-|тга,врог1агеа 

1ттсатса1шг[1ог

['[5|)^ | сп аштосап!опе !а <]!зтапга 1

| [п (вь:тесненнь:й грунт)
60,000

5,000

0,000

з00'000

0,000

[п1о! оягп!1:г!: 6,1'у6
26181,991

1.2. 1!1оп1::геа {еу|[ог з!

агтпа1шг11

!0

Аов01 А

\4оп1агеа агтта1цг1[ог сц

ас1|опаге ттапца[а зац

ттесап|са (тапе, гоБ1пе1е,'

уеп111е), 1а соп6шс1е1е 6е

а11:теп1аге сш ара заш 6е

сапа11ааге. ау1:'т6 6|агпе1гц1

0е 50-100:тхт !апа 6!п

[оп1а 6 :80тпп-г

Р}']=1.0й|1а

Бшс 17,000
928,229

'{ 
{0о

!,,:'8%
43з'653



| 2 4 5 6 '7

11

Асв0!^

йоп1агеа аггпа1ьтг||ог ош

ас1|опаге гпапца1а заш

гпесап|са (уапе, го6|пе1е,

уеп1|1е)' 1а соп0цс1е1е 6е

а1|шеп1аге сш ара заш 6е

сапа11ааге. ау1п6 0|атпе1гц[

6е 50-100 тт:т !апа 0|п

[оп1а 0:65гптп Р]х1: 1.0й||а

Бцс 7,000
8з6'709

)5 509

,111:''
178,56з

\2

Ас|:]0|^

моп1агеа аггта1цг|1ог сц
ас1!опаге гпапца1а зац

гтесап1са (тапе' гоБ|пе1е,

уеп1|1е)' 1а соп6шо!е1е 6е

а[1ттеп1аге сш ара заш <1е

сапа1|ааге. ау1п0 01атте1гш1

0е 50-100 тпгп !апа 0|п

[опта 6=50тт:т

6шс 2,000
655,7 49

)5 509

1 31 1,498

51,018

1з

АсАз !А

\4оп1агеа рг!п зш0шга

е1ес1г|са а {1апзе1ог зац

р!езе1ог 6е 1е9а1шга, 01п

о1е1, [а сара1ш1 {ет11ог, ат1п6

61агте1гц1 6е 50-100
гпгп(сара1 0апза РБ100
6:1 10:тп'т

6шс 1,000
166,278

4\,278

166,2-18

41,218

14

^оАз|^

йоп1агеа рг|п ьш6шга

е1ес1г|са а 0апзе1ог эац

р|езе1ог 0е 1е9а1шга, 61п

о1е1, 1а сара!ц1 1еу11ог, ау1п6

61агпетгц[ 6е 50_100 гптт

((ара1 0апза РБ 1 00
6=90тт:т

5цс 3,000 155{,8
41 ,278

461 'зз5
121,83 5

15

^с^]]А

йоп1агеа рг|п зш0шга

е1ес1г|са а {1апзе1ог ваш

р|езе1ог 6е 1е9а1шга, 01п

о1е1. 1а сара{т:1 1еу|1ог, ау|п6

61а:тетгц1 с]е 50_ 1 00 ттпт

(А6ар1ог 11апза РЁ100
1 а:75.'.'

6цс 8,000
145,218

4\,218

| 
у2'226

з3о'226

16 йоп1агеа рг[п зш0шга

е1ес1г|оа а {1апзе1ог зац

р1езе1ог 6е 1еда1шга' 61п

о1е1, [а оара1ш[ 1еу11ог, ау!п6
6|агте1гц1 6е 50- 1 00

гпгт(А6артог 0апза РБ1 00
6=63гпгп

6цс з 
'000

|у!-78 
.-

41,218

404'зз5

12з 
'8з 

5

\7

^с^2зА

|тт6|пагеа сц 0апзе 1|6еге а
1ц6цг11ог. р1езе1ог 6е

1е9а1шга з! аглта1гтг|1ог, 1а

соп6шо1е 01:-т ро1|ез{ег|,
аг!па1е сш [тБге 0е зт|с1а,

ау|п6 0!агпе1гц1 6е 50-100

Бцс 1 ,000

365,820

26,900
]че0

26,900



.1 ) 6 7
п1п (г1ап5а 11ьега а
1 00:тгп)

^с^2зА

|тт6|пагеа сш {1апзе 116еге а
1шБшг!1ог, р1еве|ог 0е
1е3а1шга з1 аггпа1шг|1ог, 1а

соп0шс1е <1!п ро||езтег1,
аг1па1е сц [6ге 0е з1!о[а,
ау!п0 6!а:те1гц1 6е 50-100
тплт (Р1апза 116ега 6:80гптп)

6ос 20,000
зо4,022

жэоо
6 080^4з8

5з8'008

19 !тт-т6!пагеа сг: |ат-тзе 116еге а
1ш1эшг!1ог, р1езе1ог 6е
1е9а1шга з1 аггпа1шг1|ог, |а
соп6цс1е 01п ро[1езтег1,
агтпа1е сш [:Бге 6е з11с1а'

ау1п0 61алте1гц1 6е 50- 100
гпгп (Р[апва оагБа 0:80:пгп)

бцс з'000
з04'022

26 
'9оо

912,066

80,701

:0

АсА25А

йоп{агеа рг!т'т зш0шга
е!ес1г1са а р1зе1ог 0е
|е9а1шга, 01п о1е1, 1а ро:|т1е,
ау|п0 0]алпе1гц[ 6е 50- 100
гпгп_0гшсе вш0а1 ре 1оо

6:100х80

6цс |,000
285,099

48,699

285,00о

48,699

21

АсА25А

йоп1агеа рг|;-т зшс1шга

е1ео1г1са а р1зе|ог 0е
1еда1шга, 61п оте1, 1а роа1т1е,
ау1п6 6|агпе|гш1 0е 50- 100
1п1п-сгцсе зш0а| ре 1ос
0:80х50

6шс 1,000
2\з'699

48,699

'2.-1з 

'699
48,699

22

^сА26А

|ттБ!пагеа сц 1'1апзе а

р1езе1ог 0е 1е9а1т:га,

1'1апзе1ог. |пс1цв!у а
{1апзе1ог оаг6е з1 а
агпа1цг!1ог, ау1п6 61алпе1гц1

6е 50-100 гпгп (€гшсе е9а1а
6!п о1е1 сц 11апза 6:80)

6шс 1,000
878,328

4' ,218

8 78'з2 8

41,278

2з

АсА26А

1п'т6|пагеа сш |а:'тзе а

р|езе1ог 0е 1еда1шга,

0апзе1ог. 1по1г:з|у а
{1апзе1ог оаг6е з| а
аг:та1цг|[ог, ау1п6 01а:пе!гц1
0е 50-100 гпп1 (те!1 е8а1 61п

о:е1 сш {'|апза 0=80)

Бцс 2,000
7'з,з28

4\,278

1426.656

82,556

24

АсА26А

!гпБ|пагеа сц |апзе а

р|еве!ог 6е 1е9а1шга,

0аттзе1ог, |пс1пв1у а
|апве1ог оаг6е в] а
агп-та!шг1|ог, ау1п6 61агте1гш[

0е 50-100:тгп (1еш е8а1 а!п
о1е1 сц 0апза 0:65 сц
{1апза)

6цс 7,000
59з'з28

4\,278

д !;: )о7

288,947



2 4 5 6 7

:5

АсА26А

1лт6|пагеа сш {1апзе а

р|езе1ог 6е 1е9а1шта,

|апзе1ог, 1пс!цз|у а
0апзе1ог оаг6е з| а
аг:та1цг1[ог. ау1п0 6!аттетгц1

6е 50-100 п'ттп (1еш ге6шз

6!п оте1 100х80 стт {'1апза)

6цс 1,000
78 | .з28

4\,278

78 ! 
'з28

41,278

26

АсА26^

1:тб1пагеа сц !апье а

р1езе1ог 6е 1е9а1шга,

|апзе1ог' 1пс[цз|у а
0апзе1ог оаг6е в| а
агтта1шг!1ог. ау|п6 01атте1гц|

0е 50-100 гпгп (1еш ге6шз

6|п о1е1 80х65 сш {1апза)

Бцс 7,000
67з,з28

41,278

4 713,297

288,947

27 1тп6!пагеа сш 0апзе а

р1езе1ог 6е [е9а1шга,

11апзе1ог, 1пс1шз|у а
{1апзе1ог оаг6е з| а
аггпа1цг!1ог' ау|п6 61агпе1гц1

6е 50-100 ттгт (Ре4шс1!е 6|п
оте1 80х65 со {1агтза)

6цс 3,000
481,32 8

41,218

1449.985

]2з'835

28

АсА26А

]п-тБ]пагеа сш 0ат-тве а

р1езе1ог 0е !е9а!ътга,

{1апзе1ог' 1по[шз|у а
{1апве1ог оагБе в| а
апта1цг|1ог, ау|п6 61а:те1гц1

0е 50-100 п'тгп (Ре6шо11е 0!п
о1е1 80х50 сцт {]ат-тза)

бцс 1,000
*6?|',
41,218

49?у
41,2'78

29

АсА51|}

моп1агеа [;!|п9ъ:г11ог

гпесап|с (!пзшгшБаге).

1птБ!паге гпесап1са 1п1ге

теама з! 11!!п9 (:пш|е, 1еш,

сот) 61п ро11ет11епа, 1еу|1е

ау1п0 0|ап'те{гц1 0е 50-1 10
пп1. шо1а: т1рш1 1т11пдтт1ш1

6|т'т ро11е1|1е:'та (п!1ге, 1еш,

со!) ве та |пс1тт0е соп[оггт

рго|ес1ш[ш1 (€о!
согпргев!шпе Рв 6=90)

6цс 1,000
2 | 5'з90

26,900

215,390

26,900

з0

^сА54в

йоп!агеа Ё11п9шг11ог

тпесап|с (1пзшгшБаге).

|:п61паге :тесап1са [п!ге

теата з1 !1!п9 (ттш1ё. 1еш,

со1) 6|п ро1|е!|[епа, 1еу|1е

ау1п6 6|агпе1гц1 0е 50-110
шп' шо1а: т1рш1 [т11п9ш|ш|

61п ро1[е1|1епа (гпш[е, 1ев,

со1) зе ма |пс|ц6е соп[огтп

рго1ео1ш1ш| (€о1
со:тргез[шпе Рв а:75)

Бцс 2,000
199,940

26,901

з99,881

5з 
'801

.11

^с^54в

йоп1агеа [:т|п9шг11ог

:песап1с (1пзшгш6аге).
Бцс 2,000

185,520

26'9о1

371,041

5з 
' 

801



2 э 4 5 6 7

]гп61паге ттесап1са |п1ге

1еата з| 611п9 (пцге, 1ец,

сот) 61:'т ро1|ет|1епа. 1еу[1е

ау1п6 61а:тетгц1 0е 50-1 10

п1п. шо1а: т|рст1 {!11п9ш1ш1

6|п ро11ет11епа (гпш|е, 1еш,

оо1) зе та 1пс|ш6е соп|огтп

рго|естш1ш1 ()ор
соттргез!шпе 6|п РБ 0:75)

йоп1агеа !1|пдъ:г1[ог

:теоап|с (1пзшгшБаге).

1ттБ|паге тпесап|са |п1ге

теата з| [т11п3 (ттш[е, 1еш,

оо1) 01п ро1!е{|[епа, 1еу11е

ау|п6 01ап-ге1гц1 0е 50-110
1тгп. шо1а: 11рш1 !1|п9ш1ш|

6!п ро1|е!11епа (пцге, 1е!,

со1) зе та |пс]ц0е ооп{ог:т

рго1естш1ш1 (}ор
сотт':ргез|шпе Рв а:63)

Бцс 2,000
8з 

'5 
50

26'9о1

167,101

5з'801

зз

^с^5:1в

йоп1агеа {!11п9шг11ог

ттесап|о (|пзшгш6аге).

]гпБ|паге :тесат-т[оа !п1ге

1еата з1 йт|ттд (гпш[е. !еш,

сот) 6|п ро[1ет|1епа, !еу11е

ау|п0 61агпетгц1 6е 50_1 10

тпгп. \о1а: !1рш1 1!11пдш1ш|

61п ро11е111епа (ттш[е, 1еш,

со1) зе та |по1ц0е соп[ог:т

рго|ес1ш[ш1 (1еш соргез|шпе

е9а1 РЁ75)

Бпс 2,000
)94 700

26,901

5'8:{ц
5 3,801

з4

АсА54в

йоп1агеа 1'1!|п9шг|1ог

|тесап|с (1пзшгшБаге).

1:т61паге :тесат'т!са |п1ге

1еата з1 111|п9 (гпш[е' !еш,

со1) 0|п ро11ет11епа, !еу|1е

ау!п0 41агпе1гц1 6е 50-110
гпгп. \о1а: 11рш1 11т1п9ш1ш1

61п ро1|ет11епа (ттш|е, 1еш,

со1) зе та 1пс1ц6е ооп[ог:п

рго|естш!ш1 ([етт

со:тргез|ш:-те ге6шь 61т-т РБ
6:90х63)

бцс 2,000
4з5'8!0

26'9о|

871,621

53,801

з5

^с 
А510

йоп1агеа {1т|п9шг11ог

тпесап|с (|пзшгшБаге).

]гпБ|паге :тесап1са |п1ге

!еата з| !т|п9 (п1шге, 1ец,

со1) 61т-т ро11е1|1ет'та, 1еу1[е

ау1п0 01апте1гш[ 6е 50- 1 1 0

п'тгп. (йш[а оо1пге51цпе|

ге6цз РЁ75х63)

Бцс 2,000 'ц11.-
26,901

з73'101

53,801

з6

^с^52А

1еауа 61п ро1!е1|1епа' реп1гш
сот-т6шс1е 6е а11:теп1аге отт

ш 00,000
]8' | з0

) {п{

з 4з |'657

225 
'4о1



2 4 .5 6 7
ара 1поп1а1а [п вап1, сш
0|агпе1гст| 0е 63 гп:т. \о1а:
т1рш1 тет1| ро11е1|1епа з|

Бат-т:|| 0е ауе:11:аге зе уа
|пс1ш6е соп[ог:т рго1ес1ш1ш1
Рв100' 5пк26 Рш6

з1

АсА52в

1еата 01п ро[!е1|1епа, реп1гп
со:'т6:-тс1е 6е а1|п':ет'т1аге сш
ара |топ!ата !т'т зап1' сгт

0|а:пе1гц| 0е 75 пттт. \о1а:
т1рш| тет11 ро11е111епа з1

Бап:|! 6е ауег{1:аге зе уа
1пс1ц6е ооп[оггп рго1ео1ш1!!
Рв100 5ок21 Рш8

|т 861,000 2'6'2
5,009

4'7 9з9 
'65з

4 з\2'78з

з8

АсА52А

1еауа 6|п ро11е{|1епа, реп1гш
со11ацс1е <1е а1[тт-теп!аге сц
ара |!оп1а1а |п зап1, сш
6|агпе1гц1 6е 63 п-т:т. \о!а:
т|рш[ тет1| ро1!ет11епа з1

6апа!! 0е ауег1!:аге зе уа
1пс1ц6е соп|огтп рго1ес1ц|!1
Рв100 5ок21 Рш8

!п 16!,500
з8'129

) 505

615,{00

404,480

з9 мо1]1а|еа |;'т рап-т!;-г1 а 1еу|[ог
61т'т ро[1ет11епа 6е ргез|шпе,
0е 1па1!а 6епз11а{е, 0ез1[па1е
а|!гпеп!аг!1ог сш ара,
азагп61а1е рг!п зш0шга сар 1а

сар, соп[огп'т х'тоггта1!уц1ш1

1-6-РБ. ау1п6 61агпе1гш1 6е
90 п'т:т РБ100 $ок17 Рш10

!т 147,500
100,49!

6,8!8

14 822,454

1 005,61 1

40

сА0:]А

ве|оп 1шгпа1 1п [цп6ат!1,

зос|шг1, :|0шг! 6е зрг[.|1п,

реге11 зш6 оо!а 7его,

ргерага1 сш сеп1га[а с]е

Бе1оапе з1 1шп-}агеа сц
гп1.]1оасе с1аз|се Бе1оп

з|гпр1ш с1аза € 5/4 (Бс 5/Б
75) -Бетоп реп1гш тпаз1те
апсога]

пз 0'з90
762,269

18з'259

297,285

11,411

41 йоп1агеа 1'!1|п9шг|1ог

|песап!с (|пзшгшБаге).

1тт61паге лтеса:-т|са |п1ге

1еата з[ й1|п9 (лтшЁ, теш,

со1) 0|п ро11ет11епа, 1ет|1е

ау1п0 6!агпе1гш[ 0е 50-110
:п:п' \о1а: 1|рш1 1'!{|п9ш1ш1

61п ро11ет1|епа (:тш{е' 1еш,.

со1) 5е уа |пс1т:0е ооп[оглт

рго1ес1ц1т:| (йш1|ае9а1а
6:63гпгп)

бшс 3,000
106,210

26'9о0

з 18'6з 1

80,701

42.
Бап0а 6е зеп-тпа1!:аге п 2 000.000

0,75 0

0,000

1500,000

0,000



2 .) 4 5 6 7
..|

с^0зА

ве1оп 1шгпа1 1п [цп6а111,

зос1шг!, а16шг! 0е зрг|.|!п'

реге!1 зш6 оо1а 7его,

ргерага1 ош сеп1га1а 0е
6е1оапе в! 1цгпагеа сц
тп!! |оасе с1аз|се Бе1оп
з1тпр1ш с1аза € 5/4 (Бс 5/Б
75) _Бе1оп реп1гш зшрог1ш1ш!

ш3 !,000
7 62 

'о96
18з,201

762,096

!8з'201

44

^сА! 
!в |

Реп1гц !есаге зшБ|гауегзаг!
са61цг1, сапа1е, 1е1е[оп!е,
е1о. зе а0аш9а !:90-
110мм

6цс 13,000
15,7 69

15,7 69

205,000

205,000

45

Ас^'1А!

Реп1гш [:есаге з:-тБ1гауегзаг1

саБ1шг1, сапа1е, 1е1е[оп1е,

е1с. 5е ааашва 6-63-75:тгп
Бшс 20,000

1з'450

13,450

269'оо4

269,004

46 йоп1агеа 1п рагп1п1 а 1еу!1ог
01п ро1|ет11епа 6е ргез|шпе,
6е 1па1!а 6епз|1а!е, 6ез11па1е

а1|тпеп1аг11ог ош ара,
азагпБ!а1е рг|п зш6шга сар 1а

сар, сопбггп пог1та11уш1ц|

1-6-РБ. ау|п0 61а:петгц1 0е
140 тт:п (1ш6 6е рго1ес11е
Рв80 Ры4 [ота1:13.0тт)

ш 1з'000
о, )оо

6,8!8

1 198,121

88'6з 2

1о1а! сар!(ш!:

126 761,806

!0 129'5з0
1.3. 1гдуегзагеа соп(цс11е|
зцБ 0гшгпш! аш1о (2 Бшс)-
0=325х6тпп:

47

1'з003Б !

5ара1шга :тесап|са сш
ехсауа!огц| 6е 0,40-0'70
|тс, сш по(ог сц аг0еге
!п1егпа з| со:тат'т0а
|"г10гац|1са, 1п рагп1т-т1 сш
цп'т|811а1е па!шга1а'
6езоагсаге |п 6еро:|1 1егеп
са!8. ]1

100 п3 ], !00
512,500

0,000

,].'\
0,000

48

с|)[()г

йоп1агеа з1 6е:-т'топ1агеа

!т'тз1а1а11е1 6е [ога.!, а заре[ог
з1 а 1аг911оаге1ог. реп1гш
соп6цс1е ау!:т6 61атте1гц1 6е
325 п'т:т

6цс 2,000
з 078,053

2 984,553

6156106

5 969'|0б

49

с|)59г

Роаагеа соп0цс1е1 6е

рго1ес11е, рг1п [ога.]

ог|:оп1а1 61г1.]ат (РФо),
ехесш1а1 |п 1еге:'т погтпа[.

реп1гц со!]ацс{е ау;па
01агпе1гц1 325 гпгт (2 Бшс-
8.30гт+8.30гт)

!т 16,600
] 548,182

583,460

25]'18]5

9 685,443



1 з 4 5 6 7)(, 5шроп РБ ре йта 01п РБ
&отпз1а1 6цс 6,000

з5'000

0,000
- ,19ч'

0,000
5!

сА03А

ве1о|-} 1шп1а1 1п {шп0ат1|.
зос|цг!, а10шг1 6е врг1.!|п,

реге11 5шь оо\а 7е(о'
ргерага1 оц сеп1га1а 6е
6е1оапе з| 1шгпагеа сц
лп|.]1оаое с1аз1се 6е1оп
з1лтр1ш с1аза ( 5|4 (Бс 5|Б
75) (заделка отверотий)

гп3 0,0з0
7 64,4зз

182'4зз

)) о]'|

5'47з

52

т5о02А1

1ттргаз1|егеа ра:т1п1:.т|ц1
а1!па| ргомеп!1 01п 1егеп
са1е8ог1а 1 ваш 11, ехесш1а1а
сш Бш16о:ег ре 1гас1ог с1.1

зеп1[е 0е 65_80 €Р' |п
51га!цг| сш дгоз1п'теа 6е 15-
20 с:п

100 п3 1,100
16'з50

0,000

17,985

0,000

5з

1ъо05в

€огпрас1агеа сц па1ц[
:тесап[с 6е 150-200 [9 а
шттр1ш1шг11ог !п з1га1шг!

зшссез|уе 6е 20_30 сгп
дгоз!лте, ехс1цз1у ц0агеа
!есагш| з1га1 |п раг(е,
шгпр1:.т(шг!1е ехесц{!п0ш-зе
61п ратт!п1 сое:|т

|00 гп]] 1,100
446,192

409,072

491,4'71

449,9'19

1о1а! сар!(ш|:

]з !62'060

!6 110,001
1.4. 0,хесш(агеа з1 ге|асегеа
0гцп:ш1ш! 01п рс1г!з

54

1'5с0зо!

5ара1шга ттесап|са сш
ехсауа1ог:-:| 0е 0'40-0'70
|!с. с! 1!о1ог сц аг6еге
|п!егпа з| согтат-т6а
1-г10гац|1са, 1п рап1п1 оц
цгп16|тате па1цга1а,
0евсагсаге [п 6еро:!1 1егеп
сат9. 1! (верхний слой
щебня в отвал- 10сшт)

100 гп]3 2,000
7з7'500

0,000

1475,000

шш

1225,000

0,000

55

т5с0зА1

5ара1шга п'теоап1са сш
ехсауа1огц1 0е 0,40-0,70
гпс, сш тто{ог сш аг0еге
1п1егпа з1 со1пап0а
1-т10гаш1|са, !п ра:т!п1 сш
штт!61та1е па1шга1а,

6езсагсаге |т'т 6еро:|! {егеп
са!8. 1 (щебень в отвал |5
с1т)

100 п3 2,800
4з7'500

0,000

5б

']'5с0:]А]

$ара1шга :тесап!са сш
ехсауа1огц1 0е 0,40_0,70
|тс, сц 1!о1ог сц аг6еге
|п1егпа з1 согпап6а

100 гп3 2,800
4з7'500

0,000

1225,000

0,000



2 з 4 5 6 7
!'т|0гаш1!са, |п ра|!|п1 сц
цгп|011а1е па1цга1а.
6езсагсаге |п 6ероа!1 [егеп
сат9. !(пеоок в отвал)

57
т5с5,1А 51гат 0е [цп6а1|е 61п п1з1р пз 280,000

211,992

41 ,7 42

59 з51,760

\ 1 687,760
58

т5с51в
51га1 6е [шп6а1|е 0|п р|а1га
зрагта ((:0,5 к щебнто) гп3 400.000

148,916

45,91 6

59 566,480

18 з66.480

1о(а| сар!1ш|:

\22 849.24о

30 054,240
1.5. €агп!пе 0е ара

59

Асг10А1

Ё1е:пеп1е 0|п 6е1оп аггпа!

рге[а6г|са1 а1е сатт1пе1ог 6е
мапе, с|гош[аге (1пе1аге) сш
6|атпе1гц! 1,0тт, реп1гш
а11пеп{аге с|1 ара, [п 1егеп
|ага ара зш61егапа. \о1а:
гезцгзш[ сш пош1а 0,00
(аего) эе 1а соп[огтп

рго1ес1ш1ш1 к|щ-10

Бшс 1,000
з58'3з0

0,000

з58'з30

0,000

60

Асв|0А[

Ё1е:теп!е 0|:-т 6е1оп агтта1

рге[а6г!са1 а1е сагт|пе1ог 0е
матте, с1гсш1аге (1пе1аге) сш
6!а:те1гш| 1,0гп, реп1гш
а1]:теп1аге сш ара, !п {егеп
[ага ара зшБ{егапа. \о1а:
гезцгзш1 сш погп1а 0.00
(аего) зе !а соп[огп'т

рго!ес!ц|ш1 кц- 1 0-9

Бшс 3,000
425,000

0,000
'':''щ

0,000

6\

Асг]0А!

Б|егпеп!е 61п Бе!оп аг:та1

ргейьг|са1 а1е сапт1пе1ог 6е
тапе, с1гсш1аге (|пе1аге) сш
6|атте1гш1 1,0гп, реп{гш
а|1гтеп1аге сгт ара, 1т-т 1егеп
|ага ара з:":6{егапа. \о1а:
гезцгьш[ сц погтпа 0,00
(аего) зе !а соп[ог:п
рго1ес1ш1ш! кцп1-10_1

Бшс 1,000
287,500

0,000

287 
'5о0

0,000

62

Асв|2А!

в1егпеп!е 6|п Бе1оп аггпа1

рге[аБг1са1, а1е сатп|пе1ог 6е
уапе, с!гсц]аге (!пе1аге) сш
61атте1гш1 , реп1г:.:
а1!гпеп1аге сш ара, 1п 1егеп
гага ара 3ць1егапа. шо|а:
гезшгзц1 сц погп1а 0,00
(аего) зе |а сог-г[оглт

рго|ес1ш1ш1 1({Ф_ 1

Бшс 5,000
54,110

0,000

270,850

0,000

6з

,\([]:^!

в1епеп1е 01п 6е1оп аггпа1

рге[а6г1сат. а1е сатп1пе1ог 6е
тапе, с1гсш1аге (|пе1аге) сш
01атпе1гш| 

' реп1гш

Бпс 8,000
| з7'500

0,000

| 100,000

0р00



!

2 -) 4 5 6 7

а[|1пеп1аге оц ара, 1п !егеп
[ага ара зшБ!егапа. \о1а:
гезцгзц1 сц поглпа 0,00
(:его) зе !а ооп[оглп

рго|естш1ш1 (1{-7_3

64

с!-]8А

€опЁст|| гпе|а[|ое 6|уегзе
01п рго!,1е 1атп|па1е, 1а61а,

1а6[а з1г1а1а, о1е1 ье1оп, 1еу|

реп1гш зшз!|пег| заш

асорег|г1, !лтд1о6а1е 1о1а1 5а!
ра:1!а1 !п Бе1оп(закладньте)

[9 з00'000
25,016

9,7 40

7 504,890

2 921 
'94о

65

^сг0] 
А

Р|еза 6е 1гесеге е1ап5а рг1п

реге1| а сот'т6шс1е[ог, ау|п6
вгец1а1еа 6е р1па 1а 50 !,9

&9 ] 10,000
|8'з77

5,566

2 021,438

612,216

66

Ас[07в

йоп1агеа сарасе1ог с|п
[оп1а заш [оп1а-6е1оп [ага

р|еза-зшрог1, [а салт|пе1е 0е
у|а|1аге а[е |пз1а1а1111ог 0е
а1|тпеп1аге сш ара з|

сапа1;2аге, песаго5аь|1 1|р 1]

А з! Б(тип }1)

Бшс 6,000
\ 27 |.200

з8'0з2

1 627 
'20з

228,|о0

[о(а! сар!(ш1:
2о 445'211

1о1а! сар11ш!:
то!а| |е! з10 744'8\з

86 8з8' !08
А;!3шгагеа зос!а|а з! ттае7|са|а 27,50 % 2з 880'480

0,000
[ го п;рог ! аге а п ат ег ! а | е ! ог 4,00 % |0 444'29о

0,000

сие!!1!/е|1 ае Р8!е |4.50 % 58 7з5'090

0,000

вепе1]с!1! 6,00 % 27 828.280

0,000

491 6з2'953

86 8з8' |08

2. }[оп1агед ш(1|а !ш!ш!
61

Асв0]А

моп1агеа аглта1ттг11ог сц
ао1|опаге птапца1а зац
1песап|оа (тапе, го6!пе1е,
тетт111е), 1а ооп6шс1е1е 6е
а11тпеп1аге сш ара заш 6е
сапа||ъа[ е, ау|п0 6!агпе1гш|

50- 100 гтп'т-!апа 6:100тптп

Бцс 1,000
,5 {оо

)5 5оо

25,509

25,509

68

Асв06в

йоп1агеа 1т10гап111ог 6е
!псеп61ш 5шрга1егап ре
ро:[1|е ех[з1ет-т1а, ат|п6
6|атпе1гц1 6е Ё:1.0 гпгп

5шрга1еп

Бшс 7,000
181,290

126,154

! 169,03 1

883,075



2 4 5 6 7

[о(а| сар!1ш!:
!е! 1 294'54о

908,584

Аз!3атгагеа зос!а!а з! пте1!са|а 21 
'5о 

% 249,861

0,000

тг а п 5 рог | аг еа п1 а! е/ ! а |е |ог 4'оо % 15'4з8

0,000

(/зе!сы[е|1 4е ге9!е 76'оо % 69о,524

0,000

Бепфс[ш 6'оо % |з5,о2\

0,000

2 385'з84

908,584

3. (-][![а!

69 !апа 6=100т-т-т:т Бшс 1,000
| 150.000

0,000

1 150,000

0,000

10

Асв0(']

\4оп1агеа }т|6гап!11ог 0е
|псеп6|ц 3шрга1егап ре
ро7!11е ех!51еп1а, (Ё!0гапт
6е |псеп01ц Б:1.0гп')

Бшс 7,000
3 232,000

0,000

22 624,000

0,000

1о(а| сар!{ш|:
то!а! 1е! 2з 774'о00

0,000

с11е|п!1е!! ае аеро2!! | 
'20 

о/о 285,288

0,000

24 059,288

0,000

]о1а! уегьа!:

-:/

1пуе51;1ог

($€ $1гшс|шга1 €опв!тс1 $Р!)
([шпс{!а. 5еппа1цга. п1'п1с|с' ргеп0гпе|с)

1-.$.

(1'!|пс1'а.5епла1шга

то|а! !е! 518 077,61

20,00 % !0з 6!5'52

621 69з'1з

тотА[,: 81 7 46,69

1}х1то€й!1;

,/
А п(гер!{шог !Р{ега|. (5шБаптге

4., 1

с /-- ':--- с6епшп:гсо|



Ап!гергепог

[пуез1!(ог

$€ 5[цс{цга| €опз1гцс1 5к|-

ш|псм9г'000
гогпш|аг !п{ег6ера(апеп1а! {!р!2а{ пг с2п

Аргоьа. ае о55 а| кершь!!с!! мо16оуа
Рг!п ога;пш! пг з/5 а!п ] 5 !апша;е 2002

!а1оагеа |шсгаг|1ог ехесш1а1е

|3 127 '70\е|

(0епогп!геа )

Рг1паг!а з.€!п!зеш{!
(0епшгп!геа )

оь!ес1 Рго!ес|агеа ге(е!е! 0е ард !п 2опа
0е [з! а 5а1.с!пе5ец[!' г-пц!
Ре:!па

Ргосе5 - уегьа!
6е геоер11е а 1цогаг|!ог ехесц1а1е |а Рц1 апе2!ап. Реа!з1еп1а

ре 0есегп6г[е ап 2019

}'[г

сЁ.
51:п6о1

пог|пе
)епшп!ге ]шсгаг! 1.].м. сап(1(а|е

Рге1
!пс!цз1у
за1аг!ц

(|е!,{-].м.)

9а1оаге
!пс1цз!у за1аг!ц
(со1.5хсо1.6)

(!е!/(..}.й.)

| 2 з 4 5 6 7

1. !-цсгаг! с|е сопэ(гцс1!!
1.1. €а01па е1ес1г!са

!

т5А03в

$ара1шга гпапша[а 0е рагп!п1
!п зрат![ 1|гп1сате, ау1па 5ць
1,00 гп 1а11гпе, ехеоц1а1а
[ага зрг|.!1п1г[, сш 1а1ша

|пс||па1 [а [шп0а11|, оапа1е,

е1с., 1егеп песое:|у зац з1а6

сое21у соп5|31еп1, р!па 1а

0,75 гп а01пс!лпе 1егеп

гп|.!1оо!ш

гп3 0,900
'76'06з

76'о6з

68,457

68,457

2

св02А

€о[га.!е 6!п рапошг!
ге[о1оз!6|1е, сц аз1ег!а|а 01п

3о|п6цг! 6е газ|поазе зсцг{е
3! 5ць5сцг1е реп1гц 1шгпагеа

6е1опц!ц1 !п сц:!пе1|,
[шп0а111 ра1таг з1 [цп6а1!| 6е
ш1![а.!е 1пс1шз1т 5рг!.;!п|г|1е

тп2 0,650
78,47 |

55,728

5 |'00б

36'22з

с|-!8А

€оп[ес{|| гпе1а1|се 6[уегэе
61п ргой1е 1ап|па1е, 1а6!а,

!аБ1а з{г!а1а' о1е1 ье1оп, 1еу|

реп1гц 5ц51!пег[ 5ац
асорег;г!, !пд1о6а1е 1о1а1 зац

&9 2,040
25'зо4

9'7з1

5\,621

|9,851



2 4 5 6 7

рап!а1 !п ье1оп, 1ет1 реп1гш
зцз1|пег! ваш асорег|г1,
!п91о6а1е 1о1а1 5ац рагт|а1 !п
6етоп (Апсога. р|ш11та,
за1Ба)

4

сА0зАз

ве1оп 1шгпа1 !п [цп0а11|,

зос1шг!' а|6шг| 6е зрг|.]!п,

реге11 зшБ со1а 7его,

ргерага1 гпапша1 з| 1цгпагеа
сш гп1.!1оаое с|аз1се 6е1оп
з|гпр1ш с1аза € 5/4 @с 5/3
75)

пз 0,900
914,654

з57 
'\21

877,189

з2|'4\4

5

сР09А

йоп1агеа е1егпеп1е|ог

рге[аБг|са1е 6|п 6е1оп аггпа1

|а о|а61г1 6е 1осц!1 зац
зос|а!-сц11цга1е сц 51гцо1цга

61п рапошг! гпаг!,ехс1шз|т

со|гагеа з! шгпр|егеа сш

гпо(аг а 9о1шг!1о1
1е}:по[о9!се з! 0е гпоп{а.|

ех!з1еп1 1п рапошг1, сш

гпог|агш1 6е роаа , 1а

1па1с|гпеа р1па 1а 20 гп -

€аБ1па ((3
Ао"тшсошАкм" с
дввРью и
гидРоизо'ш1циви
пвРвкРь1тия

Бцс 1 ,000
7 29з'500

1 15,950

129з'500

1 15,950

6

РрАоА11с

йоп1агеа 1п рагп|п1 а 1ет11ог

6ез1!па1е а1|гпеп1аг11ог сц
ара, азагп61а1е рг1п гпе1о6а

4е зц6аге гпапша1а, сш

гпапзоп 0е ро11е11[епа' сш

{1апзе соп|оггп поггпа11уц1ц|

1-6-РБ,соп0цс1е1е ау1п6

6|агпе1гц1 6е 32 гпгп

п 2,000
84'з12

47 
'зо1

168,624

94,615

7

т5о0! в

!гпргаз1|егеа ош 1ора1а а

рагп1п1ш1ш| а[:па1, !п з1га1шг1

цп|{оггпе, 0е 10-30 отп

3гоз1гпе' рг|п1г-о агшпсаге
6е р1па !а 3 гп 61п 9гагпеа!'
1пс1цз1у з[аг|гпагеа
6ш19аг|1ог, рагп|п1ш1

рготеп1п6 0!п 1егеп гп!.|1ос!ш

гп3 0,900
14,378

\4'з78

12,940

12,940

1о|а! сдр]{ц!:
8 52з 

'зз',7

669,450

1о(а! сар!{ц!:
8 52з'337

669,450

то1а!
то(а| |е! 8 52з'з3



2 3 4 5 6 1

Аз|3шгагеа зос1а1а з1 тпе0!са|а 2'7 ,50 о/о 184,10

тгап5ропагеа гпа1ег!а1е1ог 4,00 % з06'12

€|е1сше11 0е ге91е
'4,50 

% !306,96

Бепе{'!с1ц 6'о0 % 619,24

туА 20,00 % 2 187,95

\з \2'1 
'70

тотА|-: 669,44

овА}
Ё*::ч'

Ап{гергепог вепега1, (5ш6ап1герге
.--" .' /

( / '.5;':-'' (аел!!п!геа)

(Б€ 51гшс1шга1 €опз1гшс1 5Р[)
(п1пс!!а' 5еппа1цгц лотпе|е' рг€пцпс1е)

1.5.



г
1

ш!псмет'000
гоггпц|а| !п1егаера(агпеп1а! {!р!?а1 пг с2п

Аргоьа1 ае о55 а! керць!!с!! мо!аоуа
Рг!п ог6!пц! пг 3/5 а;п !5 !апцаг!е 2002

Ап{гергепог $с 31гцс1цта1 соп5{гцс{ 5к!-
(0епшгп!геа )

1пуе511{ог Рг!гпаг|а з. €!п|зецс!
(0епшгп!геа )оь!ес( Рго|ес|дгеа ге(е!е! ае ара |п 2опа

0е ез[ а в. €!п!зеш11, г-пц! ке2!па
!а1оагеа |цогаг!|ог ехесш1а1е

219 903'41 \е|

Ргосе5 - уегьа!
6е гесер11е а 1цсгаг|1ог ехесц1а1е 1а €агп1пш1 рш1ш1ш1 [ога1. Ре1е1е е|ес1г1се ех1егпе (РБАР)

ре 0есетпБг1е ап 2019

}',]г

сг1.

5!гп6о1

погпе
}епш:т!ге 1цсгаг! [].м. €апт!та(е

Рге1
!пс!цз1у
за1аг!ц

(!е|/|.).й.)

!а!оаге
1пс1цз!у за1аг!ц
(со1.5хсо!.б)
(|е1л.]'м.)

2 4 5 6 7
1. |-цсгаг! се соп5(гшс(!е

зз-04-о2'7 А

моп{агеа 5ць5{а1|!!ог се
(гап5гогпаге ае р!!оп!, рц{еге
р!па 1а 250 куА: поп1агеа
ш{1!а.]ш!ш! (йонтаж мачтовой
ктп)

6цс ! ,000
з з4з'027

з 035' 107

3 34з 
'027

3 0з5.107

2

т5^ 16п]

$ара1шга :папша!а 0е рап!п{, !п
5ра{!| 11гп;1а1е, !п сгапзе 0е р|па !а
4 гп а0!пс|пе, реп[гш саБ!шг!
е1ес|г|се 0е !па11а |епз!цпе' !п

ра[п1п. сц |1п;0|1а.е па{!га!а гага
зрг!.]1п!г! !а1|пе < 1 п, а0|пс1гпе <

1'5 п1 , 1егеп |оаг|е 1аге
(Разработка грунта лля рашеи)

п3 9,100
\46'о9'7

146,09'1

1з29.48з

| з29 
'483

з

т5о!9А

0пр1ш{шга 0е ра:т|п{ сопрас1а{а,
!а [цп0ас!|!е 0е !а зс1!р!! !!п||1ог
е|ес1г|се аег|епе се |па|1а

1еп5;цпе, сц рап!п1 рготеп110!п
1егеп !']5ог 5ац гп!.,!ос|ш (0братная
зась!пка)

п3 6,800
74,6'72

14,6',72

50'7 ,7 68

507,768

4 \!з|р
тп3 2,400

160.000

0,000

з84'000

0,000
5

€агатт!6а
6цс 183,000

3,000

0,000

549.000

0,000
6

3]-04_00з-|

йоп|агеа з{!|р!!ог 0!п ье1оп агпа1
!вА 0'38' 6_10 [! сш {гауегзе
йга а0аозшг1, сш шп з1п3шг р|с|ог
(}становка железобитоннь:х
опор одностоечнь:х - €3105)

Бцс з'000
з6з 

'277
'176,244

1089,832

528'1з2

7

зз-04_00з_2

моп1агеа 5(;!р|!ог а!п ье!оп агпа|
[вА 0'з8' 6-10 [<! сш 1гауегзе
|ага а4аозшг|, сш шп з!п9шг р!с!ог
сц о ргор1еа (установка опорь!
двустоечной железобетонной _

св105)

Бцс 2,000
794,852

з66'402

1589,704

1з2'804

8 стойка св-105 Бцс 7,000 2 050,000 14 з50'000



1 2 з 4 5 6 7

0,000 0,000

9

з]-04_00з_1

йоп{агеа з{!!р|1ог 0!п ье1оп агпа1
|-вА 0'38' 6-10 ку сц 1гауег5е

[ага а0аозцг1, сц цп з1п9шг р!с1ог
(!становка железобетоннь:х
опор одностоечнь!х -св95)

Бцс 1 ,000
з54'444

\76,244

з54 
'444

\7 6,244

10 €тойка €Б-95
бцс 1,000

1375,000

0,000

1з75'000

0,000

11

зз_04_0]6_2

тгап5ропагеа соп5ггцст|!1ог з!

1па{ег|а1е!ог 5ц5!|пег|!ог |-БА
0,38-10 [9 ре тпа9|зсга1а: а
5ц51!пег!!ог 0!п ье!оп агпа[ сц цп
з!пдшг р!с!ог

6цс 8,000
\27,207

20,407

| 017,658

163,258

\2

зз_04-0]6-5

тгап5ропатеа соп5тгцс1||1ог з!

па{е! !а1е1ог 5ц51!пег!|ог |-РА
0,38-10 ку ре па8151га1а: а
тпа1ег!а1е1ог есь!ра!теп1ц|ц!
5ц51!пег|1ог сц цп 5|пдшг р!с1ог

6цс 8,000
51,495

1!,595

41 1,960

92,760

зз_04-007-!

моп1агеа р1ас!!ог а!п ье!оп аггпа1

реп{гц 5ц51!пег1 [вА з5 ку' 4е
апсогаге' то|ш:т р!па\а0,2 тп3
(||лита ||-3и)

Бцс 2,000
8з'3 !6

45,916

\66'6з2

9\ 
'8з2

'14

33-04-0094

$шзреп0агеа !п !оса11!а!е

перорц1а1а а сопацс1ог|1ог !вА
6-10 ку, 5ес1!цпе ре51е з5 пп2,
гпапша| ([оАвеска провола
Ас70_10)

! [тп 0,145
3 з49'1,17

з 005.421

485,622

4з5.786

15 провод Ас70-10 с ошиновкой п 455,000
18,000

0,000

8 190,000

0,000

16

т5А02в

5ара1шга гпапша1а 0е рап!п{ 1п

5ра11! !|ш|1ате, ау1п6 зцБ 1,00 п
5ац ре51е 1,00 гп !а.|гпе, ехесц1а1а
|ага зрг1]|п1г|, сш 1а|ц7 уеп1са1' 1а

|цп0аг1!, сапа1е, зцБзо1цг!,
6гепшг|, {герте 0е !пгта1!ге, 1п

рагп!п{ песое2|у 5ац з]а6 сое:!у
а(|пс1пе < 0,75 п тегеп п!.]1ос1ш

(Разработка щунта лля
заземления)

пз 8,750
55, ! 90

55,!90

482,909

482,909

11

т5о0|в

!прга511егеа сш 1ора[а а

ратп|п{ц1ц1 аппа{, !п 5!га{цг1

пп1[огпе, 4е 10_30 сгп 9гоз|гпе'
рг!п1г-о агцпсаге 0е р!па 1а 3 п
6!п 9гапеа!, !пс1цв1у з|аг|пагеа
бш!даг1!ог, рагп1п!п! рготеп!п6
01п тегеп п1.|!ос!ш (Фбр.зась:пка
врунную-Аля заземления)

пз 8,750
\4 

'з7 
5

\4'з'7 5

\25,783

|25 
'78з

18

34-02-00з-1

вхесц!агеа сопацс{е1ог 0|п 1еу1

0е ро11ес!1епа: р!па !а 2 9апг1
(1руба полиэтиленовая
д=110мм)

11<п 0,014
7 | з82'857

6 168,571

999'з60

86'з60

[о1а! сар!(ш!:
то!а! !е! з6152'\82

7 788,826

Аз|3шгагеа вос!а|а з| пеё!са|а 27,50 % 2 \4\,92'7

0,000



! 2 з 4 5 6 7
( Ае|ста!е! | ёе тгапзрог! 4,00 о/о 1 0з3'441

0,000

€!.эе|сш!е|! ёе ге31е 14,50% 5 789,494

0,000

Бепе!с!н 6'00 у" 2 74з'о2з

0,000

48 460,067

7 788,826

2. [шсгаг! ае |поп1аге
2.1. (тальне элементьп
ко|!струкции

19
08-02-3054 [гатегза ре з11[р 6цс 6,000

28'з96

19,0 |6

|'70'з'7 5

114,095
20 1гауегза 1й!

Бцс з,000
595,000

0,000

1 785,000

0,000
21 1гауегза 1й2

бшс 1,000
з76'000

0,000

376,000

0,000
22 1гауегза 1й6

Бцс 1,000
790,000

0,000

790,000

0,000
23 ]гауегза й2- 1 05Р 546454 Бцс 1,000

1з00'000

0,000

1з00'000

0,000
24 Ёакладка Ф[2

бцс 2,000
1 з20'000

0,000

2 640,000

0,000
25 Ёакладка Ф[5

6цс |,000
1 320,000

0,000

1320,000

0,000
26

08-02_з05_!
Бга1ага ре в1|[р(хомщ)

Бцс 10,000
27 ,7 \\

|1'!з1

277 ,\ \2

\\\'з12
27 {омут {1

бшс 5,000
90,000

0,000

450,000

0,000
28 {омут {7

Бцс з'000
102,000

0,000

306,000

0,000
29 |омут {8

Бцс 1,000
| 15,000

0,000

! 15,000

0,000
з0 )(омр )(16

бцс 1,000
97,000

0,000

97,000

0,000
з1

08_02_з05-2

€!г119 6е реге1е, з!гпр1ш

(1{ронтптейн) Бцс 8,000
84,684

56,5 84

677.469

452,669

з2
1{ронтптейн }1

Бшс 1,000
266,000

0,000

266'о00

0,000
33 1(ронтптейн РА1

6цс 2,000
900,000

0,000

1800,000

0,000
34 1{ронлшсйн РА2

бцс 1,000
230,000

0,000

2з0,000

0,000
з5 8ал привода РА3

6цс 2,000
355,000

0,000

7 | 0,000

0,000
з6 1{ронтптейн РА4

Бцс 1,000
260,000

0,000

260,000

0,000

(ронтптейн РА5
бшс 1,000

200,000

0,000

200,000

0,000



2 3 4 5 6 1
з8 3аземлятош:ий проводник

зп1 п '7 

'1о0

| 1,000

0,000

84,700

0,000

з9 3аземлятотпий проводник
зп6 |п 0,750

12,000

0,000

9,000

0,000

1о1а! сар!1п|:

!з 86з'656

618,07 6

9лектрооборулование.!|зол
яторьп."!инейная арматура

40

08-01-052-!

1:о1а1ог 6е зшз11пеге'
1епв1цпе р1па |а 10 [!,
сап111а1е рцпс1е се лхаге:
1(йзолятор подвеоной
пс-70в)

бцс 13,000
2з,895

2\ 
'3з5

з |0'632

2'7'7 
'з52

4\ }(олпачек (-6
Бцс 17,000

з'000

0,000

51,000

0,000
42

1(репление првода
Бцс 12,000

8,000

0,000

9б'000

0,000
4з

3ажим |{А
6цс 15,000

24,000

0,000

360,000

0,000
44 3ажим |{€-2

Бцс 5,000
20,000

0,000

100,000

0,000
45 3ажим аппаратньтй А2А

бцс 12,000
28,000

0,000

336,000

0,000
46 зАжим нАтяжной

нБ-2 6цс 6,000
128,000

0,000

768,000

0,000
47 3ажим поддерживахощий

пгн_2-6 бцс 1,000
60,000

0,000

60,000

0,000
48 9тпко однолап.у1-1-16

Бцс 7,000
60,000

0,000

420,000

0,000
49 3вено промежщояное

пРт-7 6цс 6,000
40,000

0,000

240,000

0,000
50 €ерьга €Р€-7_17

6цс 7,000
25,000

0,000

175,000

0,000
5!

08-0 !-056-1

)есопео1ог, 1епз1шпе р|па 1а

10 [!, сшгеп1 р1па 1а 600 А
(Разъединитель Рлнд1-
10/400с приводом)

6цс !,000
| 55'4з6

!28'9з6

155'4з6

|28'9з6

52

08-01-055-1

)есопес!ог сш о 1!.|а,

1еп5|цпе р!па 1а 10 [!'
сшгеп1 р1па 1а 600
А(Фднополтоснь:й
предохранитель_

разъединитель сшт-ошт)

бшс 3,000
56,127

49,627

168,380

148,880

53

08-01-001-1

1гапзбггпа1ог сш 1ге1 й:е
6е 35 |с!, рш1еге, [! А:
250(йонтаж

бцс 1,000
| 677 

"7з01043,550

\ 677,130

104з'550



2 з 4 5 6 7

траноформатор атм-25-
10/0,4к! в ([[{)

[о1а! сар1{ш!:

4 918,178

! 598,718

2.3. кАБвльнь!0,
изд'в,лия

54

08-02-|41-1

€аБ1ш р1па 1а 35 [! 1п

1гап5ее ехео(]1а1е гага
аоорег1г1, гпава 1 гп, р!па 1а:

1 [9((абель в трантпее)

]00 гп 0,410
907 

'87з
635,405

372,228

26о'5\6

55

08-02-148-!

€а61ш р!па 1а 35 [! 1п 1еу!'
61осшг1 з| сц11; ро2а1е, гпа5а
! гп р1па !а: 1 [9((абеля в
трубе пвх)

100 :п 0, !40
801,493

5'7 5,\ \4

\ 12'2о9

80,516

56 1{абель АББ1-!!в- 1

5х16,0мм2 !т 15,000
34,000

0,000

510.000

0,000

57 (абель (8Бб1!1в-0,66
4х1,0мм2 |п з5'000

! 1,000

0,000

385,000

0,000

58 1(абель ББб11]в_0,66
4х1,0мм2 п 5,000

21,000

0,000

135,000

0,000

59

08-02-142-!

вхесш1агеа ра1ц1ш! реп1гш
шп в|п9шг саь1ц |п
1гапвее(9отройство
постели)

100 п о'220
| 605,2!8

307,582

3 5з' |48

67,668

60

о8-02-142-2

Реп1гц [:есаге оаБ1ш цггпа1ог
ве та а6аш9а |а поггпа 08_
0\-142-\

100 гп 0,330
487,406

\ 

'5,52'7

160.844

з8'|24

61

08-02,!43-!

Асорег|геа оаб|ш|ш1, роаа1
|п 1гапзее: сц оагагп|4а а
шпш! з!п9шг саБ1ш

100 гп 0,150
! 404,180

з01'780

210,627

45,261

62

08-02-143-2

Асорег|геа са61ш1ш1, роаа1
1п 1гапвее: оц сагагп16а а
|:есагц1 са6|ш шппа1ог

100 гп 0,260
817.692

\5'7,692

212.600

41,000

6з

08-02-148-!

€а61ш р1па 1а 35 [! |п 1еу|,
61осшг1 з1 оц1!| ро2а1е, !па5а
1 гп р1па 1а: 1 [9((абеля в
метыхорукове'щубе)

]00 тп 0,440
801,866

575,111

з52'82|

25з'049

64 (абель А8Б[-1 4х25мм2
!п 2,000

36,000

0,000

12'о00

0,000
65 (абель А8Б[-1 5х25мм2 п 2,000

46,000

0,000

92,000

0,000
66

1(абель Б8[- 1 5х16мм2 п 10,000
140,000

0,000

1400,000

0,000
61 (абель ББ[-1 3х2'5мм2 !т 20.000

8,500

0,000

170,000

0,000



| 2 з 4 5 6 7

68 1(абель ББ[-1 3х1,5мм2 !т 10,000
8,400

0,000

84,000

0,000

69

08-02_412_з

1п1го6цсетеа соп6цо1ог11ог

1п 1еу| з1 [ц(цпцг! тте1а11ое

роаа1е: рг1гпш1 ооп6цс1ог
гпопо{]г зац гпц11|[:г |п

|гпр1е1!ге со[пцпа, зес1|цпе

зшгпага р!па 1а 16 гп:т_

2([1ровол Б|{8 1х16мм2-в
скважине)

|00 п 7,600
\7з 

'949

з64'541

8 922,016

2'710,556

70

08-02412-1

{п1го6цоегеа соп6цс1ог|1ог

|п 1еу| з1 [ц(цпцг1 гпе1а11се

ро:а1е: рг1:тш1 соп0цо1ог

гпопойг зац гпц11|лг !п

|гпр1е11ге со1пцпа, зес11цпе

зшгпага р!па |а 2,5
гпгп2(|{ровод Б|{8 1х2,5-в
скважине)

100 тп 0,3 50
\ 04'7 '4з|
26о'251

366,601

91,090

'71

08-02-412-!

1п1го6цсегеа соп6цо1ог11ог

|п 1еу1 з| |цг1цпцг1 гпе1а1|се

ро:а1е: рг!гпш| соп0цо1ог
гпопо{]г зац гпц11!1]г |п

|гпр1е1!ге со1пцпа' 5ес1!цпе

зшгпага р1па 1а 2,5
гпгп2(|1ровод Б|{Б 1х 1,5_в

скважине)

100 тп 3,800
1048,468

260,192

з 984'\79

988;729

то(а! сар!(ш|:
17 895 

'27 
з

4 6з6'5 !5

2.4. Фборулованпе
светотехническое

'72

08_02-з69-з

€ор 0е !1шгп1пат 1пв{а1а1 1п

а[ага с1а6[г11ог, сц 6есцг1 оц

гпегошг(€ветильник
3]1901-250о лампой'{Р)1-
250)

6цс !,000
|08,935 | 108'9з5

84,875 | 84.875

1з ] 
(опзо!е гпе{а[!се. зрес!а|е.

| зц0ате. ре з!![р!. рептгш

| соршг1 6е !1шгп!па(.

ов-о:_зоз.: 
| сап(11а|е Бесцг1:

| 1(устАновкА
! кронштвйнА кс-2)

Бцс 1,000
24з 

'7о6
!58,!56

243,706

15 8,156

14

08_0з_594_2

€ощ 0е 11шгп1па1 ош |агпр!

1цгп1певсеп1е гпоп1а1 5ерша1

ре р!то1!' сап1[1а1е [агпр|, !п

оор 6е |1шгп|па1, 2

100 ьцс 0,020
8 508,700

5 380,100

\'70,114

\07 ,602

15 €ветильник лтомин.
Актст!с2з6 Бцс 1,000

з00'000

0,000

300,000

0,000

76 €ветильник [)218 Бцс !,000
305,000

0,000

305,000

0,000



2 3 4 5 6 7

'77 .)1ампа лгоминенсцентн€ш
!з6$/ Бцс 2,000

|0,000

0,000

20,000

0,000

'78
334000! -28-

о2
€тартер 80с-22о Бцс 2,000

2'2о0

0,000

4,400

0,000

19 }!ампа лтоминенсцентна'{
компакт.1 8вт Бцс 2,000

40,000

0,000

80,000

0,000

[о{а| сар!(ц]:
| 2з2,215

з50'6зз
,<
[|1итьп.:шкафьп.устройства

80

08_0з_572_4

8[ос 6е согпап6а 6е
ехесц1аге 1|р 0ш1ар заш

рцпс1 ае 6|зтг|Бш11е (6ш1ар)'

!поп1а1 ре реге1е, 1па111:пе з1

1а1|гпе, гпгп, р1па 1а

1200х1 000(111каф унета
навеоной в2|]м-тР-01-
100-01щу
РА3й.900х650х275

Бцс 1,000
604,516

161.866

604,5\6

161,866

81

08-0з-575-1

)1зро:1т1т 5ац арата1

6егпоп1а1 1па!п1е 0е
1гапзро(аге(в 1!9)

бцс 2,000
52,166

51,946

|05'5з 1

103.891

82

0я_0]_600-2

€оп1оаге, поп1а1е ре 5црог[

ргеда1|1, сш 1ге|

|аае(€нетник акт.энергии)
Бцс 1,000

42,951

40,351

1) о51

40'з51

8з

08-0з-572-]

8[ос 6е сотпап6а 6е
ехесц1аге 1[р 0ш[ар заш

ршпс1 6е 61з1г[6ш|!е (4ш|ар),

!поп1а1 ре реге1е, |па111тпе з1

1а11тпе, гпгп, р|па 1а

600х600(щит щьп-3-1
|р54-щс)

Бцс !,000
з62 

'692
\07 ,602

з62'692

\01 ,602

84

08_0з_575_!

)|зроа[т!т 5ац арага1

6егпоп1а1 !па1п1е 6е
1гап3рог!аге(установка
вь:клточателей и приборов
в щит щс)

6цс 5,000
52,',766

51,946

26з 
'828

259,728

85

08-03-572-6

Б1ос 0е оогпап6а 0е
ехесш1аге 1|р 6ш1ар заш

рцпо1 ае 6|в1г!Бш11е (0ш1ар)'

поп1а1 ре ро0еа, 1па|с1гпе з1

1а1!гпе, гпгп, р[па |а
1200х 1000(€таншия
управления (аскад-()

бцс 1,000
5'72,з46

!61,866

5'72'з46

!61,866

86

08_0з-5?5_!

)|зро:1т|т 5ац арага1

6егпоп1а1 |па!п1е 0е
1гап5рог[аге (}становка
вь|кл1очателей и приборов
вщит зу-0,4кв)

Бшс 3,000
52,7 66

5\,946

158,291

155,837



2 з 4 5 6 7

1о{а! сар!1п|:

2 1 10,161

991,\4\
2.6. 3лектроуста|!овочнь!е
изделпя

87

о8-0з_59! -1

!п1гегшр1ог сш о с1ара, 1|р
пе1п9гора1, 1а !пз1а1а1!е
0езс1т!за(вьтклтонатель
однокл.)

100 ьцс 0,010
1 954,600

|8з2'000

19,546

18'з20

88

08_0з-591-я

Рг1аа 0е [за 11р пе1п9гора1,
1а !пз1а[а11е 6езс}:|за !00 6цс 0,010

2126'2оо

2 00з'600

21,262

20'оз6
89 1(оробка

ответвительная(для
скрьлтой проводки)

6цс 2,000
4,000

0,000

8,000

0,000

90 1(оробка уотановочн.ш{(под
вь|кл|очатели и розетки) Бцс 2,000

3'з00

0,000

6,600

0,000
91

о8-02-з1о-2

1а61ош р!па 1а тге1 дгшре,
!пз1а1а1 1п п|за
зос1ш1ш!(1{лемная коробка
у614)

бшс 1,000
| 01,009

52'4о9

101,009

52,4о9

92 |{ереносной
электр.фонарь о
аккумулятором 6цс 1,000

300,000

0,000

з00'000

0,000

1о(а! сар!(ш|:

456,417

90,7 65
2.7. [1рокат нерньпх
металов

9з

08-02472-5

€оп6шо1ог 4е |е9аге 1а

рагп1п1 оогпш{1а1 !п з1га1 0е
е9а||тате а раг0озе!!!, 61п
о1е1 го1цп6' 01агпе|гц 12
гпгп(д:10мм)

100 п 0,600
2 560'14з

825'56з

!5з6'086

495 
'зз8

94

08-024?2-5

€оп4цс1ог 6е 1е9аге 1а

рагп1п1 согпш{1а1 1п з1га1 6е
е9а|1ааге а раг6озе1!|, 0[п
о1е1 го1шп6, 0!агпе1гц 12
!тгп(д:16мм)

100 гл 0,400
2 568,895

825,565

1027,558

зз0,226

95

08-02472-5

€оп6цс1ог 0е 1едаге 1а

рагп!п1 согпш{1а1 !п 51га1 ае
е9а\|ааге а раг6озе1|1, 01п
о1е1 го1шп6, 01атпе{гц |2
гпгп(д=20мм)

]00тп 0,350
2 559,574

825'56з

895,851

288,947

96

о8-02472-6

€оп6цс1ог 0е 1едаге 1а

рагп|п1, 6езо[т|з, ре
зшрог[шг! 0е сопз!гшо1!!, 4|п
о1е1 !з!е, 5ес1|цпе 100
гпгп2(25х4мм)

100 гп 0,250
2 593,524

881,220

648'з81

220'з05



2 з 4 5 6 7

о8-о2472-'|

€оп6шс1ог 0е 1е9аге [а

рагп1п1, 6евс1-х!з, ре
зшро:1шг1 0е сопз1гцо1!1, 61п
о1е1 |з1е, 5ес11!пе 160
гп:т2(40х4мм)

100 п 0,450
3 з91'61з

987 
'89з

| 526,226

444,552

9!{

о8-02472-7

€оп0цс1ог 6е 1едаге 1а

рагп!п{, 4езо1-г1з' ре
вшрог[шг| 6е сопз1гцс1!|, 0!п
оте! [:в|е, зес1!шпе 160
гпгп2(30х5мм)

100 п 0,050
з 462'820

987,900

|7з,|4\

49,395

99

08-02-406-1

€опз1гцс1!1 гпе1а1!се реп1гш
1еу|: зооа6е заш сопз1гшс11|,
1!р "|{'' * (метало изделия) 0,040

47 887,250

12 з8з 
'450

| 915,490

495 
'3з8

100

08-02-1| ]-1

гцг1шп гпе1а11о, 6|агпе1гц1
ех1ег1ог р!па |а 48 гпгп 100 п 0, 140

4 910,7 57

1609'з86

б87'506

225 
'з14!0!

йетатлорукав .(=50мм
|т 4,000

з 5'000

0,000

140,000

0,000
102

йеталлорукав .{:25мм
|п 10,000

22,000

0,000

220,000

0,000
| о!а| сар|{ц!:

8 710'2з9

2 549,415
2.8. 1рубьп

10з

08-02-409-|

1еауа 6!п т|п[|р1аз{ ре .
соп(гцс(!! !пз{а!а{е, ре регес! !

5| со!оале. 6хаге сц зсоа6е. ! !00 п
6!атте(гц р!па !а 25 гпгп !

0,450
3 474'2з6

1 10з'844

\ 56з 
'406

496'7з0

!04
1руба ||Б{ !:20мм п 25,000

7.000 | !?5,00б

0,000 | 0,000
105

1руба |18{.(:25мм
|п 20,000

7,800

0,000

156,000

0,000106

08-02-409-2

[еауа 0!п т!п!1р1азт ре
соп1гцс1!| !пз1а[а1е, ре реге11
з1 со1оапе' !,хаге ош всоа6е'
6|агпе!гш р!па 1а 50 гпгп

100 п 0,250
4 425,792

1 595,472

1 10б'448

398,868

107
1руба ||Б} !:40мм п 25,000

15,000

0,000

375,000

0,000
[о(а! сар|(ш!:

з 37 5 
'854

895,598
1о(а! сар|{ш!:
то!а| !е! 52 62| 

'99з
11 790,861

Азфшгагеа вос1о|а з! пе4!са!а 2 / 
'э\) 

"/о з 242'487

0,000
спе!!ц!е|! ае !пп$Рог!

\ 400,642

о ооо
спе||ц!е|' ае гев!е 76,00 % 8 961,054



2 з 4 5 6 7

0,000
Бепе]|с!ш 6,00 о/о з 97з 

'5'7 
\

0,000
'70 199,147

!90,861
3. 9а!оагеа ш1!!а|ц|ц!

108 1{омплектная тран.
подстанция мачтовая
ктпм-25/1 0/0'4 комплект

Бцс 1,000
22 000,000

0,000

22 000,000

0,000

109 1раноформатор оиловой
масляннь1й тм 25_
10/0.4ку

Бцс 1,000
20 000,000

0,000

20 000,000

0,000

110 Разъединитель Рлнд' | -

10/400 с приводом пРнз-
10

Бцс 1,000
3 100,000

0,000

3 100,000

0,000

111

Рге1 а с р!а{а

Фднополгооньтй
предохранитель_
р.въединитель с1-'т- о(-]т

Бцс з'000
1 200,000

0,000

з 600'000

0,000

112
Рге1цг1 0е

р!а1а

111каф унета'в7{-,м_тг-
01- 100-01 6цс 1,000

3 100,000

0,000

з 100'000

0,000

11з

Рь|ночнь'с

8ь;ключатель_

разъединитель 3-хлоп. БР
з2-31 100А

Бцс 1,000
з65'000

0,000

365,000

0,000

114

цснь]

Автоматич. вь1кл}очатель
трехпол. вА 47 -29' 40' з2'
25А(с) Бцс з'000

55,000

0,000

165,000

0,000

1!5

цень!

€четчик активной энергии
380в' 5-100А 2мо
310Ат

Бцс 1,000
4 650,000

0,000

4 650,000

0,000

116

Рге1 се р!а1а

1{ит 1!-{й|{- з-1 741Р54
650х500х250тттт Бцс 1,000

1975,000

0,000

1975,000

0,000

\\7
Рь|ночнь!е

цень!

Бь:ключатель нагрузки
трехпол. вн 32 3Р 32А Бцс 1,000

74,000

0,000

'74,000

0,000

118

Рь|ночнь!е

цень!

Автомат. вь!кл}очатель
однопол. вА 47-29'
10А(в)

Бшс 2,000
27,000

0,000

54,000

0,000

119

РгФ 6с р!а{а

,{иф' автомат.
вьткллонатель А9!1
з2|2Р|10' 16/1 0, 30мА

6цс 2,000
290,000

0,000

580,000

0,000

|2о
Рге| ае р!а[а

1аймер цифровой тэ15
5цс 1,000

674,000

0,000

674,000

0,000
121

Ргс! ое р!а|а

€танция управления
артезианоким наоосом
1{аскад-1{ 5-20кБт в
комплекте с датчик(1ми

Бпс |,000
3 100,000

0,000

з !00'000

0,000



2 4 5 6 7

Рге1 6е р!а1а
1(лемная коробка 9614

Бцс 1,000
390,000

0,000

з90'000

0,000

[о1а! сар!1ш|:
то1а| !е! 6з 827 

'0о0
0,000

Аз!3нгагеа зос!а|а з! пеё1са|а 1,20% 7 65,924

0,000

64 592,924

0,000

о(а!
то.а| 1е! \8з 252'84
туА 20,00 % 36 650,57

2|9 90з '4|
тотА[: \9 5'79 

'7з

!\1Ф€й11:

Ал1гертепот'ве{1ег4|, (5шБап1гер
) ,"'

2-.'.|'.'7 ' / (0епцп!геа)| -/,-.
($€ $тгшотшга| €опз1гшо1 3Р[)

('шпс{!а, 5ели6|шг4 п1|а1е!е, ргепшпе!с)

[.$.

с( {от/

АРР'ФБА1:
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Ап1гергепог

|пуе5||{ог

Ф6!ест

ш!псм9г'000
гогтпц!аг ;п.сгаераг1апел1а! 1!р]2а| пг с2п

Аргоьа1 ас о55 а| кер!!ь1!с|! мо|аоуа
Рг!п ог(!пц! пг 3/5 6!п 15 !апца|!е 2002

5{гцс1цга1 соп51гцс1 $Р|-
(0епшгп1геа )

Рг!гпаг!а з.€!п!зеш1|
(0еппп1геа )

Рго|ес(агеа ге1е|е! 0е ара !п 2опа
0е 8о{ а 5а1' с!п!5ец1|' г-пц|
&еа|па

!а1оагеа !шогаг!|ог ехеоц!а1е

515 57з |е|

Ргосе$ - уегьа[
6е гесер11е а !цсгаг|1ог ехесш1а1е

ре оо1огпьг|е ап 2018
$егу!с!! 0е рго!ес1аге а {|п{!п!! аг1е2!епе !п с.€!п!зец1! , га!опш| Рез!па

\г
сп-

5!:п6о]
пог|пе )епцгп1ге 1шсгаг! (_].м. сап1;1а1е

Рге(
1пс1цз!у

за1аг!ш

(1е!/0.м.)

!а]оаге
1пс|цз!у за!аг1ц
(со1.5хсо|.6)
(1е!/0.м.)

2 з 4 5 6 7
1. ]-!!сгаг! се !ога]
1.1. ]-цсгаг! ргева(!1оаге
реп{гш {ога.!

'г5с02в|

5ара1шга гпесап!са сш
ехсауа1ог ре рпешг1 6е 0,2 1_

0,39 гпс, сц согпап0а
1-:|0гаш11са, 1п ра:т1п1 сш
цтп[6!1а{е па1шга1а

6евсагоаге !п 0еро:11 1егеп
са19. !|.

100 п3 0,180
1 о97 

'222
0,000

197,500

0,000

т5А|8А|

5ара1шга гппаш[а 0е рагп|п1,
!п шггпа ехсауаг!| гпесап|се'
реп1гш а6псегеа 1а со1е1е 6!п
рго!ес1 а 9гор|1ог суааг1ь|ос
6е [шп0ат!|, 6е р1па 1а 4 гп
а61пс|гпе, реп1гц 1|п[1

е1ео1г|се аег|епе 6е 1па11а

1епз1цпе, 1п рагп!п| сш
цгп!61тате па1шга1а гага
зрг1.!|п1г[ оц аа|пс!!пеа < 2,5
гп, 1егеп ц5ог з| гп|.]1ос[ш

тп3 0,900
125,690

125,690

11з'1,2|

1 13,12 1

з

т5с02о]

$ара1шга гпесап!са сш
ехсауа1ог ре рпешг! 0е 0'21-
0'39 гпс' сц согпап6а
}:16гац|1са, ;п рагп1п| сц
ш:т161тате па1цга1а
(езсагсаге ац1о 1егеп са1в.
{т.

100 п3 0,060
| 191,661

0,000

71,500

0,000

4

т5|50с

[гапзрог(агеа 1псагса1цг!|ог
сш ац1осагп1опе |а а151ап1а з
[тп

1 9,890
7,604

0,000

7 5,200

0,000



2 .1 5 6 1

5

0н01с

Ргерагагеа пого!ц|ц1 6е
[ога.| сш 9геш1а1еа зрес|1!са
6е 1.250 [д/6гп3

гп] 24'72о
171,355

104'з55

4 2з5'896

2 519,656

6

г]н0зс

}у1оп1агеа з| 6егпоп1агеа
|пз1а|а11е| (е |ога.! }л|6гаш!1са
гА 6цс 1,000

18 861,480

7 9з0'980

18 861,480

7 9з0'980

[о1а! сар!1ш!:

2з 554'697

!0 62з 
'7 

51
1.2. [огагеа зоп{е!

7

г]в0зс

Рога.! }:10гаш[!о сц о1гсц1а1!е
6!гес1а ехеоц1а1 сц |пз1а1а1!е
гА 50 

'0-400 
гп аа1по!гпе,

|п 1егеп 3гшра |1 6:150гпгп
|п 10,000

9б'510

50,090

965,104

500,904

8

чв03в

Рога,] }:16гаш11с сц с!гош|а!|е
01гес1а ехеоц1а1 оц !пз1а!а1|е
гА 50 

'0_400 гп а(|пс!гпе,
1п 1егеп 9гшра ]1| 0:| 50гпгп

тп 80,000
282,056

144,'706

22 564,448

\1 576,448

9

г;в0зс

Рога.| }л!6гаш1|о сц о1гсц1а11е
0!гео1а ехесц1а1 сц !пзта1а1|е
гА 50 

'0-400 
гп а0!по1гпе,

|п 1егеп 9гшра 1! 6=150гпгп
!п з0'000

4о7 
'924

222,624

12 237,'720

6 6'18'72о

10

г']в0з|

Рога.! [л!6гаш1|с сц с|гсш1а1!е
61гес1а ехеоц!а1 сц !пз1а1а1!е
гА 50 ,0_400 гп а0[пс|гпе,
!п 1егеп 9гшра ! 6=150гпгп

п 1 10,000
897,7 !0

528;732

98 748,120

58 160,520

г.,в0]с

[аг9!геа зоп0е! Рога.]
}:16гац1|о сц с!гоц1а1!е
01гес1а ехесц1а1 сш {пз1а!а1|е
гА 50 

'0-400 гп а6!по!гпе,
|п [егеп 9гшра 11 0:394гпгп
[=0.48

1п 10,000

80,000

30,000

70,7 49

24 
'о4з

'707,494

24о'4з4

12

г']в0зв

!аг91геа зоп0е! Рога.!
}т!0гац1!с сц с!гсш1а1!е
6!гес1а ехесц1а1 сц |пз1а1а1!е
РА 50 

'0-400 
гп а61пс!гпе'

1п 1егеп 9гшра |1! 0:394гптп
к=0.48

|п
210,27 4

69,459

16 821,915

5 556,695

1з

г',в0зс

[аг9!геа эоп6е1 Роф
}г!6гац11с сц с|гсц[а1|е
0!гес1а ехесц1а1 сц 1пз1а1а1!е

гА 50 
'0-400 

гп а0!пс!гпе,
1п 1егеп 9гшра 1!0=394гпгп
к=0'48

!т
296'з7з

10б'860

8 891,186

з 205,786

\4

цг04в

€цга1!геа з| зра1агеа сш ара
а |ога.|е1ог ехесш1а{е сш
|пз1а1а1!е !'А 50 1т10гац!!са

|т 120,000
| з'зз 1

п,|з|
1599;744

1 з35 
'7 

44



,1
15

2 э 4 5 6 ,7

г.1о0 | А

1цоагеа со|оапе]ог се
рго1ес{!е 1а бга.!е1е
ехесц1а1е !т!0гац!|о сц
|пз1а1а1!е РА 50-ст труба
6:325х9гпгп

п 120,000
| 148,728

1 16,878

\з7 84',] 
'з|2

!4 025 
'з!2

16

г.]о04 в

?ц6агеа р!езе1 6е сеп1гаге _

е1ап5аге 1а |00 гп а0!пз!гпе
реп1п] гота] е1е ехеоц1а1е сц
!пз1а!а11е РА 50 }л|6гац1!са

6цс 5,000

|,400

5 057,872

4 з78'272

855,413

728,\66

25 289,з60

21 891'з60

'7
г.,г02А

€!гпеп1агеа оо1оапе1ог [а
зшрга[а1а !п !п1егуа|ц1 120_
100гп гп3 ' 

197,5'?8

\ 019'4з2

1о(а! сар|{ш!:

з26 869,981

\24 19!, 
'з551о(а! сар!(ш|:

то!а| 1е1 з50 424,618

1з4 815,112
Аз!3шгагеа зос!а|о в| тпе4!са!а 27 ,50 % з7 014'156

0,000
|г ап;рог! агео п а!ег !а!е!ог 4,0о о/о

7 69 |,985

0,000
€!'те!тше|! ёе гц!е | ч 

')\) 
"/о 57 зо2'669

0,000

т14''60,
0,000

3епе!сйо ёе 4ет!з о 
'\)\) 

"/о

479 64з 
'о9'|

1з4 815'|12

1з4 815

!\?Ф€]у1!|:

)1г13!п1е [цсгаг| $рео!а11:а1е

А. Ап6г1ав [.$

Ап1гергепот 8епета1, (8ш6ап1гергепог)

| (аеп(!гп!геа)

: - ($1гшо1шга1 €опз1гшс1 $Р[)
('цпо1!а' 5еппа1цгц пцпе|е, ргслшгпе!е)

1.8.

АР&ФБА1:

&езропзаБ!1 ?

А. Рорезсш

' (РйгпаЁа з. €!п!зешс!)
([(шс|'4 5е(ппа11лц пцпе!е' ргейпе|е), [.$.



ш!псм9га2000
гогп1!!аг !п!ег0ерапапеп|а! {;р!2а| 0г с2п

Аргоьа| ае о55 а| &ер!ь!'с;; мо!ооуа
Рг]п ога,п|'] лг з/5 0]п |5 !апцат!е 2007

Ап1гертепог

!пуе5{!1ог

ФБ!ест

(0епшп1геа )

5€ 5тгцс.цга! €опз[гцс1 5к[-

(0епшп1геа )
Рго|ес{агеа ге[е!е| 0е ард |п 2опа
0е ез1 а за(. €|п!зеш1!, г-пш|
Реа!па

!а1оагеа |цогаг!1ог ехеоц1а1е

204391 1е|

Ргосе$ - уегьа!
0е гесер1|е а 1цогаг1!ог ехесц1а1е

ре ос1огпБг1е ап 2018
Ре1е1е ех1ег1оаге 6е ара

\г
оп.

3!гпБо|
поппе )епцгп!ге |цсгаг| |_].м. сал{;(а1е

Рге1
1пс1цз|у

ва1аг1ш

(1е1/0.й.)

!а1оаге
!пс1цз|у за1аг|ц
(со|.5хсо1.6)
(1е;/{-1.м.)

]
.,

3 4 5 6 71. !-цсгаг! 0е сопв(гцс1!!
1.|. |-цсгаг! ае (егеза!п!п1е

т5с0зв1

5ара1шга :тесап|са сц
ехсауа1огш1 6е 0,40-0,70
гпс. сц гпо1ог сш аг6еге
1п1егпа з! со1пал6а
[т16гац[1са, !п рагп1п1 сш
цгп1(1тасе па1цга1а'
6езсагсаге !п 6еро:|1 1егеп
са!8. 11

100 гп3 5,900
512,500

0,000

з 023,'150

0,000

2

т5А04в!

о.1Ра!'цга |п!|пша|а ое ра1п1п1
|п зра1!! 11:п11ате, ат|п0 зшБ
1,00 :т 1а1!гпе в[ :пах!гпцтп
4'5:т а0|пс|гпе, ехесц1а1а сш
врг1.!1п!г1, оц еуасц.1геа
гпапца!а ]а [т:п0а1!!, сапа|е,
6гцгпцг| , 1п рагп1п1 оо
шгпес11а1еа па1цга1а
а6!пс1:теа зара1цг!! 0- 1,5 гп
тегеп гп!.! 1оо|ш(лоработка)

пз 52,000
69,106

69,!06

з 59з,522

з 59з,522

з

т5о05в

90!|!рас.1теа сц 1па!ц!
гпесап!о 0е 150-200 [9 а
шгпр|ш1шг1[ог !п з1га1шг|

вцосев!уе 6е 20_30 огп

дгоз|тте, ехо1цз!у ц6агеа
!еоагц1 з1га1 !п рапе,
шгпр1ш1шг! 1о ехесц1;п6ц-5е
6!п рагп!п1 оое:1у_зо16ц[
1азаге 1] оа1е8ог!а

100 гп3 3,200
446,'192

409,012

\429'7зз

| з09'029

4
т5о0| в 11прга$11егеа сц 1ора1а а

рагп!п1ц|ц1 аяпа1, !п 51га1шг!
п3 503,000

\4 
'з78

|4,з18

7 2з2'0з3

7 2з2'03з



)
4 5 6 7цп11оппе, 0е 10-3 0 сгп

3гоз!гпе, рг!п1г-о агшпсаге
0е р1па 1а 3 гп 0!п 9гагпе:!'
|по1цз!у вйг1гпагеа
6ш19аг!1ог' рагп!п1ш1
ргомеп!п( 61п 1егеп гп|.!!оо!ш

5

т5о04в

\- \'!||Ра9!'|ц са сц 1па|ц! се
гп!па а шгпр1ш1шг|1ог

ехеоц1а1е !п зара1шг1
ог!аоп1а1е ваш !пс1|па1е 1а
1/4, !пс1цз!у ц0агеа !еоагц|
51га1 ае рап!п1 1п ра(е'
ау1п6 10 огп 9гоз!гпе рагп1п1
сое7|у

гпз 50з'000
з4'7 85

з4,785

17 496,855

17 496,855

6

т$о02А|

1гпргаз1|егеа ратп!пп]п11
а{!па1 рготеп!1 6!п 1егеп
оа1е9ог!а 1 5ац 1т, ехеоц1а1а
сш Бш16о:ег ре 1гас(от оц
зеп!1е 6е 65-80 €Р, !п
51га1цг! с11 дгоз!гпеа 6е 15-
20 стп

100 тп3 15,000
16'з50

0,000

245,250

0,000

1

т5150А

1 |а|!5ропатеа |псагса1цг1!ог
сц ац1осагп1опе 1а 6!зтап1а 1

[гп вьттесненньлй щунт
. 60,000

5,000

0,000

з00'000

0,000

8

т5с5|А

,]ц9|а|| |а 0е5с{гсагеа

рагп|п1ш|о! 1п 0еро:!1, 1егеп
са1е8ог1а [

!00 гп3 0,500
80,254

\з'914

40,127

6,957

! о!а! сар![ц|:

3з з6\,270

29 6з8'з961.2. }1оп(агеа (еу!!ог з|
аг|па(шг!;

АсА54в

йоп1агеа !т!п9шг1!ог
гпеоап1с (!пзшгшБате).
1гпБ!паге гпесап!са 1п1ге
теата з1 !1!пд (гпш[е' теш,
со1) 6!п ро1|ет!!епа, 1ет11е
ау|п0 0!атпе1гш1 6е 50_1 | 0
гпгп. }.,[о1а: т!рш1 !,1!п9ш1ш!
6[п ро1!е11!епа (гпш|е, 1еш,
со1) 5е уа !по1ц0е соп|оггп
рго!естп1ш! ()ор
согпргез!шпе 01п РБ 6:75)

6цс 1,000
185,520

26,900

! 85,520

26,900

10

АсА54в

! !у1!'!!(!1.еа 1|т1пдцг|!ог

| гпесал!с (!пзшйБаге.1.

| 1гп6!паге гпесап|са !л1ге
1еата э| 1!1|п9 (гпш|е, 1еш,
оо1) 0!п ро!1е1!1епа, {ет||е
ау!п0 61агпе1гц! 0е 50-110
гпгп. \о1а: 1!рш1 !т!п9ш!ш!
0|п ро!!е1!!епа (гпшЁ, 1еш,
со1) ве ма !пс!ш0е соп[оггп

бшс 1,000
8з'550

26,900

8з'550

26,900



2 з 4 5 6 7
рго1ео1ц|ц; ()ор -согпргев!шпе Рв с=63)

1!

АсА54в

1у10|!иг9а ]1т1п8цг1|ог
гпесап1с (1пзшгш6аге).
1гпБ|паге гпесап1са |п1ге
1еата з! 011п9 (гпш{е, 1еш,
со!) 0!п ро1!е1!|епа, 1ет!1е
ау!п0 6!агпе1гц1 0е 50_ 1 10
тпгп. }.1о1а: :|рш! 1!т1п9ш1ш1

0!п ро1!е11|епа (гпш|е, 1еш,
оо1) 5е уа 1по1ц6е ооп|оггп
рго!ео1ш1ш! (?еш
оогпргез|т:пе ге0цз 0!п РБ
(=90х75)

бшс 2'о00
51{ ?,|

26'9о1

! 0'71,441

5з'80|

\2

АсА52в

| 9ауа о|п ро|1е!1!епа' реп1гц
ооп0цс1е 6е а1!гпеп1аге оц
ара |поп1а1а |п 5.!п1' сш
6!агпе1гц1 6е 75 гпгп. \о1а:
1|рц! 1еу|| ро11е111епа з!
6ап:!| 0е ауег(|:аге зе уа
!пс1ц0е ооп{оггп рго!ес1ш1ш!
Рв100 $ок21 Ршв

п 1зз0'000
55,679

5,009

74 05з,\2з

6 662'02з

1з 1еата 01п ро11е1|1епа, репшц
соп6цс1е 0е а1!гпеп!аге сц
ара гпоп[а!а |п зап!, сш
61агпетгц1 6е 63 гпгп. }х|о1а:

1|рш1 тет11 ро|!ет![епа з!
Бап:1| 6е ауег!1:аге зе уа
!пс1ш0е соп[оггп рго!ес!ш1ш!
Рв100 5ок21 Ршв

|п 170,000
3 8, 130

2,505

6 482,019

425,769

\4
Бап0а 0е зегппа1!аате

!п 1 500,000
0,750

0 0оп

1 125,000

0,000
1о{а! сдп!1п!:

8з 000'65з

7 !95 
'з93!.,. !^9[ц|а[ са $| ге1асегеа

{гшгпш|ц! асопег!1 оп лс{о!+
15

ос04в

1 4'!е!9а сц |па51па сц о15оцг1
6!агпап1а1е а гоз1цг|1ог 6е
соп1гас11е з! 0|!ата1!е !п
Бе1опц1 0е ш:цга 1а 6гцгппг!

[п 600,000
\4,з67

13,450

8 62о'з20

8 070,120

1о{а! сар!(п!з

8 620,320

8 070,120
[о1а| сар|!ш|:
7ото! !е|

124 982'24з

44 9оз,9о9
Аз!3шт,огео зос!а!о з| тпей1а&

4'Ф%

|2 з48,5'/5

0,000
7г о пз р о г ! о г е а тп а! е г ! а Р Б г

3 001,857

0,000



|10 з2| 
'7 

66

АРРФБА1:

Ревропза6|1 [е}:п1с

€. \|со1аеу [.$

Ап1гергепог 9епега1, (5шБап1гергепог)

(6епшп!геа)

/ . ' - (5€ $1гшс1шга1 €опз1гшс1 $Р!)
(ьпс1!а' 5егппа.!)!4 пцФе1€, ргепшгпе!е)

-*'т л\п\еч||ы {//|';,;

(аепшп;'еа)

(Рг!гпаг|а з..€!п1зеш1|, г-пш1 &еа1па)
([0п4!а, зегппа1цгц п0пе!е, ргепцгпс1е)

1.5.
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г

ш|псмега2000
гогпц|аг !п1ег6ератипеп[а! 1|р!2а( пг с2п

Аргоьа! 6е о55 а| Рерць!!о!! мо1аоуа
Рг!п ога!пц! пг з/5 а!п 15 !ал(!йе 2002

Ап!гергепог

|пуе5[!{ог

5{гцс1шга| соп51гцс( 8к[
(0епшгп1геа )

Рг!тпат!а з. €|п!зецг!
(6епшгп!геа )Ф6!ес1 Рго!ес1агед ге1е!е! 0е ара !п 2опд

0е ео1 а за1' €!п!оеш|!, г-пш!
Ре:1па

!а1оагеа 1цсгаг!1ог ехеоц1а1е

245б135 1е!

Ргосе5 - уегьа!
0е гесер1!е а 1цсгай1ог ехесц1а1 ре аш9шз: ап 2018

Ре1е!е ех(ег!оаге се ара

'{г

сп.
$!гпБо!
поппе )епш:т!ге [цогаг! ш.м. сап{!1а1е

Рге1
1пс1цз|у

за|аг!ц
(1е!/1-}.м.)

!а1оаге
1пс!цз!у за1аг|ц
(со1.5хсо1.6)

(1е!/(].й.)
1 2 з 4 5 6 ,7

1. !-!сгаг! 0е соп5(гцс1!!
1.|. !-шсгаг1 0е 1егезап!п!е

0,7 52
5 |2'6зз

0,000

385,500

0,000

т5с0зв!

$ара{цга гпесап!са сц ехсауа1огц1
ае 0,40-0,70 пс, сц гпо1ог сц
аг0еге !п|егпа з| согпап0а
[:!0гац1!са, |п ра|п]п( сц цп!6!1а{е
па|цга1а' 0е5сагсаге !п 0еро:1с
{егеп са18. ||

100 гп3

2

т5А04в1

5ара|шга гпапца|а ае ратп1п! |п
5ра1|| 1!п|{а1е, ау!п0 зш6 1,00 гп
!а{|пе з1 гпах!пцтп 4,5п
ас!пс|пе, ехесц!а|а сш зрт!.] !п!г!,
сш еуасшагеа |пап|!а|а !а [шп0ат!!,
сапа1е, 0гшгпшг! 

' !п рап!п1 с1|
цпе4]{а!еа па1цла!а а0|пс!гпеа
5ара!шг1! 0_1'5 гп 1егеп
гп|.] |ос|ц(доработка)

гп3 6,151
69'1о6

69,106

425,073

425,0'7 з

3

т5о05в

согпрас{агеа сц гпа!ц1 гпесап|с ф
150_200 &9 а шпр1шсшг!1ог !п
51га|шг! 5цссе51уе ае 20-30 сп
3гоз!тпе' ехс|шз!т ш0агеа {]есагц1
51га1 !п раг(е, шпр1[{цг!1е
ехесш11пац_5е 0|п рагп|п( сое2!у-
5о|сц1 !а5аге || са(е8ог!а

100 гп3 0,080
447,000

409,300

з5'760

з2'7 44

4

Асг03А

[!пр!ш|шг! !п заптшг! |а соп0цсте!е
0е а!!гпеп|аге сш ара заш
сапа|!:аге, са 5шь5{га1' 51га1 ае
Рго|ес{|е, 51га. 0е !2о1ате 5а!'] з|га(
л!{гап11а !!ьцг!|е се фепа',
ехесц.а!е сц п!5'р

пз 5,410
|82'0з4

28,291

984,804

15з'054

5

т5оо! в

[прга5!|егеа сц 1ора{а а
Ратп!п1ц]ц! аппа{, !п 51га[цг!
шп||отгпе, 0е 10-30 сгп 9гоз!гпе,
рг!п1г-о агцпсаге ае р!па !а 3 тп
0|п 9гатпе:!, !пс!шз!у з|аг!пагеа
6ш|9аг|1ог, рап!птш1 рготеп!п0

|пз 60,000
\4 

'з78
\4'з78

862,668

862,668



1 2 з 4 5 6 7

01п тетеп гп!.]1ос!ш

6

т5о04в

сопРас!агеа сш |па1ш1 0е гп|па а
ц!пр]ш(цг!1ог ехес|.!|а1е !п 5ара(цт!
ог!2оп|а1е 5ац !пс1!па!е|а |/4,
!пс1цз!у ц0агеа 6есагц! 5па. 0е

раш!п!;п Раг(е, ау!пс 10 стп

8го5!пе рап|п{ сое2|у

гп3 60,000
34,785

з4,785

2 087,100

2 087,100

7

т5п02А]

|гпргаз{1егеа ра:т!п(ц1ц| алпа(

рготеп!1 01п {егеп са!е9от!а [ 3ац
|[, ехесц1а1а сц ьц10о2ег Ре
1гас1ог с|] 5еп1!е ае 65_80 сР' !п
3{га1цг| сц 8го5|пеа 0е 15-20 сгп

100 гп3 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

8

т5о05в

согпрас{агеа сц гпа!ц1 гпесап!с 6е
150-200 [9 а шгпр1шсшг!!ог !п
51гашг| 5цссе5!уе ае 20-30 сгп
3гоз!гпе, ехс!шз1т ш0агеа {'|есагц!

51га1 1п ра(е, цгпр!ц1цг!!е
ехесш1|п0ш-зе 61п рагп!п1 сое2|у

100 гпз 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

о

т5с0зг|

$ара{цга гпесап|са сц ехсауа[огц|
0е 0,40-0,70 гпс' сц 1по1о! сц
аг0ете !п1егпа 5! сотпапаа
Б16гаш1!са, !п рагп!пс сш шп101:аге

па1шга]а' се5сагсаге !п
ац!оуеь|сц|е 1егеп са!8. !|
(вь:тесненньтй щунт)

100 тп3 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

10

т5|50А

тгап5ропагеа !псагсапг1|ог сц
ац1осап|опе 1а с|5{ап1а 1 ктп
(вь1тесненнь!й грунт) [ 0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

11

т5с51А
[-цсгаг! 1а 0езсагсагеа рап!п!ш|ш!
!п аеро2!(' !егеп са|е8ог!а [ 100 тп3 0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

\2

т5о02А|

|прга5{!егеа рагп|п1ц|ц| алпа{

ргоуеп|. а!п (егеп са{е8ог|а ! 5ац
||, ехесш1а1а сш бш10оаег ре
1гас!ог сц 3еп!1е се 65-80 €Р' 1п

51га1цг1 сц 8го5|пеа 6е 15-20 сп(
вьптесненньтй щунт)

100 пз 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

то(а! сао|[ц!:
4 780,905

з 560'639
|.2. моп|агеа 1еу!!ог 5!

агпа([г|1
|з

Асв0! А

моп(агеа аггпа{цг!1ог сц ас[1опаге
папша1а 5ац |песап!са (тапе,
гоь!пе1е, уеп{1!е), ]а соп0цс!е!е
6е а1!пепиге сш ара 5ац 0е
сапа]!2аге' ау|п6 61агпе!гц| 0е 50-
100 гпгп !апа 6!п [оп:а 0
=80!пгп Рш=1.0мпа

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

14

Асв01 А

моп|агеа агтпа1ц[! 1ог сц ас!!опаге
гпапца|а зац тпесап!са (тапе,
го6|пете, теп{1!е), |а соп0цс|е|е
0е а!!гпеп!аге сш ара заш 0е
сапа1!2аге, ау!па с|агпе|гц1 ае 50-
100 тпп !апа 0!п бпта 6=65гпп
Рш=!.0мпа

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

15 Асв0| А моп1агеа аггпа|цг1|ог сц ас{!опаге 6цс 0,000 0,000 0,000



1 2 3 4 5 6 ,7

Рв100' 5оп26 Рш6

57 йоп1агеа !п рагп|п{ а 1еу!1ог 6!п

ро1!ес!1епа 6е ргез!шпе, 0е 1па!{а

0еп5!1а1е, ае5{|па(е а1|гпеп1аг1!ог

с|! ара, а5агпь1а1е рг1п зш4шга сар
1а сар, соп|оггп поггпа{1уш|ш! !-6-
РБ, ау!п0 0!атпе{гш1 0е 90 тптп
Рв100 3ок21 Р}]8

|т 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

58

АсА52в

теауа 0!п ро11е11!епа, реп|гц
сопсцс.е 0е а11тпепиге с! ара
гпоп1а{а !п 5ап[, сц 61апе!гш| 0е
75 пгп. шо!а: 1!рц1 {еу!1

ро1|ег!1епа з! 6апа!! 0е ауепйате
зе уа !пс1ц0е соп[оггп рго|есп]1ш!
Рв100 5ок21 Рп8

п 185,000
55,679

5,009

!0 300'62з

926,6',73

59

АсА52А

теауа 0!п ро1!е{!1епа, реп1гц
соп0цс1е 6е а11гпеп[аге сц аРа
гпоп1а1а |п 5ап!' сц 0!апе1гш1 се
6з гпгп. шо[а: (!рц! |еу1!

Ро|!е{1]епа 51ьап21| ае ауеп12аге
5е уа 

'пс1цсе 
соп|огтп рго1есш|ш1

Рв!00 $ок21 Рш8

!т 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

6о

АсА52А

1еата 6!п ро|!е111епа, реп!гш
соп6цс(е 0е а!1гпеп!аге сц ара
тпоп1а.а !п 5ап!, сц 6!а!пе!гш1 ае
40, гпп. \ота: т|рш1 сет|!

ро1|е1!1епа 5! ьап2!! ае ауеп!2аге
зе уа !пс1ц6е соп[огп рго|ес(1|]ш1
Рв!00 5ок21 Рп8

п 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

6\

сА0зА

ве{оп |цгпа1 1п л!паа!1!, 5ос1|]г!,
а10шг! 0е зрг!.!!п, реге1! 5шь со(а
7его, ргерага! сц сеп|га]а 0е
Бе1оапе з| 1цгпагеа сц гп!.,1оасе

с!аз!се !е1оп з1пр1ц с1а5а с 5/4
(вс 5/в 75) -ве1оп реп!гц па5;уе
апсога.,

1пз 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

з2

АсА!0А

моп1агеа !п рагп!п! а 1еу1|ог с!п
ро11е{!|епа 6е ргез!шпе, ае |па|!а
сеп5!1а1е, ае5(1па|е а!!пепиг!!ог
сц ара, а5агпь!а|е рг|п ьш(шга сар
1а сар, соп|оггп погпа1!уц1ц1 |-6-
РБ, ау1п6 01агпе.гц! 0е 90 гпгп
Рв100 5ок !7 Рш 10

[п 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

6з

АсА52в

1еата 01п ро11ес!!епа, реп*гш
соп0цс!е се а||пеп1аге сц аРа
поп!аи !п 5ап!, с1| 0!агпе1гц! ае
75 пгп. \ов: :!рш1 тет1!

ро11е|1|епа 5| ьап2!! 0е ауеп!ааге
зе уа !пс1ц4е соп|огп рго!ес1ш1[!
Рв100 5ок17 Рш10

[п 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

64

АсА52А

1еата 0!п ро|!е11!епа, реп1гш
соп0цс1е 0е а!!гпепиге сш ара
тпоп1а1а !п 5ап!, сц а!агпегц! 0е
6з п!п. шо{а: 1!рц1 (еу]!

ро1!е1!1епа 5! ьап2|| 0е ауеп12аге
5е уа !пс!шсе сопгогтп рго!есш1ц1
Рв100 5ок17 Рш10

!п 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

65 АсА54в йоп1агеа {|1!п9шг!1ог тпесап1с 6цс 0,000 0,000 0,000



1 2 з 4 5 6 7
(!пвшгш6аге). !гп6!паге гпесап!са
!п!те !еауа 5! л{|пв (гпш{е, 1е!,
со!) а1п ро1!е{!1епа, |еу!|е ау|па
(!агпесгц1 0е 50-1 10 1пп. шо1а:
т1р|!1 л(!п8ц1ц! а!п ро1!е111епа
(гпцге,1е1], со1) зе уа 1пс|ц0е
сопгоггп рго!ес|ц1ц| (йш[а е9а|а
0=75гптп)

0,000 0,000

66

АсА54в

моп1агеа л1!п8цг!1ог 1песап!с
(!пзшгшБаге). !гп6!паге гпесап!са
|ппе 1еауа 5! л!!п8 (гпцге, !ец,
со1) а|п ро]!е1!]епа, 1еу1!е ау!п4
01атпесгц| 0е 50_1 10 пгп. шо1а:
с!рш! й:|п9ш1ш! 0!п ро|!ет!!епа
(пц[е, {ец, со1) зе уа !пс|ц6е
соп{огп рго!ес1ш!ш! (йшЁа е9а1а
0=63пгп)

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

6'7

АоА54в

йоп!агеа !{!п9шг1!ог песап|с
(!пзшгш6аге). !пБ!паге гпесап!са
1псге сеата з! {!с!п9 (гпш|е, !еш,

со() 61п ро!1е111епа, 1еу!!е ау]п0
(1агпесгц| 0е 50-1 10 гпп. шо{а:
т1рш! {'|с1п9ш1ш| 0!п ро1!ес!1епа
(пцге, |ец, со1) зе та !пс1ш0е
соп|ог|п рго!ес11]|ц! (йш1а е9а|а
0:40 пп)

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

68 9ап6а 0е зегппа]|:аге
1т 185,000

0,750

0,000

! з8'750

0,000
69

сАозА

ве{оп 1цгпа( !п [цп0а{!|, зос1цг!'
а|6шг1 0е зрг!.|!п, рете{! 5ць соа
2его, ргерага1 сц сеп1га!а ае
ье(оапе 51 1шгпа|еа сц гп!.]1оасе
с1а:!се 6е1оп в!гпр!ц с1аза € 5/4
(вс 5/в 75) _ве!оп реп{гц
5цроп]!ц1

гп3 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

70

АоА1|в1

Реп{гц лесаге 51!ь||ауег5аг!
саь!цг!, сапа1е' 1е!егоп!е, е1с. 5е

а0а1!8а о=90-110мм бшс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

7'!

АсА| !А1

Реп!гш 1]есаге :цб(гауегзаг!
са61шг1, сапа|е, {е1е|оп!е, е{с. зе
ааацва а:6з-75тптп 6цс 0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

'72

АсА10А

моп1агеа !п рагп|п1а теу11ог 6!п
ро11ес!!епа (е ргев1шпе, 0е 1па11а

0еп511а1е, 6е5!|па(е а||гпепиг1|ог
сш ара, а5агпь|а!е рг!п эш0шга сар
1а сар, соп|огп погтпас1уц!ц| !_6-
РБ, ат!п0 0!алпетгш| 6е 140 тпгп
(1ш6 0е рготесс1е Р880 Р}{4
то(а1=|3.0п)

|п 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

7з моп{агеа 1п рагп!п. а сеу11ог 0|п

ро|!е{!|епа 0е рге5!цпе, 0е 1па|и
сеп51(а(е, 0е5{!па1е а11гпеп!аг1|ог

сш ара, азагпБ1ате рг!п зш6шга сар
|а сар, соп|оггп поггпа(1уц1ц1 !-6-
РБ, ау!п0 01апе1гц| 6е 125гптп
(1шБ 0е ргогест!е Р!80 Р}.14

1ота1=18.5тп)

п 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

74
АсА26А |пб|пагеа сц 0апзе а р!езе1ог 0е

!еяа1шга. лап5е|ог. !пс1цз!у а
Бцс 0,000 0,000 0,000



2 з 4 5 6 7
|апзе1ог оатБе з! а аггпа!цг!|ог,
ау!п0 0!атпе:гц] 0е 50_100 тптп
(1еш ге0шз 01п оте| 100х65 сц
{'|апза)

0,000 0,000

75

Асг1|с

5ра1агеа {ет1|ог 4[п Рус, [оп(а,
а:Бос1гпеп1, ро||ет|1епа етс 20-75
гпгп, 0е ара ро:аб1|а 0шра
поп[агеа 51 1гпь1пагеа, !па1п{еа
гесер!!е1

|т 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

76

Асг1|о

$ра|агеа !ет11ог 6!п Рус, [оп1а,

а2ьос1!пеп|, ро1!е{!1епа е(с 80_
1 10 гптп' 6е ара ро1аб!!а 6шра
гпоп{агеа 5! !пб!пагеа' !па!п1еа
гесер!!е!

|п 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

77

Асг12А

Рго6а 0е ргез!шпе а соп0цс1е1ог
6|п ро||е:11епа поп1а1е !п 1гап5ее

реп1гц ге.е1е|е 6е а!!пеп{аге сц
ара з1 сапа|!ааге, сш 6|апе!г1| 50_
1 10 пгп

п 0,000
0,000

0,000

0'о00

0,000

то1а! сао!1ш[:

10 4з9'з13

926,613

1.3. €!аре(а реп1г]! сап!пц! се
ео!!ге

'78 моп1агеа !п рагп!п1 а сопсцс{е!ог
0|п осе|' азатпб!а!е рг!п зц0шга
е|ессг!са' ау!п0 61агпе1гц! 6е 40
|п1п !-=21п

|п 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

19

АсА31А

йоп{агеа рт!п зш(шга е!ес1г1са а
{1апзе|от заш р1езе!ог 0е |е9атшга,
0!п о(е1, |а сара:ш| тет11оц
(с|аре!а 01п иь!а 8гоа5а се о|е|
.=з гптп)

бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

80

АсАз!А

йоп{агеа рг1п зш0шга е!ес{г!са а
{1апзе1ог заш р1езе|ог 0е 1ева{цта,
0!п о{е1, 1а сара(ц| .еу11ог, (сга{аг
а1 тпе1а1 Ё5гпп)

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

81

Асв01А

моп{агеа агтпа1цг!1ог сц ас!;опаге
гпапца1а 5ац тпесап|са (тапе,
гоь|пе{е, уеп(!1е), 1а соп6цс|е!е
ае а!!пеп1аге сц ара 5ац се
сапа11ааге, ау!п0 0!а|пе1гш! ае 50-
100 гпгп €|аре(а 0е ге1!пеге с=80

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

то(а| сап1{ц!:

0,000

0,000

|.4. 1гауегзагеа соп0цс|!е! зш0
0гшпш| ац(о (2 ьцс)-
0=325х6тпгп

82

т5с0зв!

5ара1шга |песап!са сц ехсауа|огц!
6е 0,40-0,?0 гпс, сш по!ог сш
аг0еге 1п1егпа з1 согпап0а
!!0гаш1!са' !п рап!п! сш шгп!61{а{е

па!!]га!а, се5сагсаге |п 6ероа!т
(егеп са18. !|

100 гп3 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

83 со60в моп1а!еа 5| аегпоп!агеа 1п5{а1а1|е|

0е |ота!. а заре1ог з! а
Бшс 0,000 0,000 0,000



1 2 3 4 5 6 7
0е п1па а сопЁс1!|!ог з!
соп5гцс!!11ог гпе1а!'се сц цп 51га1

0е 9гшп6 ап{!сого:!т ре 6ааа 0е
гп!п!ш 0е р1шп6 з! 0оша 5{га1цг! 4е
етпа1| с!огсашс!шс, а соп|ес(!|1ог з1

соп51гшс1!|1ог пе(а!|се, ехесш{а!е
0|п рго{|1е сш 9оз!гп| !п{ге 8 тпгп
з! 12 гпхп !пс|шз1у

0,000 0,000

140

сг15А

тепсц!е1! !п|ег!оаге 5! ех|ег1оаге
5с1!у!5!{е, ехесц{а|е папца1, сц
гпопаг 0е с!тпеп! м 100-1 0е 2
стп 9гоз|гпе тпе61е, 1а реге:! 0!п
6е{оп заш сагап!0а, сц 5цргаге{е

р!апе(могиг сш а5ье5!)

тп2 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

\4\

.42

т5о02А ]

[тпргаз!1егеа рагп!п!ц!ш! аппа1

рготеп!1 01п 1егеп са1е8ог!а ! 5ац
[[, ехесц1а{а сц ьц!со2ег ре
1гас.ог сш 5еп!!е 0е 65-80 €Р, 1п

51та!цг! сц 8го51гпеа ае 15-20
сп(обратная зась!пка)

!00 гп3 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

т5о05в

сопрас1агеа сц тпа1ц! тпесап|с 0е
150-200 к8 а ц1пр]ц1цг|1ог !п
51га|цг; 5цссе5!уе ае 20-30 сгп
3гоз!гпе, ехс|шз!т ш4агеа 6есагш1
5(га1 !п раг1е, шпр1ц(цй1е
ехесц1!пац-5е а!п рап!п! сое2!у

100 гп3 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

|4з

Асв07в

моп1агеа сарасе1ог 0!п |оп1а зац
гоп1а-ье1оп гага р1е5а_5цроп' !а
сагп1пе|е 0е у!;!таге а1е

|п51а1а(1!!ог се а1|гпеп{а!е сц ара
з! сапа|!:аге, песаго5аь!| {!р |! А
5! в(тип л)

бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

\44

Асв07в

моп!агеа саРасе1ог 6!п бп1а зац
гоп1а_ье1оп гага р1е5а-5цроп, |а
са|п!пе1е 0е у;211аге а!е
!п::а|ас!!1ог 6е а!|пеп(аге сц ара
з! сапа!!ааге, песагозаБ!| т1р (| А
з1 Б(тип 1)

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

\45

оА|2с

51га! 0е п!пса|1е 3аш герго111аге
а!п р;а|га 5раги, реп{гц агцпшг!,
сц а5[егпеге песап!са, ехесц1а1
{ага !прапаге, йта !ппого!ге

п3 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

146

сА0зг0]

8е{оп з|пр1ш !цгпа{ сц п!.,|оасе
с!а5!се, |п п!п6а(!1, зос!цг|' :16цг!
0е зрг|.!!п, регес! зшь со.а 2его,

ргерага1 сц ье(оп!ега ре 5ап(1ег'
п!гпате с1] п!.,1оасе с|а5!се, ье1оп
з!гпр1ш с!аза.... (усройство
бетонной отмостки))

п3 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

то|а| сар!]ц!:

0,000

0,000
то1а! сар!(ш!:
7осо| !е! 15 220,278

4 481'з|2
Аз!3шгагеа вос|а|а з| тпеё1са|а 27,50 % | 2з4'01\

0,000



4 487 
'з12

моп1агеа аггпа1!|!1ог сш ас11опаге
папца|а 5ац |песап!са (тапе,
гоь!пе(е, уеп1!1е), !а соп0цс!е|е
ае а!!пеп{аге сц ара 5ац ае
сапа|!2аге, ау|п0 0!агпегц1 50-
100 пгп_!апа (=100гпгп

йоп1агеа !!0гап!!!ог 0е !псеп0!ц
5црга(егап ре ро2!1|е ех!51еп1а,
ау!п0 0!агпе(гц! 0е Б: 1.0 гпгп
5шрга1еп

моп{агеа соп1огц|ц! 0е ара а
го6!петц!ц! се сопсе5!е ;п8гора1,

Ре ро2!!|е ех!5{еп1а ре
ьгап5а|пеп|е 0е о1е!, ау|па
0!а!пе1гц| ае 40 тп(л

моп(агеа ;п сагп!пц1 ех!3|еп! а
соп!огц1ц! ае ара а гоБ|песц!ц1 0е
сопсез1е 1п9гора|, !а
6гапзапеп{е!е 0е р1штпб, ат|п6
0!апесгц| 6е 50 пгп-5!всеп 6е
с|ог|паге сш [:!р!с1ог|с 0е зо01ц

!апа 0:100гпгп

йопигеа |!4гапс!1ог 0е !псеп6!ш
3шрга1егап ре ро2!!!е ех!51еп1а,
(Ё10гапт 0е !псеп0!ш [!:1.0гп)

моп{агеа соп1огц!ш| се ара а
тоь!пе!ц1(]! (е сопсе5!е !п8гора|,

ре ро21!!е ех!5.еп{а ре
ьгап5апеп1е ае о1е!, ау!пс
01апеггц1 0е 40 гпгп

0е с1ог!паге сш }:!рос!ог!1



1 2 з 4 5 6 7
1Ф[А!-: 4 487 
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Аппергепог

[пуе51!{от

$тгцс!цга! соп51гцс( 8к!

.ф!псм9г'о00
гоггпц!а! !п.ег0ерапагпоп1а! 1!р|?а{ пг с2п

Аргоьа{ 6е о55 а! кершь!!о!! мо|0о!а
Р.!п ог6!пц1пг з/5 а|п !5 !апца.!е 2002

!а1оагеа 1шсгаг!1ог ехеоц1а1е

1 290 668,63 1е1

(4епшгп|геа )

Рг]гпаг!а з.€1п!зец!|
(0епптп|геа )Ф61ес1 Рго!ес|агеа ге1е!е! 0е ара !п 2опа

0е Ё'з{ а а(. €!пезешг!, г-пш|
Ре:!па

Ргосе5 - уегьа|
6е гесер1[е а 1шсгай|ог ехеоц1а1е ре ацвц51 ап 2018

Ре{е!е ех{ег!оаге 0е ара

\г
сг1.

31гп6о|
пог|пе )епцлп1ге 1цсгаг] 1].м. сап11[а{е

Рге1
!пс1цз!у
5а]ат11]

(!е7| ].м.)

9а|оаге
|пс1цз1у за!аг!ц
(со1.5хсо1.б)

(1е1/{.].м.)

2 з 4 5 6 7
1. !-цсгаг! 0е сопэ(гшс1!!
1.1. 1,цсгаг! ае !еге5атп|п1е

т$с0зв!

5ара{шга тпесап!са сц ехсауа1огц1
0е 0,40-0,70 пс, сц тпо|от сш
аг0еге 1п1егпа з! согпап0а
1'т10гац11са' |п ра|п|п{ сц цп1с!1а1е
па1шга1а' 0езсагсаге 1п 6еро:|с
1егеп са18. [|

] 00 тп3 51,000
512,500

0,000

26 \з1 
'500

0,000

2

т5А04в!

5ара{шга тпапша!а 0е рагп|п1 !п
зра{!| |!п1{а{е, ат|п0 зцБ 1,00 гп
!ас!гпе з! гпах!тпцп 4,5гп
а0!пс!гпе, ехесц{а.а с|] 5рг|.]1п!г!,

сц еуасцагеа папца!а !а [цп0а:!1,
сапа|е, 0гшпшг! , 1п рап|п{ сш
|!пеа11а1еа па1цта|а а0!пс!тпеа
5ара1цг!1 0_1,5 п (егеп

п!.]|ос!п(доработка)

гп3 2з0'000
69,106

69,106

15 894,426

\5 894,426

3

т5о05в

согпрас1агеа сц тпа|ц1 гпесап!с 6е
150_200 |с9 а шгпр|штшг|1ог 1п

51га!|]г! 5|.!ссе3!уе се 20-30 сгп

3тоз1пе, ехс!шз1т ш6агеа !есагц1
51га1 ;п рапе, шгпр!ш{шг!1е

ехесш{!п0ш-зе 0!п ра|п|п1 сое2!у-
5о10ц] {а5аге || са1е8оЁа

100 п3 15,000
446,792

409,072

6 7 01,87 4

6 |з6'074

4

Асг03А

[1пр!ш1шг! !п зап1цг! !а соп0шс1е|е
0е а1!пеп!аге сш ара заш

сапа!|"аге, са 5ць5{га1, 51га! 6е
рго1ес!|е, 51га1 ае !2о]аге 5ац 5|га( _

л!1гап1 !а 1цьцг|1е ае сгепа.,,
ехесц{а1е сц п!5!р

тп3 550,000
182'о42

28,292

100 122,990

15 560,490

5

т5о01в

|гпрта5!;егеа сц 1оРа{а а

рап!п||!1ш! алпа., |п 3|га(!г|
шп!{огпе, 0е 10-30 сгп 9гоз!гпе,
рг!п{г-о агцпсаге ае р1па 1а 3 п

гп3 !600,000
|4'з78

\4'з18

2з 004'480

2з 004'480



1 2 з 4 5 6 7
0!п 9гагпе:!, !пс|ц:1у з{аг!пагеа
бш19аг!!ог, рап!п{ш1 рготеп|п0
0|п 1егеп гп1.]!ос!ш

6

1'5о04в

согпрас{агеа сц па|ц! 0е тп1па а
шгпр|ш1шг!|ог ехесш|а(е !п 5ара10г!
ог!2оп1а1е 3ац !пс!!пасе 1а 1/4,
!пс!шз1у ш0агеа 1]есаг]']! 51га1 0е
ратп1п! !п раЁе' ау!п0 10 сп
3гоз!гпе рагп!п| соеа!т

гп3 ! 600,000
з4'785

з4'785

55 656,000

55 656,000

1

т5п02А!

|прга5|!егеа рагп!п!!'!|ц! алпа!
р1оуеп|( 0!п 1егеп са1е8от!а ! 5аш
|!, ехесш{а!а сш 0ш!0о:ег ре
|гас{ог с1| 5еп1|е ае 65-80 €Р, |п
5!га{цг1 сц 8го51пеа 0е !5-20 сгп

100 тп3 50,000
|6'з50

0,000

817,500

0,000

8

т5о05в

согпрас{агеа сц гпа!ц| песап|с 6е
150_200 [9 а шгпр1шгшг!|ог |п
5|га|цг! 5цссе5!уе 6е 20-30 сгп
дгоз|пе, ехс!шз!т оаагеа лесагц|
51га( !п рапе' шгпр|ш1шг!!е
ехесц{!псц-5е 0!п ра[п!п{ сое2!у

100 гпз 50,000
446,792

4о9 
'072

22 зз9'580

20 45з'580

9

т5с0зР!

5ара1||га песап;са сц ехсауа{огц1
ае 0,40_0,70 пс, с|] по(ог сц
аг0еге !п|егпа з! сопап6а
!16гаш!!са, !п рап1п{ сц ]!п!о!1а{е
па[цла!а' ае5сагсаге |п
а|1[оуеь|сц|е {егеп са!8. |[
(вьптесненнь:й грунт)

100 тп3 з'9з0
562'5з2

0,000

2210,750

0,000

10

т5!50А

1гапзрог|агеа !псагса!цг11ог сц
а[{осап1опе 1а а!5{ап!а | кгп
(вь!тесненнь!й фунт) 460,000

5,000

0,000

2 з00'000

0,000

11

т5с51А
!цсгаг| !а 0езсагсагеа рагп!п{ш1ш!
1п серо2!!, 1егеп са1е8ог|а | 100 п3 6, 150

80,262

|з'914

49з'61 !

85,571

т5о02А]

|гпргаз{1егеа рагп|п{ц!ц| алпа{
ргоуеп!1 6!п 1егеп са1е8ог|а [ 5аш
||, ехесц1а[а сц ьц|ао2ег ре
!гас!ог сц 5еп!1е се 65-80 сР, !п
51га!цг! сц 8го5!пеа 0е 15-20 сгп(
вьттесненнь:й рунт)

100 п3 2'3з0
16,352

0,000

з8' 100

0,000

тои! сар11ц!:

255 716,811

\з6190.621
|.2. моп{агеа 1еу![ог 5!
агпа1шг!!

0,000

0,000

0,000

0,000

13

Аов0| А

моп1агеа аггпа|цг1!ог сц ас{!опаге
|папца!а 5а1.! песап!са (тапе,
го6!пе|е, теп1|!е), |а соп0цс!е|е
се а!;пеп|аге сц ара 5ац ае
сала\|ъаге, ау1пс а!а|пе.г!! 0е 50-
100 пп 9апа 0!п [опта 0
:80|пп Рш=1.0мпа

6шс 0,000

\4

Асв01А

моп!агеа агпа1цг|1ог сш ас1!опаге
шапша1а зац гпесап1са (мапе,
гоб!пе{е, теп{1!е), 1а соп01]Фе!е
ае а!!гпеп{аге с[ ара 5ац се
сапа!!:аге, ау!п0 (|апе1гц! 6е 50_
100 тпгп !апа 0!п [оп{а 0:65гпп

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000



2. з 4 5 6 '7

Рш:1.0мпа

]5

Асв01А

моп1агеа агпа{цг!1ог с|! ас1!опаге
папца|а 5ац |песап!са (тапе,
го6|пе1е, теп11!е), 1а соп(цсге1е
0е а!|тпеп1аге сц ара 5ац 0е
сапа11:аге, ау1п0 6!агпе1гц1 ае 50-
100 гпп !апа 01п ьп1а с:50шгп

бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

16

АсАз ! А

моп{агеа рг!п 5цацга е1ес1г1са а
0апзе1ог зац р!еве|ог 0е 1е9атпга'
а!п о{е|, !а сара|ц! 1еу1!ог, ау1п0
6!апе1гц! 0е 50_100 пгп(€арас
1]апза РБ100 а=1 10п|п

Бцс 1,000
166,2'78

41,218

166,278

41,278

1'7

АсАз | А

моп1агеа рг,п зц6шга е1ес1г1са а
{!апзе!ог заш р1езе1ог 0е 1е9а{шга,
а!п о{е1, !а сара[ц1 {еу!!ог, ау!п0
6|агпе{гц! 0е 50_!00 шгп (€арас
[!апза РБ100 0=90гпп

6цс 17,000
| 55,7'.7 8

41,2']8

2 648,229

7о1'729

!8

АсАз 1А

йоп{агеа рг!п зш0шга е!ес:г!са а
{'|апзе1ог заш р!езе|ог 0е |е9а{шга,
6|п о1е!, |а сара(ш! !еу|!ог. ау1п0
0!апе{гц! 0е 50-100 1пгп (А0ар1ог
лап5а Рв 100 0=75!тгп

Бцс 8,000

з'000

145,278

4!,278

'з4'778
41,278

\ 162,226

зз0'226

]9 моп|агеа рг|п 5ш0цга е!ес1г|са а
0апзе!ог заш р!езе!ог 0е |е9а{шга,
0!п о{е!' |а сарасш! теу!1ог' ау!п0
0!агпе|гц| 0е 50_|00 пп(А0ар(ог
0апза РБ 100 0=63гпп

6цс

Бцс

404 
'зз5

12з'8з5

20

АоА23А

1пб!пагеа сш !апзе !!беге а-
сш6шг!|ог, р!езе1ог 6е 1е9а1шга в!
аггпа1цг!|ог, !а соп0цссе 0!п
ро|!е51ег!, агпа1е сц б6ге 0е
5{!с|а, ау!пс с!а|пе(гц1 0е 50-100
пгп (Р|апза !|бега 4 100пгп)

0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

)

АоА2]А

|гп6!пагеа сц |апзе 1!6еге а
тшбшг!|ог' р!езе!ог 0е !е9а1шга з1

аггпа1шг|!ог, 1а соп0шсте 0!п
ро!|е5(ег!, агпа{е сш {]бге 0е
з.!с|а, ау;пс 0;апе1г|]| 0е 50-100
гпп (Р!апза !!6ега 0:80гпп)

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

22

АсА2зА

|тп5!пагеа сц {1апзе 11Беге а
{шбшг11оц р1езе1ог 0е |е9а{шга з1

агпа1!г!!ог, !а соп0цс|е 6!п
ро1!е51ег!, агпа1е сц !6ге 0е
511с!а, ау1па 0!атпе1гц1 се 50_100
пп (Р!апза оагБа 0:80гпп)

бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

2з

АоА25А

йоп(агеа рг|п зп0шга е1ес|г1са а
р!зе1ог 0е !е9атшга, 0|п осе!, 1а

ро21({е, ау!п0 а!апе|гш1 0е 50-100
пп-€гцсе зо0ат ре |ос 0:100х80

Бшс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

24

АсА25А

моп1агеа рг!п 5цсцга е|ес1г1са а _

р|5е!ог ае !е9а1шга, 0!п о{е1, 1а

ро:!г!е, ам!п0 0|агпе(гц! се 50-100
пгп-сг!]се 5шса1 ре 1ос 0=80х50

6цс

6цс

0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

25
АсА26А |п61пагеа сш |апзе а р|езе|ог 0е

1е9а1шга, 0апзе!ог, !пс!шз!у а 0,000
0,000

0_000

0,000

0.000



2 3 4 5 6 7
{1апзе1ог оагбе з! а аггпа{!г!|ог,
ау!п0 (!апе1гц! се 50-100 гпгп
(€гшсе е9а)а 0!п осе! сц 0апза
0=80)

26

АсА26А

!гпб!пагеа сц 11апзе а р!езе1ог 0е
1е9а{шга, {1апзе|ог, |пс1цз!у а
0апзе!ог оагбе з1 а аггпа1цг!!ог,
ау!п0 6!агпе1гц! 0е 50-100 гптп
(1еш е9а! 0|п о1е! сш {1апза 0=80)

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

2'7

АсА26А

|гпб!пагеа сц 0апзе а р!езе|ог 0е
!е8а[шга, лап5е|ог, !пс!цз!у а
11апзе1ог оаг6е з! а агпа1цг!1ог,
ау!па 0|агпе1гц| 0е 50-100 тпгп
(1еш е9а! 0!п осе| сц 0апза 0=65
сш 0апза)

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

2ь

АсА26А

!п6!пагеа сш 0апзе а р!езе!ог 0е
!е9а(цга' лап5е!ог, |пс!цв!у а
0апзе1ог оаг6е з! а агпа|шг1!ог,
ау1п0 0!апесгц! 0е 50-100 гпгп
(1еш ге0шз 61п о|е! !00х80 сц
{1апза)

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

29

^сА26А

[шб|пагеа сц {!апзе а р1езе|ог 0е
1е9а{вга, 1'1апзе1ог, !пс!цз|у а
0апзе!ог оагБе з| а агпа{шг!1ог'
ау!п0 0!апе(гц1 0е 50-100 гпп
(1еш ге0шз 0!п о{е! 80х65 сш
0апза)

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

30 |пб!пагеа сц {!апзе а р!езе!ог 0е
|еда1шга, 0апзе!ог' |пс1шз!у а
1]апзе!ог оаг0е з! а аггпа1шг|1ог,
ау!па а!апе!гц1 ае 50_100 п1п
(ке0цс!|е 0|п о(е] 80х65 со
11апза)

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

.,

АсА26А

|гп0!пагеа сц {1апзе а р!езе!ог 0е
!е9а1шга, 11апзе!ог, |пс]цз1у а
11апзе!ог оагбе з! а аггпа1шг!|ог'
ау!п0 0!апе!гш! 0е 50-100 пп
(Ре0шст!е 0!п осе| 80х50 сш
{'!апза)

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

32

Асг09А

Р1аса !п0!са1оаге поп1аа Б
сап!пе, ге:егтоаге заш а!1е
соп51гцс1!1 5! !п5.а|а1|! реп{г!!
а|1пеп1аге сш ара з|
сапа!1:аге(9казатель для
пожарвь!х гидрантов)

6цс 0,000

0,900

0,000

0,000

0,000

0,000

зз

АсА |0с

мол1агеа !п рап!п1 а !еу|1ог 0!п
ро1!е{!1епа 0е ргез!шпе, 0е !па!та
сеп5|(а1е, 0е51|па1е а!!пеп{аг!|ог
сш ара. азапб!аге рг|п зш0шга сар
!а сар, соп[огп поггпа|!уц!ц1 |-6-
Рв, ау|пс с!агпе(гц| 0е 250-3 15
пгп(1шь 0е рго1ес1!е Рв
}=315пп !=0.з-3ь|!с

|п
435'2з0

9,121

з9|'707

8,209

34

АсА10с

моп|агеа !п рагп!п| а теу![ог 0й
ро!|е1!1епа 0е ргез!шпе, 0е !па1{а
0еп5!(а1е, 0е511па1е а!!гпеп1аг]1ог
с! ара, а5апь!а{е рг!п зш0цга сао

п 15,600
з45'883

9,136

{ 1о{ ??)

142,526



2 з 4 5 6 '1
!а сар, соп|оггп погпа11у|;!ц! |-6-
Рв, ау|п0 с!атпе1гц| се 250-315
пп(1ць ае рго1ес1|е Рв
)=280пгп [:0.3п-526шс

з5

АсА54в

мол{а[еа л{!п9цг!!ог песап1с
(!пзшгш6аге)' !гпб!паге тпесап!са
!п1ге !еауа 51 л{!п8 (пцге, 1ец'
сог) 0!п ро!!е:!!епа, |еу11е ау!п0
о1апе.гц| ае 50_1 10 пп. 1.,]о{а:

.|рш1 л|!п8ц!|]; 0!п ро|!ес1!епа
(пш[е, теш, со1) 5е уа !пс!|10е
сопгогп рго|ес(ш!ц| (Р!е5а
ьгап5аге |п!аг!1а с=90х\ \/2'')

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

з6

Асв03с

йоп1агеа 1п сап!пш1 ех|5{еп. а
соп{оп']!ц| 0е ара а гоб!пеп|ш1 0е
сопсез!е 1п9гора!, !а
6гапзагпеп1е!е 0е р!цтпб, ау!п6
а!агпе!гц| ае 40 пгп(п!1гц)

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

_1

АсА54в

моп1агеа л1!п8цг|1ог песап1с
(!пзшгш6аге). [гпБ!паге гпесап!са
|п1ге !еауа 5! л!|п8 (пцге, 1ец'
со.) а!п ро!|е1!!епа, !еу|!е ау1п0
0|апе!гц! 0е 50-| 10 гпгп. шо1а:
{!рш1 {11|п9ш!ш! 6!п ро||ет!!епа
(гпшЁ' |еш, со{) 5е уа 1пс1:,:ае
сопбгп рго!ессш!ш| (Расог0
со:тргез!шпе РБ 0!п РР 0=40х1
у2")

бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

38

АсА54в

йоптагеа 6!|п9шг|1ог гпесап!с
(|пзшгш6аге). |пБ1паге песап!са
!п(ге {еауа 5! п|!п9 (пшге, (ец,
со|) 0!п ро!!е1!1епа, 1еу1]е ау1па
0!апе:гц1 0е 50-1 10 гпгп. шо!а:
{!рш! йс!п9ш1ш1 0!п ро!!ес1!епа
(гпш|е, |еш, со() 5е уа !пс1ш0е
сопьгп рго!ес1ц1ц! (со{
сопргез|шпе Рв 0:1 10)

Бшс 1,000
498,640

26'9о0

498,640

26,900

моп{агеа л!!п8цг!1о. песап1с
(!пзшгшБаге)' 1пб!паге песап!са
!п1ге 1еауа з1 л{!п8 (гпц[е' 1ец'
со!) с!п ро1!е{!!епа, !еу!]е ау!пс
а1агпе(гш| 0е 50_110 пш. шо1а:
г!рш| бт!п9ш|ш! 0!п ро!1ес!|епа
(|пц[е, .ец, со1) зе уа !пс!ц6е
соп{оггп рго!естш!ш1 (€ос
согпрге5||!пе Рв 0=90)

6шс 5,000
2 |5'з90

26,900

1076,952

1з4'502

40

АсА54в

моп[агеа л!!п8цг|1ог песапь
(!пзшгш6аге). !п6!паге песап!са

'п1ге 
.еауа $! л1!п9 (п!ге, (е!'],

со1) а;п ро||е1||епа' геу!!е ау!п0
0!апесгш1 0е 50-1 10 гпп. шо1а:
{!рц! л1!п8|]!ц! 6!п ро1!ег!1епа
(|пцге,1еш, со!) зе уа !пс1ц0е
соп|огп рго|ес{ц!!! (со1
согпргев!шпе Рв 0:75)

6цс 4,000
199,940

26,901

799.762

107 ,602

41

АсА54в

моп1агеа л!!п8цг|!ог песап!с
(1пзшгшбаге)' [гпБ!паге гпесап!са
!п1ге (еауа 5| {]1!п8 (пцге' 1ец'
сф 01п ро|!ет!1епа' !еу!!е ау!п0

6шс 2,000
109.з00

26,901

218,601

5з'80|



2 4 5 6 7
0!агпе1гц! 0е 50_110 пгп. по1а:
1!рц1 п!1п9ц!ц! 0!п ро11ес1!епа
(пш|е,1еш, со{) 5е уа !пс!ц6е
соп|оггп рго!естш!ш1 (€о1
сопргез!шпе РЁ 0=63)

42 йопсагеа !{!п9пг11ог гпесап!с
(!п:шгшБаге). |п6!паге тпесап!са
!п!ге {еауа з! л1!п8 (пц[е, 1е|1,

со1) 0|п ро!|ес!|епа, 1еу|!е ау1п0
0!агпетгц1 0е 50-| |0 п|п. шо1а:
г!рш! {!т!п9ш1ш| 0|п ро1!ег|1епа
(пц{е, 1ец, со|) зе уа !пс!ц0е
сопгоггп рго;ес1ц!ц| (оор
сопрге5|цпе 0!п Рв 0=75)

Бцс 5,000
185.520

26,900

92'7 
'6о2

1з4'502

4з

АсА54в

йоптагеа 111!п9шг!1ог |пес:1п!с
(1пзшгш6аге). !гпб!паге гпесап!са
!п{ге {еауа 5! л{|п8 (гпцге' {ец,
со1) 0|п Ро1!е{!!епа, 1еу;!е ау!п0
01агпе1гц| ае 50-1 10 пгп. шо{а:
1|рц1 л|!п8ц!ц! 6!п ро!|ет!!епа
(п[ге, |е|!, со{) 5е уа 1пс!ц0е
соп|огп рго!ес{ш1ш! (}ор
согпргез!шпе Рв а=6з)

Бцс 6,000
8з'550

26,900

501,102

|61'4о2

44

АсА54в

йоп1агеа 1'!с!п9шг!!ог гпесап!с
(|пзшгшБаге). |гпб|паге тпесап1са
1п1ге 1еауа 5! !:!п9 (гпшЁ, теш,

со1) 0!п ро||е[11епа, теу|!е ау!п0
0|атпе{гц! 4е 50-110 гпп. шо.а:
1!рц1 л1|п8ц!ц; 01п ро!|е:!!епа
(гп!ге, 1еш, со1) 5е уа;пс|ц0е
соп|огтп рго!ес1ш1ш1 (1еш
сопрге51|]пе а!п Рв 0=1 10)

6цс з'000
686,100

26'9о0

2 058.з0!

80,701

4

АсА54в

йоп|агеа {|г!п9шг11ог гпесап!с
(!пзшгш!аге). |п6!паге гпесап1са
!п1ге 1еауа 5| л11п8 (пцге' 1ец,
со{) а!п ро||е1!1епа, 1еу!|е ау!п0
6!апесгц1 6е 50-1 10 гпгп. шо1а:
с1рш! 1'1{!п9ш1ш1 01п ро!!ет!1епа
(гпцге' {ец' со1) 5е уа !пс|цае
соп|огп рго!естш!ш1 (1еш
сорге5!||пе ева| Рв75)

!шс 2,000
294.70о

26'9о\

160,800

26,900

589,401

53,801

46

АсА54в

йоп1агеа !1!п9шг!!ог гпесап|с
(!пзшгпБаге). |гп6!паге песап!са
!п1ге 1еауа 5! л|!п8 (пшге' |ец'
со1) а1п ро!1е1|!епа, 1еу!1е ау!п0
0|апе{гц! 0е 50-110 пп. шо[а:
{!рш! {1{!п9ш1ш1 01п ро1|ет|!епа
(п1]ге, 1ец' со1) зе та !пс1ш0е
соп|огп рго!естш!ш! (1еш
согпрге51(]пе а|п Рв 0:6з

6цс 1,000
!60,800

26,9о0

47 йопсагеа {11!п9шг1|ог песап!с
(!пзпгш6аге). |гп6!паге песап!са
!п1ге 1еауа 5! л11п8 (пцге, 1ец,
со{) а;п ро||е1!1епа,1еу!!е ау!п0
0!апе1гц! 0е 50-110 пп. шо1а:
т!рш1 11с!п9ш1ш! 0!п ро1!е{|!епа
(пцге, (ец, со|) зе уа !пс!ш0е
сопгогп рго!есп']!|]! (тец
согпргез!шпе ге6шз 0!п РЁ
6:90х75)

6цс 2,000
5з5'72\

26,901

| 071,441

5з'801



2 з 4 5 6 7

48

АсА54в

йоп1агеа {!т|п9шг!1ог гпесап|с
(1пзшгш6аге). |гп6!паге гпесап!са
1п!ге {еата з1 |!!п3 (гпш|е, 1еп,
со|) с1п ро11е{!|епа, {еу11е ау!п6
0!апе1гц| 0е 50-1 10 пгп. шо(а:
1!рц1 п|1п8ц!ц! с!п ро]|е!1!епа
(гпш|е,1еш, со{) зе та 1пс1ш0е
сопгогп рго!ес(ц1ц! (тец
сопрге5|!пе геац5 а!п Рв
6=90х63)

Бцс 1,000
4з5'810

26,900

4з5'8 ! 0

26,900

49 моп{агеа л(!п8цг!1ог гпесап1с
(!пзшгш6аге). [п0!паге гпесап!са
!п1ге 1еауа 5! л1|п8 (пц[е, 1ец,
со1) 0!п ро!|е1!1епа, |еу!!е ау1п0
6!апе1гц! 0е 50-1 10 пп. шо1а:
1!рш! л(!п8ц1ц! 0!п ро!!е:!1епа
(пцге, (ец, со1) зе уа !пс!ш0е
сопгогп рго!ес|ц1ц| (тец
согпрге5!цпе ге0ц5 а!п Рв
0=75х63)

Бцс 2,000
2з5'990

26,901

471.981

5з'80!

50

АсА54в

моп|агеа л11п8цг|!ог песап|с
(!пзшгшБаге). |гпб1паге гпесап!са
!п{ге !еауа з! 1'!г!л9 (гпш|е, теш,

со1) 0!л ро!!е{!|епа, .еу!!е ау!п0
с!агпе|гц| ае 50_|10 гпп. шо1а:
т|рш| 1111пдш1ш! 0|п ро|!е{!|епа
(тпц[е, {ец, со.) зе уа !пс1цае
соп[оггп рго|ессш1ш! (пш|га
согпгез!цпе! ге0шз РЁ90х75)

6цс 2,000
25з'500

26'9о|

507,001

5з 
'801

51

АсА54в

йопсагеа {|с!п9шг!!ог гпесап1с
(!пзшгшбаге). |пБ!паге тпесап|са
!п1ге 1еауа 5| л1!п8 (пцге, {ец'
сот) 01п ро|!ес|!епа, 1еу!1е ау!п0
0|апе.п!! ае 50-110 гпп. шо{а:
1!рш1 {|1|п9ш!ш! 0!п ро!|ет!1епа
(пш|е, 1еш, со1) зе та 1пс1ш0е
соп[огп рго|естш1ш1 (тпш1а
согпгез!шпе! геац5 Рв90х63)

6цс 1,000
2з8'050

26,90о

2з8'050

26'90о

5

АсА54в

моп1агеа л1!п8цг!1ог |песап!с
(!пзшгшбаге). [пБ!паге гпесап!са
!п1ге .еауа 5! 11г!п9 (гпш|е, сеш,
со{) а1п ро!!е1!1епа, сеу11е ау!п0
а'апе1гц1 ае 50-1 1 0 гпп. (йш[а
сопгез|цпе! ге0цз РЁ75х63)

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

5з

АсА10А

моп1агеа ;п рап!п| а {еу!!ог 0|п
ро!!е{!!епа 4е ргез!шпе, 6е !па11а
аеп5|{а(е, 0е5!|па(е а|!гпеп1аг!!ог
сш ара, азап61ате рг!п зш0шга сар
!а сар, сопбггп погпат|уц!ц! |-6-
Р!, ат|п0 0!апетгш! 0е 110-
РЁ100 5ок26 Рш6

п 2з4 
'500

92 
'2о9

6,818

2\ 622,960

1598,765

54 моп1агеа 1п ра|п!п! а (еу|1ог 01п

ро1!е{!|епа 6е ргез1шпе, се |па!|а
0еп5;1а1е, се5{!па1е а!!пеп1аг!|ог
с(] ара, а5агпь!а1е рг1п зш0шга сар
!а сар, соп|огп поггпат!уц|ц| !б-
РР, ау!п0 0!агпе1гц! 0е 90 гпп
Рв100 $ок26 Рш6

п 1 501,500
64,256

6,818

96 479 
'95з

'0 
2з6'994



2 з 4 5 6 755

АсА52в

1еама 6|п ро!!е{!!епа, рептгш
соп0шссе 0е а1!пеп.аге сц ара
тпоп1а1а !п 5ап1. сц 6!апе1гц! а
75шп РБ100 $ок26 Рш6

п 14з0'500
5о 

'664
5,009

72 414,886

1165'4з\

56

АоА52А

теауа 0!п ро|!е1!1епа, реп1гц
соп0цс1е ае а|1гпеп{аге сш ара
поп{а{а 1п 5ап1, сц о1апе1гц| 0е
6з пгп. шо1а:1;рц! 1еу!!

ро1!ес!|епа з! бапа!! 0е ауег[!ааге
зе уа 1пс!ш6е соп[огп рго!ес{ш!ш|
Рв100' 5ок26 Рь16

]т 100,000
з8' 1з0

2,505

3 812,952

250,452

57 моп{агеа |п рап!п{ а 1еу!!ог 0!п
ро!1е!!!епа 0е ргез!шпе, 0е !па!1а
аеп5!!а|е' 0е5{!па(е а!|пеп:аг1!ог
сц ара, а5а|пь!а1е рг!п зш0шга сар
!а сар, соп|огп погпат1уц|п| |-6-
Рв, ау;п0 а|апе(гц1 0е 90 гпп
Рв100 $ок2 | Рш8

п 1 400,000
19,785

6,818

1|1699,з18

9 545,004

)6

АсА52в

теауа с|п ро!!е!|!епа, реп1гц
сопацс1е се а!!тпеп1аге сц ара
поп1а[а !п 5ап1. сш 0|апе1гц! ае
75 гпп. шо(а: {!р].]! {еу|!

ро|!ет!!епа з! 6ап:!| 0е ауеп!:аге
зе уа !пс!ц0е соп[огш рго1ес1ш!ш|
Рв100 $ок21 Рш8

!т 2 000,000
55,679

5,009

111 358,080

10 018,080

59

АсА52А

1еауа 0!п ро!|е!|1епа, реп(гц
соп01]с[е се а!|пеп|аге сц ара
гпоп1а{а !п зап1, сц а1апе!гц| ае
63 гпп. }'{о1а: {!рц1 {еу|1

ро!1е11|епа з1 бапа1| ае ауеп!2аге
зе уа 1пс|ц0е соп|оггп рго1ес1ш1ш!
Рв100 $о&21 Рш8

п 27 1,000
з8'130

2,505

10 зз3' 100

618,'125

60

АсА52А

1еата 0!п ро!|ет!!епа, реп{гш 
-соп0цс!е 6е а!|пеп|аге сц ара

гпоп{а{а |п 5ап1. сц а!апе{гц| 6е
40' пп. \оса: т!рш! сет11

ро1!ес!!епа з1 6ап:11 ае ауег[!2аге
зе уа !пс!ш6е соп[огп рго!ес!|]|ш!
Рв100 $оп2 | Рш8

п 0,000

0'з00

0,000

0,000

0,000

0,000

61

сА03А

ве{оп {цгпа{ !п [шп0а1!!, зос1шг!,
:!6шг| 0е зрг|.||п, реге1| 5ць со{а
2его' ргерага. сц сеп|га1а 0е
ье1оапе 5! !цгпагеа сц п|.'1оасе
с|а5!се ье{оп 5|пр1ц с|аза € 5/4
(вс 5/в 75) -ве{оп реп{гц па31уе
апсога.]

гп3
761,84'7

183,203

228,554

54,961

62

АсА!0А

моп1агеа !п рап!п! а .еу!1ог 0|п
ро1!ес!!епа 0е ргез!шпе' 0е !па|га
аеп5!{а1е, 0е5||па(е а11пеп{аг!|ог
сш ара, азапБ!аге рг!п зш0шга сар
!а сар, соп|огп погпаг!у!!ш| |-6_
РБ, ат|п4 0!апесгш! 0е 90 пп
Рв100 $ок |7 Рш10

п 0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

6з

АсА52в

теауа с!п ро11е{11епа, реп|гш
соп4цс.е 0е а!!гпеп{аге с!! ара
поп[а.а !п 5ап(, с!! а1апе.гш1 0е
75 пгп. \ота: :|рш! 1ет!1

ро1!ес|1епа з| 6ап:!1 0е ауег!1:аге

1п
0,000

0,000

0,000

0,000



2 з 4 5 6 7
5е уа !пс!ц0е сопгогп рго]ес!|]1ц1
Рв100 Бо&17 Рш10

64

АсА52А

1еата 01п ро|!е1!1епа, реп1гш
сопацс1е 0е а];пеп{а,е сц ара
поп(а.а 1п 5ап{, сц а!агпе1гц1 6е
6з пгп' шо!а: 1!р[1 (еу;!

ро11е1!|епа з! 6апа11 ае ауег[12аге
зе уа !пс1ц0е сопбгп рго|ес1ш!ш!
Рв100 $о&17 Рш10

п 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

65 йопсагеа 1!1!п9шг!!ог песап!с
(!пзшгш6аге). 1п6!паге песап!са
!п1ге 1еауа 5! {!с1п9 (пш|е, теш,
со1) а!п ро!!е{1!епа, 1еу!!е ау|п0
0!апе|гц| 0е 50_110 п1п. шо1а:
с!рш! {!г!п9ш!ш! 0|п ро!!е{!|епа
(гпт,;ге, 1ец, со1) зе уа !пс!ц6е
соп[огп рго|есгц|!! { й ш|га е9а!а
а=75пп)

Бшс 64,000
174,190

26,900

1 ! 148,186

1 721,626

66 моп{агеа л{!пвцг;!ог песап!с
(|п5|]гцьаге). |гпБ!паге песап|са
;п1ге 1еауа 5! л{!пв (гпцге, 1ец,
со|) а!п ро1!е(!!епа, теу!!е ау!п0
0!апеггп! 0е 50_ 1 10 гпп' по1а:
т!рш| 6т!п9ш!ш1 0|п ро|!ег!!епа
(пш[е,:еш, сос) зе уа |пс!ц0е
соп[огп рго!ес1ш|ш| ( йш[а ера|а
0=6зпп)

0шс !0,000
106,210

26,900

1 062,104

269,004

67

АсА54в

йоп1агеа !|!п9шг!|ог песап!с
(!п5|!гцьаге). 1пь!пате песап!са
!птге 1еата з1 {!1!п9 (пш|е, 1еш,
со|) 0|п ро!!е.!|епа, сеу!|е ау|п0
6!апетгц! 0е 50-| |0 п|п. шо|а:
т!рш1 {!с!п9ш1ш1 0!п ро1!ет!!епа
(пцге, (ец, со!) зе уа |пс!ш0е
сопгогп рго!ес1ц1ц1 (йш&а е9а!а
0=40 пгп)

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

8ап6а 0е зегппа||:аге
п 6 200,000

0,750

0,000

4 650,000

0,00069

сА0зА

!'е!оп {цгпат 1п тцпса.||' 5ос!|!г!'
:!(шг! 0е зрг!.!!п, реге.! 5ць со1а
2его' ргерага! сц сеп{га!а ае
ье{оапе 5! 1цгпагеа сш гп!.]|оасе
с!а51се ье(оп 5!гпр1ц с!аза € 5/4
(вс 5/в 75) _ве(оп 

реп{г|]
зшропш|ш|

ш3 3,500
762,029

1 8з'20!

2 667,101

641 ,204

70

АсА1 ! в1

Реп{гш [есаге зц61гауегзаг|
саь!0г!, сапа!е, 1е!егоп!е, е1с. 5е
а0аш9а !=90- 1 |0й1т4 6цс 1 3,000 '5,7 

69

\5,'7 69

205,000

205,000
7\

АсА11А|

Реп!гш !есаге зц6{гауегзаг!
саб1шг1, сапа|е, (е1егоп!е, е(с. 5е
а0аш9а 0=63-75пп 6цс з | ,000

13,450

|з'450

416,956

416,956
12

АсА! 0А

моп1агеа !п ра1п!п1 а 1еу!!ог 0!п 
_

ро!|ет!!епа 0е ргез!цпе, 6е !па1.а
аеп3!(а1е, ае311па1е а!!|пеп1аг;!ог
сш ара. азапБ!а{е рг!п зш0шга сар
!а сар. соп|огп логпа!|уц!ш| |-6-
Рв, ау!па 0!апе1гц! 0е 140 гп:п

п 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000



(тць се рго.ес1!е Рв80 Рш4
то1а1:|3.0гп)

моп1агеа 1п рагп!п1 а {еу11ог о!п
ро1!е{!|епа 0е рге51цпе, се ;па|[а
0еп5;1а(е' 0е5{!па1е а||пеп1аг1|ог
сш ара, а5атпь!а{е рт1п 5]]0цга сар
!а сар' соп|огп поггпа:|уц!ц! |-6_
РБ, ау|п0 0!агпе!гц1 6е 125гпгп
(тць 0е рго1ес11е Рв80 Рш4
то1а!=18.5гп)

74,610

|п6|пагеа сц 0апзе а р!езе|ог 0е
1е9а{шга, {'|апзе1ог, !пс|цз!у а
!1апзе!ог оаг6е з! а агпа.цг|!ог,
ау!па а1апе1гц! 0е 50_100 гпп
(1еш ге0шз 0{п о1е| 100х65 сц
0апза)

5ра|агеа тем!!ог 0|п Рус, [оп1а,
а:6ос!пеп1, ро!|ес!!епа есс 20-75
птп, 6е ара ротаБ!!а 0шра
тпоп|агеа 5! !пь!пагеа, !па!п1еа
гесер1!е|

$ра|агеа 1ем!|ог 0!п Рус, гоп{а,
ааБос!пеп|, ро1!е!!|епа е|с 80-
1 10 тпп, ае ара ро!а6!1а 0шра
гпоп{агеа 51 !гпб!пагеа, !па1п!еа
гесер{1е!

Рго6а 0е ргез!шпе а сопсцс1е!ог
6!п ро|!е1!|епа поп1а{е |п !гап5ее

реп[гц ге{е]е!е 0е а!!пеп1аге сц
ара з1 сапа|!:аге' сш 0|апе[гц 50_
110 пп

45 27\,47з
|.3. с!аре1а реп(гш са]п!лц! 0е

!.4. тгауег5агеа соп0шс|1е! зшБ
0гц]пц! ац.о (2 ьвс)_
0=325х6гплп

1.5. тгауег5агеа соп0цс(!е| зшб
0гц]пц! ац(о (3ьцс)-
0:273х6гпгп

|.6. 0,хесц(агеа 5! ге[асегеа
0гшп ш !ш! асорег!( сш аз[а!1



1 2 з 4 5 6 7
|.7. вхесц|агеа 51 ге{асегеа
0гшпш!ш! 01п ре(г!з
тои| сар!|ц!:

0,000

0,000
1.8. €агп!пе 0е ара

1!|

т5с0зв!

5ара{шга гпесап!са сц ехсауа[огц!
ае 0,40_0'70 пс, с!.! |по1ог сц
аг6еге !п1егпа 5! сопапаа
}:!0гац11са' !п рап!п1 с|! цгп'0!1ате
па1цга|а, ае5сагсаге 1п аеро2!1
{егеп са!8' || !ширение)

100 гп3 0,610
512,295

0,000

з 12'500

0,000

\\2

т5А] 8А]

5ара!шга тппаш!а 0е рап!п{, !п
цггпа ехсауаг!! песап|се, реп1!ц
аацсегеа !а со1е|е а!п рго!ест а
3гор11ог сма0г|б|ос 0е [цп0аг|!, 6е
р!па !а 4 гп а0!пс1гпе, реп1гш 1!л!!
е1ес1г!се аег1епе 0е !па11а
1еп5!1!пе, !п рап;п1 сц цгп!0!{ате
пасшга1а {ага зрг!.|!п!г! сш
а0!пс!тпеа < 2,5 ш. !егеп ц5ог 5;
п!.]1ос1[ (руч ная доработка)

гп3 з'080
125,69з

\25,693

з81'1з4

з87 ,\з4

11з

т5о05в

€ошрас{агеа сш па!ц! гпесап!с 0е
150_200 [3 а шпр!штшг!1ог |п
5|га1цг! 5цссе5|уе 0е 20-з0 сп
дгоз!гпе, ехс|шз1т ш0агеа [есагц|
5.|а{ |п раг.е, шпр1ш1шг1!е
ехесш{!п6ш-зе 0|п рагп!п{
сое:!м(на посалонных щунтах)

100 тп3 0,160
446 

'7з8
409 

'о\2

11,478

65,442

114

Асв]0А

Бхесц1агеа сагп!пе!ог 0е уапе 6!п
е|епеп1е 0е ье{оп агпа{
ргегаьг!са[' реп{г|! а||пеп(аге сц
ара с!гсш!аге (!пе!аге) сш
0!апе1гц! 1,0 ш, |п 1егеп гага ара
зц6{егапа

гпз 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

Асв!0А!

Б!епеп1е 61п 6е{оп аггпа1

рге|а6г!са1а|е сап|пе!ог 0е уапе,
с1гсш!аге (!пе!аге) сц с!апе(г|]1
1,0гп, реп{гш а!!пеп1аге сш ара, !п
1егеп [ага ара 5ць{егапа. шо1а:
геэцгзш1 сц погпа 0,00 (аего) зе
!а соп[огп рго!ессш|ш! (1_|!_1 0

Бцс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

116

Асв| 0А!

Ё!епеп1е 0!п бе[оп аггпа|

ргегаьг!са! а|е сап!пе!ог 0е уапе'
с!гсш|аге (!пе!аге) сц 0!агпе1гц1
|,0тп, реп!гш а1!пеп1аге с(| ара, !п
1егеп йга ара 5|!ь1егапа. шо1а:
гезшгзц1 сц погпа 0,00 (:его) зе
!а соп{оггп рго|ес{п!ш! (||_!0-9

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

\\7

Асв|0А!

Б!етпеп1е 0!п бе{оп аггпа1

рге|а6г1саг а!е сагп!пе|ог 0е тапе,
с!гсш!аге (!пе1аге) сц 0!агпе!гц1
1,0п, реп1гш а11пеп|аге сш ара, 1п

|егеп [ага ара зш6!егапа. шо[а:
тезцгзц| сц поггпа 0,00 (аего) зе
1а соп[оггп рго!ес1ш1ш! (|_{|! | - 1 0-
1

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

118 Асв11А Бхесш1агеа сагп!пе|ог ае уапе а!п п3 7,100 907,411 6 442,621



2 з 4 5 6 ,7

е!егпеп1е ае ье1оп аггпа1

ргегаьг!са{' реп{гц а|!шеп1аге с|!
ара с!гсц!аге (1пе1аге) сш
а!апе.гц! 1,5 п, |п 1егеп гага ара
5ць1е1апа

447,\0з з 1'74'4зз

119

Асв | 1А!

в|епеп{е 0|п ье1оп аг[па(

ргегаьг]са1, а1е сагп'пе|ог 0е
уапе, с!гсц!аге (|пе1аге) сц
0|агпе{гц! 1,5 гп' реп.гц
а|1гпеп1аге сц ара, !п 1егеп гага
ара 5ць1егапа. шо{а: гезшгэц! сц
погпа 0,00 (:его) зе !а сол[огп
рго!ес|]']!ц! кцд-15

Бцс 4,000
88]'зз0

0,000

з 5зз'з20

0,000

21|

Асв! |А1

в1егпеп{е 0!п ье!оп агпа{
рге{а6г|са1, а1е сагп!пе!ог 0е
тапе' с!гсш1аге (!пе1аге) сш
0!агпе1гш| 1,5 п, реп1гц
а!!пеп1аге сц ара, !п {егеп йга
ара 5ць!егапа. шо1а: гезцгзц| сц
погпа 0,00 (аего) зе |а соп{оггп

рго!ес1ш!ш! (|(_ 15-6

Бцс 4,000
475,о0о

0,000

! 900,000

0,000

\21

Асв! !А1

в!епеп1е 0!п ье{оп агпа1
рге|аБг1са1, а!е сагп|пе!ог 6е
тапе, с!гсш1аге (!пе|аге) сш
с|апе1гц! 1,5 гп' реп!г!]
а1!гпеп{аге сш ара, !п .егеп йга
ара зшб1егапа' шо1а: ге5цг5ц! сц
поггпа 0,00 (аего) зе !а соп[огп
рго!ес{ш1ш! кц- !5-9а

Бцс 4,000
68 7,500

0,000

2 750,000

0,000

122

Асв] 1А]

Ё,!е|псп{е с1п ое!оп аг|па|

рге[аБг!са1, а|е сагп!пе1ог 0е
тапе, с1гсш!аге (1пе|аге) сш
0!агпе{гц| 1,5 гп' реп{гц
а|!гпеп1аге сш ара, !п 1егеп гага
ара зш6{егапа. \о1а: гезцгзц1 сц
погпа 0,00 (:его) зе !а соп[оггп
рго!ес!ш1ш! кцп1_15_1

6цс 2,000 ц{00
0,000

1825,000

0,000

23

Асв| !А|

Б1епеп1е 01п бесоп а.пас
рге|а6г!сат' а!е сап;пе!ог се
тапе, с!гсш|аге (!пе1аге) сш
01апе|тц! 1,5 гп, реп|тц
а!|гпеп{аге сц ара, 1п 1егеп гага
ара 5ць1егапа. шо1а: гезшгзц! сц
погша 0,00 (аего) зе !а соп|огп
рго!ес.ц|!; кцп2_15-1

Бцс 2,000
858'8з0

0,000

717,660

0,000

\24

Асв] |А]

!|епеп1е 0!п 6е|оп аггпа:
ргей6г!са1' а1е сап!пе1ог 0е
тапе, с!гсш!аге (!пе|аге) сш
6!апе1гш1 1,5 п, реп{гц
а!!гпеп1аге сш ара, !п !егеп гага
ара 5ць1егапа. шо1а: тезцгзш1 сц
погпа 0,00 (7его) 5е |а соп[огп
рго1ес1ш1ш| кцп2-15-2

6шс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

125

Асв |2А

Бхесц1агеа сап!пе!ог 0е уапе 0!п
е]епеп1е ае ье1оп агпа1
рге|аБг1са1, реп1гц а!!гпеп1аге сш
ара с!гсш!аге (!пе1аге) сш
а!агпе{гш| 2,0 п, !п 1елеп йга ара
зш6{егапа

п3 17'б00
998,621

409,999

!7 57 5,125

7 215,986



2 з 4 5 6 1

126

Асв|2А1

Б1егпеп1е 0!п ье{оп аг(па!

ргейбг!са{, а1е сатп!пе1ог 6е
уапе, с!гсц|а1е (!пе1аге) сц
0!атте1гш1 2,0 гп, реп!гц
а1!гпеп{аге сш ара, |п .егеп !ага
ара зшб1егапа. 1.'1о{а: ге5шг5ц! с|]
погпа 0,00 (аего) :е |а соп{оггп

рго1ес1ц|ц| кцд-20

Бшс 7,000
1695,830

0,000

1| 870,810

0,000

\27

Асв!2А1

Б|егпеп{е 0]п бе[оп агпа1
рге|а6г|са!, а!е сагп!пе|ог 0е
уапе, с1гс!1аге (!пе1аге) сц
а]апе{г(:| 2,0 гп, реп(г!
а1!гпеп1аге сш ара' !п (егеп [ага
ара 5ць1егапа. по{а: гезшгзц| сц
поггпа 0,00 (:его) зе |а соп|оггп
рго1ес1в1ш! (|_{-20-6

Бшс 7,000
804,170

0,000

5 629,190

0,000

128

Асв12А1

в1егпеп1е а!п ье{оп аггпа!

ргегаьг!са[, а!е сап|пе|ог 0е
уапе, с!гсц1аге (!пе!аге) сц
а!а!пе{гц! 2,0 |п, реп1гц
а1!пеп{аге сц ара, |п !егеп гага
ара 5шь!егапа. шо{а: гезцгэц! сц
погпа 0,00 (аего) зе |а соп[оггп
рго!естш!ш1 кц_20-9а

6цс 7,000
! ! 16,670

0,000

7 816.690

0,000

129

АсБ |2А]

в!епеп(е а1п ье{оп аггпа1

ргей6г|са1, а!е сагп!пе!ог 0е
тапе, с!гсш1аге (!пе!аге) сш
а;аше|гц! 2,0 п, реп1гц
а!!гпеп{аге сц ара, ]п 1егеп гага
ара 5!ь1егапа. по1а: гезцгзц! сц
погша 0,00 (аего) зе |а сопгог|п
рго!ес{||!ц! кцп|-20-1

6цс 1,000
1з25'000

0,000

| з25'000

0,000

1з0

Асв] 2А]

Б|епепте 0!п ье[оп аг|па1

рге[абг!са!, а1е сагп!пе1ог 0е
уапе, с!гсц!аге (|пе|аге) сц
6|апетгц1 2,0 п, реп{гц
а|!пеп1аге сц ара, 1п 1егеп |ага
ара зшБ!егапа. шо|а: ге5цг5ц! с1]
погпа 0,00 (:его) зе !а соп|огп
рго|ес|ш1ш! кцп 1_20_2

6цс 2,000
! 800.000

0,000

3 600,000

0,000

!з!

Аов!2А|

в|епеп1е а!п ье1оп агша{

рге{а6г|са1, а!е сагп!пе!ог 0е
тапе, с1гсш|аге (!пе1аге) сш
а!апе[гц! 2,0 1п, реп.гц
а!!гпеп(аге с1'! ара, |п !егеп |ага
ара 5||ь!егапа. шо1а: гезцгзц| сц
погпа 0,00 (2его) 5е ]а соп[огп
рго!ес1|11ц! кцп2-20-1

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

1з2

Асв !2А |

в!епеп|е с!п ье{оп аггпа|

рге[а6г1са1, а!е сап!пе|ог 0е
тапе, с!гсш!аге (|пе!аге) сш
с1агпе1гц| 2,0 |п, реп|гц
а1|тпеп1аге сш ара, !п !егеп [ага
ара 5ць1егапа. по1а: гезцгзц| сц
поггпа 0,00 (аего) зе !а сопгог|п
Рго|ес!|1|ц! кцп2_20-2

6цс 4,000

12,000

! 800,000

0,000

7 200,000

0,000

13з
Асв |2А1

в!епеп1е 0!п ье|оп аг|па|

рге|а6г!са{' а!е сап!пе1ог 0е 6шс
54,170

0.000

650,040

0.000



2 4 5 6 7уапе, с|гсц!аге (!пе1ате) сц
0!апесгш1 , реп.г|] а1;пеп1аге с1]
ара' !п 1егеп |ага ара зцБ!егапа.
шо1а: ге5цг5ц| сш погпа 0'00
(аего) зе 1а соп|оггп рго1ес1ш1ш!
кцо-1

1'з4

АсЁ !2А|

Р!е|псп{е о!п оетоп аггпа1

ргейБг!сас, а1е сап1пе1ог 4е
уапе, с|гсц!аге (|пе|аге) сц
0!агпе{гш! , реп1гш а1!тпеп1аге сц
ара' !п {егеп {ага ара зц61егапа.
шо1а: ге5цг5ц! сш поггпа 0'00
(аего) зе !а соп|оггп рто!естш!ш!
кц-7-з

Бцс 8,000
! з7'500

0,000

| 100,000

0,000

з5

сА0]А

ве1оп !!'|гпа1 !п [цпаа1|!, зос!цг!,
а!0шг! 0е зрг!.]!п, реге|! 5ць со{а
2его' ргерага! сц сеп1га!а ае
бе|оапе з! {цгпагеа сш гп!.]!оасе
с]а5!се ье!оп з1пр!ш с1аза € 5/4
(вс 5/в 75) реп[гц 5!ропшг!

пз 0,500
761,928

183,202

380,964

91,601

.'о

с!_ !8А

€оп[ест|! пе1а!!се 0!уегзе 0!п
ргол!е !ап|па1е, !аь!а' 1аь!а
3.г!а{а, о1е! ье1оп, 1еу! реп|гц
51]5{!пег! 5ац асорег!г!, 1п8!оьа1е
1о{а1 5ац рап|а! !п
ье|оп(закладнь!е)

1<д 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

\з7

с| !8А

€оп[есс!| пета!|се 6!тегзе а!п |___-
ргол!е!ап!па1е.:а6|а':аб!а |

5{г;а1а. о[е! ье1оп. 1еу! реп!гц [

5ц5!!пег. 5аш асорег!г!. !п8]оьа|е ] кв
1о|а! 5а! рап!а! !п ье|оп (5сага) 

|

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

] з8

Асг0!А

Р!е5а 0е тгесеге е1а,за!йБ рй|
а сопацс1е1ог' ау!п6 вгец.а{еа се
р1па !а 50 &9 [9

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

39

!2о10А

9орз!геа ап1|сого:!,а с, реп'ши
0е п!па а соп[ес{1!1ог з|
сол51гцс11!1ог гпе1а!!се сц цп 51га1
0е 9гшп0 ап!|согоа1т ре бааа 0е
гп!п1ш 0е р!шгпб з! 0оца 3{га1цг! се
епа!! с|огсашс1шс, а соп[ес1!!!ог з!
соп51г!с{!!!ог пе1а!|се, ехесш1а1е
(!п рго!!е сш 9гоз|п! !п!ге 8 гптт
:! 12 пгп |пс1шз1у

| 0,000

140

сг| 5А

тепс||!е!! ;п!ег!оаге :! ехсет!оаге
5с1!у|5!|е, ехесц(а!е гпапша!, сш
пог{аг ое с!пеп{ м 100-1 0е 2
сп 3гоз!гпе гпе4!е, |а регес1 0!п
ье1оп 5ац сагап!са, сц 5цргаге!е
р1апе(мопаг сц а5ье51)

112 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

\41

т5о02А]

|!прга5пегеа рап|п!ш|ц1 а11па1

ргомеп!1 0!п {егеп са1е8ог!а [ 5ац
![, ехесц|а1а сш ьц|0о2ег ре
.гас1ог сц 5еп!!е се 65-80 €Р, 1п

5па1цг! сц 8го5!пеа 0е 15-20
сп(обратная зась:пка)

100 гп3 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

142
т5о05в €огпрас1агеа сш гпа|ц| песап!с 0е

150-200 !9 а шпр!шгшг!!ол !п 100 гп3 0,000
0,000

0.000

0,000

0.000



.
| 2 з 4 5 6 7.!|о1ц!| 5ц\2!'сь!ус цс ,.!'_]0 с|п

8го5]пе, ехс1!5!у |!0агеа {есагп|
51га{ !п раг{е, цпр!ц{цг!|е
ехесш{!п0ш-зе 0!п рагп|п! сое2!у

143

Асв07в

моп{агеа сарасе|ог 01п |опга уац
гоп1а_ье1оп гага р|е5а-5!]роп' !а
сап|пе1е се у!2!1аге а!е
!пзга|аг!!|ог 0е а!|гпел(аге сц ара
з] сапа||:аге. песагозаБ|| с!р !! А
5! в(тип л)

Бцс 6,000
1 27 |,200

38'0з2

1 627 
'2о3

228,190

144

Асв07в

моп{агеа сарасе1ог 0!п |опга уаш
|оп{а-6е!оп |ага р|е5а-5!']рог{, !а
са|п!пе1е се у!2!1аге а!е
!пзга!аг!!!ог 0е а!!пеп|аге сц ара
5| сала!;7аге. песаго5аь!! г!р !! А
5! в(тип т)

бшс 1,000
1 з9з'601

з8 
'0з2

1 з9з'601

з8'0з2

4

оА12с

$[га. 0е ппаа1|е заш герго[:Бге
а|п р!а{га 5рапа, Реп(гц агшгпцг;,
сц а5{егпете песап!са, ехес|!1а.
|ага !гпрапаге, |ага !ппото1ге

гп3 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

146

сА03г0]

ве1оп 5!пр!ш (цгпа! сц 1п!.,!оасе
с]аз!се, !п [шп6аг!|, зос|шг!, :!6шг|
0е зрг!.]|п' регег! 5ць со{а 2его,
ргерага1 сц ье(оп!ега ре 5ап(!ег,
1цгпаге с|] гп!.]]оасе с!аз]се. Бе{оп
з!пр|ш с|аза.... (усщойство
бетонной отмостки))

пз 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000

! о!а! сар!!ц|:

85 108'9з6

11 200,818
1о{а! сар!(ш|:
7о/а| 1е! 810 089,371

19з 262'912
Ав!3шгагеа зос!а!а з; пе7ьа!а

4,о0 %

5з \47 
'з01

0,000
7гопзрогтогеа тп а! ег1а! е ! ог

22 94з,80з

0,000
сье|/ц!е|! ае кя1е

зр0,'^

128 496,169

0,000
Бепе|с!ш

60 880,598

0,000

1 о75 557 
'242

|9з 262'912
2. моп(агеа ш(!!а!ш!ш1

| о[а! сар|сп|3

0,000

0,0001||1!!о;
151 !апа 0= 100гпгп

6цс 0,000
0,000

0,000

0,000

0,000
[о1а| сар|(ш!:

0,000



\ 075 551,19

215 | \1,44

1\1Ф€й11:

Ап{гергепог 8епега1, (5ш6ап1гергепог} -

1пуез1!1ог

АРРФБА1:



'ф!п€мег8000
гоппц1ат !п1егаералатпеп{а! 1|р!2а1 пг с2п

Аргоьа[ 6е о55 а| п'ершь!.с!! мо!аоуа
Рг!п ога!пц| пг з/5 с!п 15 !ап0ат!е 2002

Ап1гертепог

|пуе5111ог

5(гцс1цта! соп5!гшс1 5к!
(6епштп!геа )

Рг!паг!а з.€!п!зец11
(0епштп1геа )Ф6|ест Рго!ес1агеа ге1е|е! ае ара !п 2опа

0е !'в1 д а1. (!песешг!, г-пш|
Реа|па

!а1оагеа 1шсгаг!1ог ехесц1а1е

'75 \з4,78 1е]

Ргосе5 - уегьа!
6е гесер1!е а 1цсгаг!1ог ехесц1а1е ре ац8ц51 ап 2018

[цгп 0е ара у=50п3' Ё=18пп

\г
сг{.

5!:тБо1
поппе [епштп|ге 1цсгаг1 1_.|.м. сап1;1а1е

Рге(
!пс!шз!у
за|аг!ц

(1е!/ш.м')

9а!оаге
!пс1ц:!у за|ат|ш
(со1.5хсо1.6)

(|е!/0.м.)
1 2 з 4 5 6 7

1. ]-шсгаг! {е сопз1гцс(!!
1.1. €опз(гшс(!а 1шгпц!ц!
1.1.1. [цп0агпеп1ц! рап.гц
(цгп

1

т5с0зА!

Бара1шга гпесап!са ош

ехсауа1оп]| 6е 0,40-0,70
1по' оц |по1ог сц агаеге
1п1егпа в! согпап6а
}т|0гац1!са, 1п рагп|п1 сш
цгп16|1а1е па1цга|а'
4езсагсаге !п 6ероа!1 1егеп
са1в. 1--растительнь!й
грунт

100 п3 0,420
437,500

0,000

183,750

0,000

2

т5с 19А 1

8ара1шга гпесап|са сш
6ш16о:ег ре 1гас1ог ре зеп11е
6е 81-180 €Р, 1пс1цз1у
1гпр!п9егеа рагп!п1ш1ш! р|па
1а 10 гп, !п 1егеп са18. т

(раотительньтй слой)

100 п3 0'42о
266,095

0,000

111,760

0,000

з

т5с0зв|

$ара1шга гпесап|са сш
ехсауа1оп]| 6е 0'40-0,70
гпс' сш гпо1ог сш аг6еге
1п1егпа з1 согпап6а
}г16гац1!са, !п рагп1п1 сш
цгп!6!1а1е па1цга1а'
6езсагоаге 1п 0ероа!1 1егеп
са18.

100 гп3 2,690
512,454

0,000

1з78'500

0,000

4
т9с 19А ]

$ара1шга гпесап1са ош

6ш10о:ег ре 1гас1ог ре 5еп;1е
100 п3 1,450

266,124

0,000

385,880

0,000



6 7
з

6е 81- 1 80 (Р, !пс[шз|т

1гпр!п9егоа рагп|п1ш1ш| р1па

1а 10 гп, |п 1егеп са1в. 1 (из

твалов в подуптку)

4 5
2

| :+з.ото | 207 '46о
|'450 ! 0р00 | о.ооо

!1п
!,{
!"'
1.,

т!о0]А| !"
1:
!.
!'

|р!а51!егеа ршт1п1ц1ц1
[па1 рготеп11 61п 1егеп

'те9ог1а 1 ваш {{ з!

,1е9ог!а 111 заш 1!,
:еоц1а1а сц ьц1ао7ег ре
ас1ог сц зеп11е 6е 81-180

Р, !п з1га1шг1 6е 15-20 сгп,

геп са1в. 1 заш 1{(из

гвалов в полутпку)

100 п3

100 [п3 1,450
| 564,219

8,791

2 268,205

!) ?55т5п32А

вхесц!агеа регпе[ог се

рагп1п1 ре 1етепцг! 1аза6!1е

рг1п о|1!п6гаге 5{га1|лса1а а

рагп1п1ш1ш1 сц гц1оц1

(!строиство грунтовь1х
поду1пек на посадочнь!х
грунтах методом
послойной укатки)

1 58.918

78,848

з 142'52з

1856,869

1

св0! А

(о|га.!е, 0|п зс1п6цг| 6е

гав!поазе, реп1гц 1цгпагеа

Бе1опц1ц! 6е тпопо111!ааге

]п1ге е|егпеп(е!е рге|аБг|са{е

| 1р1апзее, 9г1па1 з|

| 61а|гавгпе) !по1цз!у
! -.. . ..
|зргц:п:гг]е

гп2 )1 {{0

[в з1'|00
12,169

3,106

з97 '\2з
96,609

8

сс0!в

Аггпа1цг| а!п о1е} ье1оп 0в
37 [азопате !п ате1!еге 0е

зап11ег з| гпоп1а1е сц
6|агпе1гц1 6аге1ог р1па 1а 8

ттгп |пс1цз|у |п [цп6а1|1

соп1!пце з! га61еге

1<9 з62'000
12,121

2,458

4 з87'85з

889,847

9

сс01г

Атгпа1цг1 6!п о1е| ье1оп 0в
37 [азопа1е 1п а1е11еге 6е

зап1]ег з| тпоп1а1е оц

6!атпе1гц1 6аге1ог рез1е 8

гпгп |по|цэ1у 1п [цп6а1|1

ооп1!пце з1 та61еге

тп3 29,400
1036,408

264'з66

з0 4'10'з92

7',7'72'з61

10

сА03)2

ве1оп 1цгпа1 |п 1цпса1п'

зоо1цг1, а!0цг1 6е зрг1.]1п'

реге1! вшБ оо!а 2его,

ргера'а1 сц ье1оп|ега ре
зап1!ег з| 1цгпагеа сц
гп111оасе с1аз1се бе1оп аггпа1

с|аза ( 15/12 (Бс 15/в 200)

178,560
|9 

'17з
9 '14о

3 530,652

1739,158
11

с!18А
€оп[ес11! тпе1а11ое 6!уегзе

6|п рго[:1е 1агп|па1е, 061а,
к8



иь1а 51г|а1а, о1е1 ье1оп, 1еу1

реп1гш вшв1|пег! заш

аоорег|г!, |пв1оьа1е 1о!а1 5ац

раг||а| !п Бе1оп

5тга1 }т|6го1:о1ап1 ехеоц1а1

1а са16 1а 1егазе, асорег|зшг1

зац |а [цп0а1!| з| га0|еге, |п

1егепшг! |ага аре |геа1!се'

1пс1цз|у зса{е1е з1 6о11||е 6|п

}л|6го|:о1а1!а сшгеп1а ре
зшрга|е1е 1по1|па1е рез1е
407о зац уег{|оа1е р[апе заш

сшгБе, ош гпаз1|с 6е 6|1цгп

зац Б11цгп сц а6аоз 0е

сашс|шо, ар1|са1 сш рег1а заш

д1е1ш!1огш| 6е сацс|цо
(созогоаБа)

$ара1шга тпеоап!са сш

Бш[0оаег ре 1гас1ог ре зеп11е

0е 81-180 (Р, 1пс1цз1у

|гпр|п9егеа рагп1п1ш1ш! р!па
1а 10 гп' !п 1егеп са19. 1 (из

отвалов в паз1хи)

т5с19А1

1тпргаз11егеа рагп1п1ш1ш|

айпа1 ргомеп[1 0{п 1егеп

са1е9ог!а 1 зац 11 з|

са1е9ог!а 111 заш 1!,
ехесц!а1а сц ьц[6о:ег ре
1гао1ог сц зеп|1е 6е 81-180
(Р, |п з1га1цг| 0е 15-20 с:т'
1егеп оа1в. 1 заш |! (паз1хи)

т5о0зА1

Бхесш1агеа регпе1ог 6е

рагп1п1 ре 1егепцг! 1аза6|!е

рг!п о|[!п0гаге 51га1!г1са1а а

ра:п1п1ш[ш| сш гц1оц[

(пазухи)

12 з67 
'599

1.1.2. €опз1гцс1!а 1цгпц!ш!

1.1.4. €апп1п 0е а



г

2 з 4 5 6 1

0,000

1о1д! сар!(ц|:
47 064,098

|2 з67 
'599

1о(а! сар!{ш|:
то[а| !е! 47 064,098

12 з67 
'599

Ав|увгат"еа зос|а|а з! пеё!са!а 27,50 % 3 401,090

0,000

с11е|!ц!е!! ае !пп5рог! 4,00 % \ 122,784

0,000

(!те|ти!е|[ 4е ге3|е 14'50 уо 7 480,256

0,000

0епе!с!н 6,00 % з 544'093

0,000

62 6\2321

12 з67 
'599

2. моп1агеа ц11!а!ц!ц!

[о!а| сар!|ц!:
0,000

0,000

3. Ргосц гагеа ш1!!а!ш|ш!

[о(а| сар!{ш!:
0,000

0,000

то1д! госез_уегБа|:

!\1Ф€й|1:

Ап1гергепог 9епега1, (5ш6ап1гергепог)

АР&ФБА1:

]пуе51!1ог

'/,

то1а! !е! 62 612'з2

туА 20 
'00 

о/о \2 522,46

75 134,78

тотА|-: 12 з67 
'61



Ап1гергепог

|пуез||1ог

оь!ес1

5.гцс(цга1 соп5п1]с! $к!
(6епшгп1геа )

Рг{тпаг!а з.€!п|зец!1
(4епшгп1геа )

Рго!ес1агеа ге(е!е1 0е ара !п 2опа
0е 8з1 а а{. €!пезешг!, г-пш!
Реа1па

ш!псмета2000
гогпц!ат !п(егаераЁатпеп(а| 1|р|2а{ пг с2п

Аргоьа[6е о5$ а| керць!|с!! мо!аоуа
Рг!п ог6|пц!пг 3/5 а!п 15 !апцш|е 2002

!а1оагеа 1цсгаг11ог ехесц1а1е

9 6з5,24 |е|

Ргосе5 - уегьа|
0е гесер1!е а 1цсгаг!1ог ехесц1а1е

ре ацвц51 ап 2018
Рц{ аг1еа!ап.Ре:!о{еп{а

!епшгп!ге 1шсгаг!

!а1оаге
!пс1цз1у за|аг!ц
(со|.5хсо!.6)

(1е!,{-].м.)

1. !,цсгаг1 0е сопз{гшс1!!
1.1. Рц1 аг{е2|ап
1.1.1. |-цсгаг! ае соп5(гшс1!1
(!шсгаг! 0е 1егаза!пеп(е 5е

т5с0:]в !

5ара1шга гпесап!оа сш
ехсауа1огц1 6е 0'40-0'70
тпс, сц по1ог сц аг6еге
|п1егпа з! сотпап0а
}г10гаш11са, !п ра:т1п1 ош

ц1п!0|1а1е па1цга1а'

6езсатсаге |п 6ероа11 1егеп '
са18. 1|

100 п3

€огпрас!агеа сш гпа1ш1

гпесап1о 6е 150_200 [9 а
шгпр1ш1шг!1ог !п з{га1шг|

5цосе5!уе 0е 20_30 огп



3 4 5 6 1

вго5|1пе, ехо1ц5!у шсагеа
!еоагц1 з1га1 1п раг!е,
шгпр1ш1шг11е ехесц11п6ц-зе
01п рагп|п1 сое:1т

з7
т5с54А $1га1 0е [цп0а1|е 01п п1з!р пз ] 1{о

248'!'з4

41,742

58з'115

98,094

т5с54с 51га1 (е [цп6а1!е 61п р1е1г!з гп3 1,570
297 

'96з
45,908

467 
'8о2

12'о7 5

з9

св02А

(о[га.!е 6!п рапошг1
ге[о1оз|Б|!е, сц аз1ег|а1а 6|п
зс!п6цг! 6е газ!поазе зоцг[е
з| вцБзошг{е реп1гц 1цгпагеа
6е1опц|ц| 1п ош:!пе11,

[шп6а1|1 раБаг з! |цп0а1!1 4е
ш1|1а.!е |пс1шз1т зрг[.!!п!г11е

тп2 4,480
81,226

55,656

363,894

249'зз9

40

сс01я

Аггпа1цг1 6!п о1е1 6е1оп ФБ
37 йзопа1е 1п а1е1|еге 6е
зап1|ег з1 поп1а1е оц
6[атпе!гц1 6аге1ог рез1е 8

гпгп |пс1цз|у 1п [цп6а11|

соп1|пце з! га01еге

[9 97,240
1 з'848

2,458

1 з46'60з

239'о4з

4\

с|] 8А

€оп[ес111 гпе1а[1се 6|уегзе
6!п ргой[е 1атп!па1е, 1аь1а,

1а61а з1г|а1а, о1е1 6е1оп, 1ет!

реп1гш зшз11пег| заш

асорег1г1, |п91о6а!е 1о1а[ ваш

ра(1а1 1п Бе1оп

&9 10,200
25 'з\5
9'74о

258,211

99 
'з46

42

сА0]о

ве1оп 1цгпа1 |п [цп6а!1!'
зоо1шг1, :10шг| 0е зрг!.||п,

реге11 зш6 со1а 2его'

ргерага1 сш сеп1га1а 6е
Бе1оапе з| 1цгпагеа сц
гп[.|1оасе о[аз1ое Бе1оп аггпа1

с\аза( 15/12 (во 15,0 200)

п3 з' 140
950,3'76

208,710

2 984,182

655'з49

4з

т5п02А]

{тпргаз1|егеа рагп!п1ш1ш!
а[:па1 рготеп|1 61п 1егеп

са1е9ог1а 1 заш !!, ехеош1а1а

сш 6ш10оаег ре 1гас1ог сц
зеп|1е 0е 65-80 €Р' !п
51(а1цг| сш 9гов|гпеа 6е 15-
20 стп

100 п3 0,060
216,66'7

0,000

1з'000

0,000

1о(а| сар1(ш!:
6 055'з98

| 4\7 
'з27

1о(а! сар!1ц!:
6 055'з98

\ 417 
'з2'7



/
4 5 6 7

А!|9цгагеа 5ос!а!а 5| гпе6!са|а 27,50 уо з89 
'77

тгап5ропагеа гпа{ег|а1е!о! 4,00 о/о 170,40

€|е1тше!! 0е ге91е 14,50 о/о о5о 17

Бепе{]с!ц 6,00 о/о 454,50

туА 20,оо о/о 1605,87

9 6з5'24

тотА[: 1 411'зз

!\10€\411: АРРФБА1:
Ап1гергепог 9епега[, ($цьап1гергепог''-

${гцс{ц|а1 сопз!гцс( $к|-
. -(й:цп!геа)

-2('
-,/ ," \

.. /:,
{'цпфа- 5етппа1ц.а- п0пе!е' ргепцпе!е)

[.$.

Рг!гпаг|а з.€!п!зец1!

!

(сепцп!геа)

(ппс{!а' 5еппа1цг4 попе]о' р.епцпе1е)

1-'5' ! ;

(',,

.
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ш!псмег'0о0
гогпш]а| !п!сгаерапапеп!а| 1!0!2а| лг с2п

Аргоьа( ае о55 а! &ерць|!с!; мо!аоуа
Рг;п огс!пш!пг ]/5 а!п |5 |ал0аг!е 2002

5с 5.гшс1цга! соп5(г1'!с1 5к1.
(0епшп!геа.1

8ге!гпап 6гцо 5& !-
(сеп1|п !геа )

тпшп. €[|о!паш, з1г. }1. \:!|еаац| 3

!а1оагеа 1шсгаг!!ог ехесц1а1е

440000,00 1е!

Ргосе5 - уегьа!
6е гесер!1е а !цсгаг!1ог ехес!1а1е ае соп5!гшст1е- гпоп:аге а ге1е1е1ог ех1ег1оаге

0е аре0шст э1 сапа11ааге

ре остогпБг1е ап 2020

}'{г

сп.
5!:тБо|
поппе )епшгп|ге 1шсгаг! (_т.1\{. €ап1!1а1е

Рге1
!пс!цз|у
ва!аг!ш

(!е!7(].й.)

!а|оаге
1лс1цз!у за!аг!ц
(со!.5хсо!.6)

_щщд]-
7

1 2
4 5 6

|

|!со:в ]

с
'оР-!ц| а ||1с!а|||са сц е\са\'а!ог
ре рпешг| 0е 0.2 !-0.з9 пс. сц
сопап6а [т!0гац|]са. |п рап|л1 со
!п|а,(а|е пагцга!а аезсагсаге !п
0еро2!! |егеп сатз. 11.

!00 п3 2'29о 1 97 5,48 4 52з,85

2

Асг0зс

[-1пр1шгшг! |п запсшг! !а соп!цйБЁ
0е а||гпеп{аге сш ара заш
сала|!:аге, са 5ць51ла!, 51га1 ае
рго[ес1|е, 5.га{ ое !:о1аге заш з{га(
||тгапс !а тшБшг!1е 0е 0гепа.|,
ехес!'!|а{е с1] р|а|га 5рапа

п3 1 1,170 з15 
'20 з 520,79

з

Асг0зА

9!!!Р!ц[ц!! !|! 5а||!'цг| !а сопошс1е!е
ае а]|пеп1аге сц ара 5ац
сапа|{2аге, са 5ць51га!, 5!га1 0е
рго[ес(!е, 5|га1 ае !:о!аге заш з|га*
!1сгапс !а сшбшг|1е 6е 0гепа.|,
ехес!']!а1е сц п!5!р

пз 16,260 8з 
'26 | з5з,8з

4

т5о01 в

!|1!Р!45ц9|с.! сц !ора!а а

рап!п!ш!ш! а{!па{, !п з{га!шг1
шп![оггпе, 6е 10-30 сгп 3гоз1пе'
рг!п1г-о агшпсаге 0е р|па 1а 3 п
0|п 9гагпе:1' !пс|цз]у :йт|пагеа
Бш19аг|!ог, рап!птш1 рготеп!п6
0!п тегеп тп!.!!ос!ш

п3 |6з'000 27,83 4 5з5'94

5

т5о05в

сопрас{алеа сц па1ц! песап!с 0е
150_200 &3 а шшр!ш1шг!!ог |п
5|га1цг! 5цссе3!уе ае 20-30 стп

3гоз!пе' ехс!шз!т ш0агеа !есагц!
5.га1 !п рапе, пгпр|ш!пг!1е
ехес]!{!паш-5е 0|п рап!п| сое2!у

100 |п3 1,630 90,00 146,70



')

то|а! сар!1ш!:
4 16

з 164'34

7

йтвш1

6 з28,68

[2. 1еу! з! аглпа(цг!
_-__.--.гъ

Асв0|А

м о.га.еа а.пасш.! ьй.БББ
палша!а 5ац песап!са (уапе.
го0!пеге. уеп|;!е), !а соп0цс!е|е
0е а1!пел(аге сш ара зап 4е
сапа1!:аге, ат!п0 0!апесгц1 0е 150
пп !апа 6|п ьп1а с= !50пп

бцс 2,000

7

Асв0|А

! ]у!{'|!!агеа агпа[[.]г!!ог сц ас!|опаге
| папша|а заш песап!са (уапе.

гоь!ле1е, уеп(!!е), !а сол6шс!е!е
6е а|!пеп!аге с! ара 5ац се
сапа1|таге, ау!п0 0!аше1гш| 6е
200гпгп уапа а!п гоп!а а
=200пгп

#

бцс з'000 4 767,66 |4 з02'98

8

Асв01А

9{ сц асцопаге
палца!а заш песап!са (уапе-
гоь!пе(е. уеп|||е), !а соп6цсге!е
0е а11гпеп{аге сш ара заш 4е
сапа1|таге, ау!п0 (|агпеггц| 6е ]50
пп !аз 0е ехралз!|]пе уап(ц2 ]8

й;;;;;-_:=- ---.--- 
-

Бцс 1,000 558,83 558'8з

9

Бцс 2,000 2з9'|4 478,28

]0

АсАз |А

}1ол1агеа рг|л зш?цБе|ей;Б7
0апзе|ог:аш р!езе!ог 6е !е9апга.
о!п о(е!, |а сарап] ге\ !!ог, ау.п6
6|апеггц! ае 50-|00 пп (саоа|
1'!ап:а 0=225пгп

6цс 4,000 280,47 1121,88

11

АсА2зА

|||о|пагеа сц [!ап5е .;ьР.ё .

бцс 2,000

1шбшг!!ог, р|езе!ог 6е !е8а{ц.а 5|
агпа(шг|!ог, 1а соп0шс!е 0{п
ро!!ез!ег|, аггпа{е сц льге се
з1!с!а, ау!п0 0|апе[гц| ае(г!ап5а
||6ега 0=150/160пгп)

4з9,з0 878,60

\2

АоА23А

[|!|0!|!4!са сц !1ап5е ]!оеге а
{цьцг;!ог. р!е5е!ог ае !е9атшга з|
агпагцг!!ог. !а соп(цсге 0!л
ро1!е51ег!, агпа1е сц пьге ае
51|с!а. ау!лс а!апегц! ае(Р]ап5а
!!6ега 0=2007225пп)

6цс 4,000 598,96 2 з95,84

13

АоА23А

! !|||о!п!шеа с|.! 1!ап5е !!ьеге а

| гшБшг!!ог' р!езе!ог 6е !ева|!]га 5|
аг[па|!]г!!ог, |а соп0пс1е 0!п
ро|!е51ег|, агпа(е сш 1]Бге 0е
:[!с!а' ау!п0 0!апе{п]1 ае(г1ап5а
рептгш зш0шга 6:200пп)
*;.]-----..-_:-.ъ-

бцс 1,000 606,80 606,80

\4

АсА25А

1!!91|.а|са рг!п 5цоцга е!ес{г|са а
р!зе|ог 0е !е8а1цга' а!п о|е!' !а
ро2'!!е' ау!п0 а!апе!гц| 6е 50-100
пп-теш [оп!а 0=150х80

6цс 1,000 2 70з,зо 2 70з'30



,

з

АсА25А

4 5 6 7моп[агеа рг|п зшсшга!Б-йй-
р!зе1ог 0е 1е9атпга, с!п о!е1, !а
ро:!с!е, ат|п6 0!агпегш! се 50-100
тпгп-1ец |оп!а (=200/150

Бцс 2,000 4 215,34 8 550,68

16

Асс0?А

1'|9||!с19а Р9 Р{'.,|!!с 9х|5!сп|а а
ропре!ог сеп{г![ш9е' с[ цп ах
ог!:оп{а! бцс 1,000 707,00 707,о0

17

АсА26А
бшс !,000 29,70 29,70

!8

АсА26А

[пь|пагеа а р1езе1ог 0е |едагшг4
0апзе!ог, !пс1ц:1у а 0алзе|ог
оагБе з! а аггпа1шг!|ог' 1еш 1

1 /2{пх1/2пх| /21п
бцс 1,000 35,58 35,58

19

АсА26А

|п6!пагеа а р!езе!ог !е |й|ББ
1]апзе|ог' !пс!цз|у а 0ап:е|ог
оагБе з! а аггпа1шг|1ог, 1еш
1Рх1Рх| Р

бцс |,000 | 46,92 46,92

20

АсА26А

а Р|с5е|ог ое ]е8а[цга.
[1апзе1ог, !пс!оз|м а 0апзе!ог
оагье 5| а агпа!цг|]ог. те!
374Рх3/4Рх3].1Р

Бцс з'000 з7 
'оо | | 1,00

21 1!|!0|.!6! са сц !!!ц|е а Р!е5е!ог ое
)е-еатшга 0!п {ол!а зац а
агпасцг!]ог. !а соп6цс1е ае
ргез!шпе. }еш сопрге: 0=32

6цс !8,000 94,00 | 692,00

22

АсА2.1в

!!!ц!с а Р!с5е!ог ое !

!е9асшга 6|п [опга:ац а !

аггпатцг!!ог. !а соп0шс|е 0е ] ь,"
ргез!шпе. 1еш сопрге: 6_40 

!

!

8,000 69,92 559'з6

2з

АсА24в

|!!!9!|!а!са [ц п!ц|е а р!е5е!ог ое !

!едагшга 0!п |оп!а зац а !

аг{па1цг!|ог. !а сопа0с!е (е ! ,,.
Рге5.цпе, тец сопргез 6:25х20 ]

19,000 61 о) | 195,48

5в09в

| !954 цс |9ва!цга ц|п !па!ег]а]

р1аз1!с, ам!п6 0!агпе1гц| 4е 1 !0
шгп со( 45вг 6цс з'000 | 17 

'07 51,22

25
5во9в

! !!ос ч! !964!ц|а ц||| |!!а[сг|а!

р1азс!с ' 
€от РР 909г 6цс 109,000 8,40 915,86

26

АсА24в

!!!ц!с а Р!с5е!ог ое
]е8а1цга о!л [оп{а 5аш а
агпа1|!г!|ог' !а соп0цс!е 0е
ргез!шпе, €о! согпрлез 25

6цс 5,000 76,67 з8з'з5

27

АоА24в

[гпб1пагеа сц пц|е а р|езе!ог Ф
1е9асшга 0!п гоп!а 5ац а
агпа[шг!1ог, !а солацс!е 0е .

рге3;цпе, со| сопрге5 (=з2
Бцс з'000 8|'5з 244,59

28
5в09Б

Р!е5а ае |е9а!шга 0!п гпавгн -
р|аз:!с, ат!л6 0!апе1гц1 се 1!0
пгп со1 !Б 20*з/4

6цс !,000 51 
'2з 5\,23



2 з 4 5

Р|еза се !е8аББ?йББ,]йй
р]а51!с , со! РР 458г

6 7

5в09в
6шс ! 0,000 {'), {) 1,

30

АсА24в

'!.!(,!!!а!са с1.! пш1е а р!езе|ог 6е
:е9агшга (!п гоп|а 5ац а
агпа1цг|!ог, !а сопацс1е ае
рге5!цпе, со1 ьгопа 4=3/4*3/4

л-::] !_;_=-' ъ

Бцс 2'0о0 81,25 162,50

з|

5вфс

| 1сэ4 ц9 |с9а[шга с!п гпа(ег]а!
р!азс!с , ат!п0 0|апе{гц! 0е 160
гпп €ос !Р 909г

Б;;. .{^_-;:::] . ---_

Бцс 2,000 1 098,14 2 196,28
з2

5в09в
- .-9ч ч! |!64!ц!а (.]!п патег|а|

р!азг!с. (ос (А}х1 90/259г

п,^;*:-:- ,-. .-
бцс 4,000 20,40 81,61

з3

АсА25А

' '.9||!ч! !с Р! !!! 5|.'(, (.|га е|есг!са а
р!зе!ог 6е !е8атцга. а.п о|е!. !а
ро:!с!е' ат|п0 0!апе!гц| 0е , 19
пп со1 о(е1

6цс 1,000 668,50 6б8'50

з4

5в09с

г |с5а 0е !е8атшта 0!п па|ег!а!
р1азс|с, ат!п0 с!апеи]| 0е 160
гпп со! Рус 458г

;.;'--:-ъ
бцс 4,000 8з,55 3з4'20

з5

5г5зА

|!9ц !с су!оепга со|пь!па! ае аоа
гесе сц ра|е(е,сц гасог6цг!
о|апсе2е, ау]ла 0|апе.гц! се 6*15пп

'-ь'ъ** *].;:---____ . __

Бцс 1,000 7 45з,20 7 45з,20

з6

Ас.{2.1в

.._."..._.'_'" !!!ц!с а Р!с5с{ог ое
:е9атшга 0|п [оп:а зац а
агпа.цг!|ог, |а соп0цс(е 0е
ргез|шпе, )ор РР 20

Бцс 6,000 4з9'98

з7

5в56А

__-- * у-.,ц ц цР4 р(,!а('!1а. сш
пцге л!е[а[а репггц пол|а.! ресопсцс|а, ау|па а;пелз|цпеа 0е
32пгп 6цс 1,000 80,75 80,75

з8

^сА24в

!.!!0!|!агса сц пц!е а р'е5е!ог ае
|е9а|шга 0;л |оп1а заш а
агпа|шг!1ог, !а сопашс!е се
рге5|цпе, мшга с=з2

|_ й;::-::: -- ];----- .-=

6цс 3з'000 71,88 2 з12,04

з9

АсА24в

!|!ц!с а р|е5е!ог ое

6пс 24,000

1е8а[цга о!п гоп1а 5ац а
агпа1цг!!ог, 1а сопсцс|е се
рге5;цле, мцга с=25

;]:];--
76,00 1824,00

40

АсА24в

'!!|(.,.!!агеа с]] пшге а р!еье!ог 6е
]е8а!цга 0!л [ол1а заш а
агпа|шг!!ог, 1а солашс1е 6е
ргез!шпе, йш[а 0=40

6цс 8,000 65,25 522,00

4'!

А.А24в

!||ц!с а р|е5е!ог ое
]е9а(!га а!п гоп{а 5ац а
агпа!шг!!ог, 1а сопсцс1е ае
ргез|шпе, йцй Р!€ (=|60

|;;;_-==- . . -

бцс 3,000 о5 ?{ 285,75

АсА24в

!!,ц !с а р!с5е!ог ое
]е9агцга с|п |ол!а заш а
агпа(цг||ог, 1а соп0цйе 6е
рге5|!пе, мца Р!€ (=200

Бцс 2'о00 873 
'з4 1 746,68

у



2 з 4 5 6
!тп б!лагеа сц й_!ББББ.-}"

7

АсА24в
|е8а|шга а!п бпса заш-а
агпа|0г|!ог, ]а сопсцс!е 0е
рге51||пе' м|]га РР 0:20

6цс 22,000 60,92 1 з40'24

44

АсА24в

!!!]ц|!!а|са с(! п!1те а р!е5е!ог се
!е8а|цга а!п |оп(а зац а
агпа{||г||ог, 1а соп00с1е ае
ргез:шпе, }.1!р1ш 1 1/4х \ \/4

;=т:^] ]-_-^ ъ

бцс 6,000 88,зз 529,98

45

АсА24в

260,76

848'и

| 
!.!!9]!,а.са сц пште а р:езе|ог 0е
|е8а|шга а|п |оп!а заш а
агпа!1']г']ог' !а соп0шс{е 0е
рге5|||пе' ш;р!п 1''

Бцс 3,000 86,92

'70,67

46

^с^24в

, !.|9!||а! са сц пцге а р!е5е!ог ае
!е8агцга а!п [оп{а зац а
агпа(шг!!ог, !а сопсцс|е се
ргез!шле, }.'1!р!ш 1/2х 1/2

1;Б;;;;;;;_:* . - -' .

6цс | 12,000

47

АоА24в
у а Р!с5с!ог се

:е9асшга 0!п |оп!а заш а
агпа1шг!!оц !а соп6цс|е 6е
рге5!||пе, ш!р|ш з/4''

бцс !1,000 '7 ! 'зз 784 
'6з

48

АсА5,{в

:.:о::пагсагп1;п9шг!!огпесап!с г--
(!п5цгцьаге). |п6!паге песап!са |

]п(ге |еауа :| 1::!п9 1пш|е. теш. !

сот) 0!п ро!!е:!!ела. геу|!еау!п0 1

о:апе1гц| 6е 50- ! !0 пп. по1а: ]

т!рш! 1'!:!л9ш!ш| 6!п ро!!е!;!епа | бшс
(п!'е. гец. со|) 5е уа |пс!||ае !
соп[огп рго|ессц!ц! ( Р!еза !

ьгап5аге !псаг!|а 640 ,

^-:----------=,. 1

2.000 | 65,47 1зо'94

49

АсА54в

!'!9||!а| са !|{!п91]г|!ог песал|с
( !п5цгцьаге). [п6|паге песап!са
!л1ге !еауа 5! п|.л8 (п[ге. 1е!.!.
сог) о;л ро!!е1!!епа, (еу;!е ау;ла
о!апе|гц! ое 50_ | |0 пп. шо.а:
|!рш! [|с|п9ш!ш| 0!л ро!!е|!!ела(п||'е' |еш' со|) 5е уа !лс!!ае
сол1огп рго;ес|ц!ц! (Р'е5а
бгал5аге |л!аг;са 6=50

6цс | з,ооо 58,55 \7 5,65

50

АсА24в

! 
!!|!9!!|4!с4 с(! пшге а р!е5е!ог ае
!е8а(цга а;п бп!а зац а
агпа1!г|]ог, !а солс0с|е ае
ргез:шле, &асог6 сопогез
4=20х1 /2

!;;;;:-^::::.;

6цс 9,000 69 
'з4 624,06

5!

АсА24в
6шс 8,000 7з'зз 586,64

52

АсА24в

! '!.|ц!!.а!са сц п(]ге а р.е5е!ог 6е
!е8а(цга с!п блга заш а
агпа[цг!|ог, !а соп0цс.е ае
рге5!{]пе, &асог6 сопрге5
4=25х3/4

6цс 2'о00 7з'34 146,68



2

АсА24в

|пь!,а'еа с[ББББББйБ-
|е8а{цга о!п [оп:а:ац а
агпап]г!!ог' !а сопацс{е ае
ргез!шпе, Расог0 сопрге5 а=з2х
!/ч

__. ____ 
|

4 5 6 7

6шс 2,000 72,6'] |45 
'з4

54

АсА2.{в

! 
]]!!9,|!а|са сц пште а р:езе!ог 0е

! |е8а(0га 6!п [опи зац а
агпа1цг!|ог. |а соп0цс!е ае
ргез!шпе, Расог0о!ап0е:
0=32х |

]-ь;;^-- ].--:.......:-

бцс 14,000 ! 1з'08 158з,12

55

АсА21в

! !!ц!с а р|е5е|ог се
!е8а|(]га 0;п [опга заш а
агпа{шг|!ог, !а солсцФе ае
рге5|цпе, &асог0 РР 4=20х1/2

-;:;::--
6шс | 5,000 69 9') 1048,80

56

АсА24в

!]|!9!.!а!са сц пцге а р|е5е!ог се
!е8а{цга с'п гоп|а 5а|| а
агпашг!|ог, !а сол0цс1е 0е
ргев!шпе, &асог0 РР а=25хз1/2

|*й;:-::::];- - _

6цс 4,000 77,50 з 10,00

57

АсА24в

!!|ц|с а р|е5е!ог ое
!е8а!цга 0!п гоп|а 5а!| а
агпа!шг;!оц !а сопс!с1€ ае
рге3!шпе, касогс РР 0=32х 1

т;;;-::::::; .--- .----

бпс 2,000 102,59 205,18

58

АсА2.1в

:...-..._,'".' |!!ц.с . Р!е5е!ог ое
:е9агшга 0|п |оп:а зац а
агпа[ог!!ог, ]а соп0цс|е ае
ргез!шпе' &асог0 РР 0=40х1 1/4

т;;*,;;::^_ --=_

6цс 2,000 137,00 274,00

59

5о07А

ц!!с!с сц уеп{|! 5!
гпш{а, сш заш [ага 0езсагсаге,
реп(гц 1еауа а!п о!е!. ау|па
0!апегц| 0е 15пп

6шс 8,000 48,48 з87 
'84

6о

5о07А

1\(.'0![!с[ ое тгесеге с[ уеп[!! 5!
пц|а, сц заш |ага 6езсагсаге,
рел|г!| 1еауа а|л о!е|. ау'па
6!ашетгш] 0е 20пп

6шс 22,000 46,15 10\5,29

61

5о07А

ц9!9! 9 сц у9п.!! 51
пц|а' сш зац йга 6езсагсаге,
реп{гш |еауа 6|п о:е!. ау!пс|
а!апе1г1|] се 32пп

т;й;.;;^__ :

6цс 2,000 66,57 13з'!4

62

5о07А

ц9!9! с сц у9п.!! 51
гпш|а, сш заш |ага 0е5сагсаге 

'реп[гц 1еауа 6!п о1е!. ау!па
0!апе!гш1 4е 40пп

6пс |,000 121,40 121,40

6з

Асо!8с

! 
!у.0[||агса теу!| о!п Рус 1;р м-з,
релгг|! 5сцг8еге' !п ех|ег!огц|
с!а0!г!!ог, !п9гора|е !а о а6!пс!пе
0е р!па !а 2п, ау|л0 6|апе:гш| 6е
160 пгп

п 250,000 149,\7 з'7 292,50

64

Асо]8с

1у!9|!!..геа .еу!1 с]п Рус 1|р м_з,
реп!гц 5с!!г8еге, |п ех1ег!огш1
с!а0!г|!ог. !п8тора|е !а о аа;пс;пе
6е р{ла !а 2п, ам!л6 а!апе|гц! ае
160 пп т|]ь ае ргогес!|е о-ш

]еауа ае ара

!п 219,000 |з7 
'92 з0 204,48



/
.

2 з 4 5 6

182,85

54,27

Асо| 8с

м оп гагеа1&л-3 л-Р7ё1Б!_-]
рел1гц 5сшг8еге' !п ехсег!огш]
с{ао!г,]ог. !пдгора|е !а о а(|пс|гпе
се р!па !а 2п. ау,п0 0!апе1гц! 4е200 п]т
т-,-,.---- =:-:- - ;-:--:ъ-

4 з88,40

4 992,44

п 24,000

92,000

66

5в08в

| 
.-_.-: -,,, !!.а!ег!а| Р!а5|!с репп1|

| 
сапа!!7аге. |пб!лага сш 9й!гшга
се сашс|цс. поп|ага арагеп{ 5ац
|п8гора1 5(]ь рагао5еа!а' ау!л6
с!апе{гц! ае | 10 пп 1шб 0е

ч:ччщдз:опошсв

п

67

Асо| 8с

|!|9||!а|са .еу||о:п Р9( !!р |у|-3-
реп{гц 5с|!г8еге. !п ех1ег!ош!
с!аа!г|!ог' !л9гораге !а о а0|пс!гпе
ое р|па !а 2п' ау!л0 0!апеггш| 0е
., 15 пгп;^:-ъ

п 2,000 з26'67

249,58

з6з'зз

65з 
'з4

68

АоА|0в

! 
|у.0'|{а{са |п рап!п| а !еу|!ог с,л

| ро|!е|.!ела 6е рге3{шпе, 0е |па|1а
оеп5!(а!е. се5(!ла|е а!!пептаг!!ог
сш ара. азапБ!ате рг|л зш0ога сао

#@;щ1",'''"-':
п 14,000

.1

з 494,12

69

АсА|0в

| 
.'.::,,:]"" ;;: рап:пг а сет!!ог 0|п
ро!!е(![епа ае рге5;шле' 0е !ла!га
сел5!1а|е, ае5!|па(е а!!пеп(аг||ог
сш ара. азапб!асе рг|п зц(цга сао
:а сар, соп[огп погпаг!уц!ц] !-к'-
|ч. .|ч|00 0=200х ! |,в

п ! ! 0,000
з9 966,з0

746,60

15 891,72

'70

кр!г09А
п 20,000 з7 

'зз
.""{".;;-;;;;;;;ыж:;

7'

АсА! 0в

| 
...:]..-,".,,,ра:п:пта1ем:|ог0!п 

!

| ро!|е1'!епа ае рге5|шле,0е |ла!(а ;
оеп5!1а1е.ае5|;па!еа|!пепсаг!!ог 

|с! ара' а5а!пь!а(е рг!п зц0цга сао ! п

#@Ё"'-'""'1
з66,000 43,42

'72

АсА |0в

39 
'зз

з9,зз

...9!!!с|!с !!! Рап|п! а (еу'[ог с;п
ро!!е1![епа се рге5,шле' 0е |ла|:а
оел5||а|е, 6е5(;па|е а!!пепгаг!!ог
сц ара. а5апь!а|е Рг!л зш0цга сао

Ё..'3ь.,"#1'з :"заг! у ш | ш ! !6'-

|т !4з,000

101,000

5 624,19

з 972,зз

'7з

АсА!0в

;__-1+-*'ч:'9
!л рап!п| а (еу;!от (!л

| ро!|е1'!епа ае рге5!шпе, 0е !па!та
оел5]|аге. се5!|паге а| |пепгаг!!ог
сш ара' азап6!аге рг!п зц0шга сао
:а сар, сол[огп погпаг!уц|ц! !-к'-РБ' Рв |00 а:'})".)-г'-

п

74

АсА|0в

.'!у]!ю!сс !!! рап!п| а (еу|!ог 01п
ро!!е!!!епа ае рге5!цле, 0е !ла!|а
оеп$||а{е, се3!|па(е а!|пелиг|]ог
сц ара. а5апь!а|е Рг!л зш0шга сао

Ё...3;","*Р *::паг 
! у ц ! ш ! !6'-

!п 16,000 | 62,0в 99з,28

75

5Аз7с
;'; 

%

о14[с|а репт|т т|хагеа сопс1]с.е1ог

| ! '07 | зоэ,тто1;;н;;Ё." "* з! 9а:е' 0!п | ьшс | со'ооо
76

Аов06в

,.^9!!!4! !о ]||цгапт1!ог о€ 1лселс|0
5црга!егап ре ро2;1!е ех!:|еп!а'
ау;л0 0!апе1гц! 6е н=1.0 пп
5!.!рга[ел

-

5цс 1,000 з 909,45 з 909,45



/

2 з
то1а! сар||ш!;

4 ]6 7

225 459,02
77

|.'. !ап|ле ое ара

Асв10А

Бхесц!агеа сап !пеБ. Б!йБ?Б_
е1епеп(е ае ье1оп аггпа1
ргегаьг1са1, реп{п] а!|пеп|аге сц
ара с!гсш!аге 1|ле!аге) сш
а;апе1г|1! !,0 п. !п !егеп [ага ара
5ц01егапа

гпз 5'з 50 278'8з 1 491,72

78

Асв]0А|

с|с|пеп{е о|п ое|оп ат!па!
рге|абг!саг а!е сап!пе!ог 6е уапе_
с|гсш!аге (|пе!аге) сш 0!апесгц!
|'0п' реп|г|| а!!пеп|аге сц а!а. !п
!егеп гага ара 5ць1егала. \о1а:
гезшгзц! сц погпа 0,00 (:его) зе
|а сол|огтп пго!есг',|||; к||_'.! о

6шс | !,000 420'8з 4 629'\з

'19

Асв1]А]

Ё!епепте а!п йББйй-
ргеаьг;са!, а!е сап!пе1ог ае
уапе. с!гсш|аге (!пе!аге) сш
0!апеггш! |.5 п, релггш
а|!пепгаге сц ара, !п .егеп |ага
ара зш6|егапа. \о|а: ге:цгзц1 сш
логпа 0,00 (2его) 5е |а сопбггп ]

рго!ес1ц!п| к| |п !-1{-! !

Бцс 1 !,000 760,00 8 з60,00

80
АоЁ07в

1у!9|[4{с4 сарасе!ог !а сап'пе!е
6е у!а|{аге а!е !пз1а!а1|!!ог ае
а|!тпеп.аге сц аоа (1 сяпя11."'^

бцс 1 1,000 1 749,20 19 241,20

1 о[а| сар!1ц|:

зз 722,05|'о{а| сар!сц|:

2'.7з 262'|8то.а|

11.{?Ф€\411:

(Бге|1гпап 6гшр $&[)
(ьпс1!4 5епла1цг4 пцпе!е, ргепцпе|е)

(5ш6ап1гергепог)
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----7
, 3аказчик РошЁп тБАм 5п!-

[1одрядник $ткцст!']кА|- сош8тп!]ст 5Р!-

Акт
вь|полнЁннь!х РАБот

объект "1!п1агап|',
3а декабрь 2020

ш9 п/п нАимЁновАнив Р'АБот единица
изме.рения

вь!полнено работ
кол_во цена стоимость

1 га99!а ав!осамосвала кАмА3 551 1 час 25 380 9500.00

2 | а99!а 0у]]ьдозера !-.1 3!)

]----ъ
!слуги трейлера мА|\] тсп;м

час 24 550 13200.00

3 реис 2 12о0 2400,00

4 чао 12о 450 540о0'00

5 час 24 500 12000,00

6
день 1 2000 20о0 00

7
рейс 2 550 1100,00

94200,00
15700.00
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3аказчик Рошвк тЁАм 3к!-
[1одрядчик 5ткшстшкА!_ сош$тк!']ст 5к|-

Акт
вь!полнЁннь!х РАБот

объект "]!п1агап!"
3а ноябрь 2020

ш9 п/п нАимЁновАниЁ РАБот
едини11а

и3ме-рения
вь]полнено ра6от

кол-во цена стоимость

1 Работа автосамосвала !{АйА3 5511 час б5 380 23940'о0

2 Работа бульдозера 1-1 30 час 54 550 29700'о0

3 !слуги трейлера мАш тсА 460 реис 1 12оо 1200 00

4 Работа бульдо экскаватора г!Ат н!тАсн1 час 114 450 51300,00

всЁго к оплАтЁ 106140,00

в т.ч. ЁА€20% 17690,00
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Ф61ес1

\{!п(мсгФ000
гогпц]а' !п|ег0ераг1апеп1а1 !!р|2а{ пг с2п

Аргоьа1ое о55 а| перць!.с!. мо|аоуа
Рг;п ог0!пц!пг з/5 6!п 15 !апша|!е 2о02

5с 51тцс!цга! соп5|гцс| 5к|-
(0епшп!теа )

Бге|стпап 6тшр $&|-
(0епштп!теа )

пцп. сь15!пац' о1г. Р[. !|!еа:ц! 3
!а1оагеа 1цогаг||ог ехесш1а1е

169526\е|

Ргосе5 - уегьа1
6е гесер1|е а |цсгаг!1ог ехеоц1а1е 6е соп51гцс1!е_ гпоп1аге а ге1е1е1ог 6е сапа1!:аге р1шт|а1а

ре по[егп6г1е ап 2020

|пуе5{11ог

}..]г

сг[.
5!пБо1
поппе

)епшгп!ге |цсгаг1 1].м. €апт1тате

Рге1
!пс!цз1у
за1аг1ц

(1е|л'].м.)

!а1оаге
|пс]цз!у за!аг!ш
(со|.5хсо1.6)
(|е|/|т.м.)

2 з 4 5 6 7

1. Ре(е|е ех(ег!оаге
1.1. [шсгаг1 {е (еге5а[п[п(е

Рг0( .цв

1а|егеа сц гпаз|па сц 6|зсцг!
6|агпаптате а гозтцг|1ог 6е
6!]атат1е з| соптгаст!е !п
6етопц1 0е ц7цга. 1а агцтпцй
5! 51га2'

п 100,000 65,00 6 500,20

2

т5с02в!

$ара1шга гпесап1са сш

ехсауа1ог ре рпешг1 6е 0,21-
0,39 гпс, сц согпап6а
Б|0гац11са, |п рагп|п| сш
цгп16|1а1е па1цга1а
6езсагсаге 1п 6еро:[1 1егеп
оа18. т1.

п 100,000 292,00 29 199,60

,

т5о0! в

1гпргаз11егеа сш 1ора1а а

ршт1п1ц1ц| а[лпа1, !п з1га1цг!

цп|гоп!е, 0е 10_30 сгп

3гоз|лте, рг|п1г-о агшпсаге
6е р1па 1а 3 :т 0!п 9гагпе:!'
1пс1цз1у зйг|гпагеа
6ш1даг1[ог' рагп|п1ш[
рготеп1п6 41п 1егеп гп1.'1ос|ш

гп3 1з0'100 120,00

'/

15 б 12'00

4

т5о05в

€о:прао1агеа сш гпа!ш1

гпесап|с 6е 150_200 [9 а
шгпр1ш{шг11ог 1п з1га1цг!

3шосе5!уе 6е 20-30 отп'

8го5||пе' ехс1шз1у ц0агеа
!есагц[ з1га1 [п раг|е,
шгпр1ш1шг[1е ехесц11п6ц-зе
61п рагп!пт сое:1м

п3 1з 1'000

/
9,00 1 179,00



2 з 4 5 6 7

[о(а| сар|{ш|:

-!з9щ01.2. 1еу! з| аггпа(цг!
5

5в08с

1еауа 01п гпа1ег1а1 р1аз1|с
реп1гц сапа112аге, !гп6!па1а
сш 9агп!1шга 6е сацо|цс'
гпоп1а1а арагеп1 5ац
1п9гора1 вшБ раг6озеа!а,
ау1п6 61агпе1гш1 6е 200 тпгп

!п 81,000 395,00 з\995'20

1о1а| сар!1ш!:

з\995'20
1.3. €атп!пе 0е ара

6

Асп5зв

Бхесц1агеа оагп1пе1ог 6е
у|з!1аге 6!п е1егпеп1е 6|п
Бе1оп аг:пат ргейБг!са1,
реп1гш сапа!!ааге, с!гсц|аге
(!пе!аге) сц 61агпесгц[ 1,0 гп'
!п 1егеп |ага ара вц61егапа

гп3 з'000 1 72'7,98

!

5 !8з'94

.\.г 10\]

Б[егпеп1е 01п Бетоп аггпа{

рге[аБг1сат а1е сагп1пе[ог 0е
т'апе. с1гсш1аге (1пе1аге) сш
61агпетгш1 1 .0гп. рептгш
а1!п'теп1аге сш ара. 1п 1егеп
1ага ара зшБтегапа. !пе[ 6/а
0.9

Бцс 9,000

|'

2,000

720 
'оо 6 480,00

8

Асв |оА|

Б!егпеп1е 01п Бе1оп аггпа1

рге[а6г!са{ а1е сагп!пе1ог 6е
тапе, с!гсш1аге (|пе1аге) сш
01агпе1гц1 1,0гп, реп1гш
а1|гпеп1аге сц ара, |п 1егеп
|ага ара зшБ1егапа. 1пе1 6/а
0.9-0.9

бшс 45 1,50

\/
903,00

9

Асв 10А1

г,!е1пепте о1п 0е1оп аттпа1

рге{а6г!са1 а1е сагп1пе1ог 0е
тапе, с!гош[аге (|пе1аге) сш
6!агпетгц1 1,0гп, реп1гш
а11гпеп1аге сц ара, |п 1егеп
йга ара зш61егапа. 6арас
0.9

6цс 4,000 з50'00 1400,00

10

АсБ 10А!

.г,!е]пепте о!п 0е1оп аппа1
рге|а6г!са1 а1е сагп!пе1ог 6е
у.|пе' с;гсц1аге (|пе1аге) сш
0!агпе1гц1 1,0гп, реп1гш
а[1гпеп1аге сц ара' 1п 1егеп
|ага ара зш61егапа. сарас
Б/а1-80 (€тФ-1)

6цс 5,000 100,00 500,00

1._



2 3 4 5 6

1655,00

7

6 620,00

11

Аов07в

йоп1агеа оарао-ог 1Б-
сагп!пе1е 0е у!:11аге а1е
!пз1а[а1|!1ог 6е а1[гпеп1аге сц
ара з[ сапа1|:аге

Бцс 4,000

}о1а! сар!!ш!:

. ?1086,'4
1о1а! сар!(ш!:

105 572,94

сие1|ц!е1! 0е ас|!а!т1опаге-

117 з01

100,00 + \4\ 21 |

!\1Ф€й11:

Ап1гергепог 9епега1. (5ш6аптгергепог)

(аеп0гп]геа)

!пуез1!1ог

АР&Ф8А?:

6гшр 5Р[)
(гшпс1!а, 5егппа1цтц |!!|пеь, ргепцгпе|е)

[.$.
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;азчик Р@!!Ёк тЁАм 5к!-
)дрядчик 5твшстцкА[ сош$тк(.,ст

Акт
вь!полненнь!х РАБот

объект ''5сц!еапса"
за окгябрь 2020

ш9 п/п нАимвновАнив РАБот
единица

изме_

рения

вь!лолнено работ

кол-во цена стоимость

1 Работа каток [!]йЁй день 1 2000 2о00'00

2 [1ерегон каток ййЁ[:1 час 2 25о 50о,00

3 Аополнцпельнь!е услуац кагпок [/]14Ёй 20 |,,2| 265.40

4 Работа автосамоовала (А\4А3 5511 час 18 3в0 6844,00

я Работа бульдо экскаватора г!Ат н!тАс!_|! час .1б 450 16200.00

всРго к оплА]_€ 25805,40

в т.ч. ЁА€20% 4300,90

зАкАзь]ик подРядчик
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;казчик РошЁк твАм 3к!-
|-!одрядник 5ткцст0кА!- сош$тк(,ст 5к!-

Акт
вь!полнЁннь!х РАБот

объект "1!п1агап!"
3а окгябрь 2020

ш9 п/п нАимЁновАниЁ РАБот
единица

изме-
рения

вь|полнено работ

кол-во цена стоимость

1 Работа автосамосвала (А$А3 5511 час 108 380 41040,00

2 Работа каток ЁА[\1[:] }\,/ час 62 500 31000.оо

3 Работа автогрейдер $!сош час 64 500 32000'0о

4 !слуги т0ейлеоа мАш тсА 460 рейс 2 12оо 2400,00

5 Работа бульдо экокаватора г!Ат н!тАсн! час 14з 450 64350'о0

всЁго к оплАтв 170790,00

в т.н. Ё!€20% 28465,00

зАкАзчик подРядчик
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Апг1ергепог

!пуез1|.ог

оь'ес{

$€ $[цс1цта1 €опз1гцс{ 5к!.
(0епштп!геа )

1е1в]зте| $Р1
(0епшп1геа )

|пцп. си|5!пац' з(г. Ро09огеп!|ог 93

ш!псмст'000
гогпц1аг ;п1сгаера(а|пеп1а! !р.2а1 п. с2п

Аргоьа16е о55 а! Рерць!!о!! мо!6оуа
Р.!п огс!пц! пг 3/5 а|п 15 ;апшйе 2002

!а1оагеа 1цсгаг!!ог ехеош1а1е

101360 1е!

& у'ут г,/ т-! т;?э

Ргосе$ _ уегьа!
6е гесер11е а |цсгаг!1ог (е аз|а11аге ехесц1а1е

ре ос[огпьг!е ап 2020

}'ч1г

с1'|.

5!гп6о!
пог1пе )епшгп!ге !шсгаг! {_.,.м. сап1|{а!е

Рге1
!пс1цз!у
:а1аг|ц

(!е!71].м.)

!а]оаге
|пс!цз!у за1аг!ш
(со|.5хсо1.б)

(!е;/1-].й.)
2 з 4 5 6 7

ов 19в

1гп6гасагп1п1е 6е Бе1оп
аз[а[1|с сш авгева1 п.ге,
ехес!1а1а 1а са16, !п 8го511пе
0е 5,0 стп, сц а51егпеге
гпапца1а

тп2 !70,000

246,000

158,18

169,80

26 890,24

41 '770,9з

)

ов!6о

]ттБгасагп[п1е 0е Бе1оп
аз[а111с сш а8ге8а1е 1п[1гцп!е,
ехесш{а1а !а оа10, 1п

дгооз!гпе 6е 5,0 огп, ош
а$1егпеге ттапша|а

п2

т

1\1Ф€й|1:

Ап1герге]1ог 9епега1, (3цьап[ергепог)

(6епшгп!геа)

($€ Б1гшс{шга1 €опз1гшо1 5Р!)
лцгпе!е, ргепцпе1е) (плс1.а' 5еппа{цга п1)пе!е' р,епцпе!е)

!.8.
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$€ $1гцссцга! €опз1гцс1 3к[
(0епшп!геа )

те15!51е1 5к[
(0епшгп1геа )

пцп. сь|5!пац' з{г. Ро09огеп!1ог 93

(;р"1т 1(тс1;

\у!псмсга2000
гоггп!|'ш !п|егоера(апеп1а! !р!2а| пг с2п

Аргоьа1& о55 а1 Рерць!!с!! мо|аоуа
Рг.п ога!пц1 лг з/5 а!п 15 1ал!'аг!е 2002

!а[оагеа [цсгаг1!ог ехесш(а(е

88640 1е!

Ргосе3 - уегьа!
0е геоер11е а !цсгаг11ог ехеоц1а1е

ре оо1огпьг|е ап 2020

]:]г

сг{.

$!:тБо1
поппе )епшгп1ге !шсгаг! ш.м. €ап{!1а1е

Рге(
!пс|цз!у
за1аг!ц

(!е|л,].м.)

!а1оаге
!пс]цз1у за1аг!ц
(со!.5хсо1.6)

(1е!/[].м.)
:. 1 2 з 4 5 6 7

1

пв!9в

1тпБгаоагп1п1е 6е Бе1оп
аз{а11!с сц а8ге8а1 паге,
ехесц!а1а 1а са16' !п 9го5|пе
0е 5'0 стт, сц а51егпеге
гпапца|а

тп2 57,820 !58,|8 9145,'76

2

ов|6о

1гпБгасагп1п1е 0е 6етоп
аз[а11[с сц а8ге8а1е па111п1е,

ехесц1а1а 1а оа16, 1п

дгоов|гпе 0е 5,0 сгп, сш
а5[егпеге тпапша1а

п2 292,000 \69,82 49 587,00

то{д! госе5-уегьа!:

1\1Ф€й!1:

3епега1, (5ш6ап:гергепог)

(аелцп!геа)

($€ 51гшс1шга1 €опзтгшст 5Р1)
п0пе!е' ргепцп€]е)

то1а! !е! 58 7з3
Аз!3штагеа зос!а|а з| пе4!са]а 22,50 % 79\
€}:е|гц!е[! 0е ггапзроп 2'50 о/о

1 зз',|

€}:е1{ш1е1! 0е гед!е 14'50о/о 8 825
8епе!с!ш 6'00 о/' 4181
то!а! 100,00 + 7з 867
туА 2о'о0 % |4'.77з

1Ф1А!-: 88 640

АР&Ф8А1:

(1е1з1з1е1 $&!)
(!.!пс1!ц зегпт{{Фт4 пшпе!е' р.епцпе!е)

!.8.
'
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Ап|гергепог

|п!е51!1ог

$€ 5тгцссцга! соп5|г0с| 3к|-
(0епшгп!геа )

!й5Р $& €!гп|з1!а
(6епшгп!геа )

тмБР 5к €!гп1з11а 5ес11а Рес|а1г!е

ш!псмет'000
гопт ц]аг !п1егаерапа!пеп1а! 11р;2а1 лг с2п

Аргоьа! ае о55 а| ксрць|!с!! мо|4о!а
Рг;п ога.пц] лг з/5 6!п 15 !апцаг;е 2002

!а1оагеа 1цсгаг!1ог ехесш1а1е

186 193'55 1е!

Ргосе$ - уегБа[пг.2
6е гесер11е а 1цогаг|1ог ехеоц1а1е

ре 07 ос1опьг|е ап 2020

}']г

сг(.

Б1гпБо1

погтпе
)епшп1ге |шсгаг| ш.м. сап1;1а1е

Рге1
!пс!цз!у
ва|аг!ц

(1е1/{].м.)

!а1оате
!пс!цз1у за]ат!ш
(со!.5хсо1.6)

(1е1А',.м.)

2 4 5 6 7

1. €ар1{о!ш| 1 !псгаг1 <|е

геоага11е !а паг0озе!1
!

['(]]9ц

вхесш1агеа асорег|г|!
ап11ьас1ег!а1е 0!п т'!п11

е1его8еп 2гптп сц р|1пта р1т]а

1а 15гпгп 1а раг0озе11
за1оапе ( тпа1.

6епе[.339.7тп2 за1оапе
па1.ьепег.Р1|п1а }т:0. 1 5гп)

тл2 з]9'7000
165,97

118'0з

56 з8! 
'56

4о о94'79

2

сс49^

Бхесц1агеа аоорег|г||
ап11ьас1ег!а1е 61п у1п11

о1повеп 2гпгп 9г.
(гпа1.6епе1 1 94.2гп2 сог|6ог;
232.7тп| р1!п1а }л:0. !5тт) 1а

раг6озе1|

п2 194,2000
!!!,
118'0з

:24!!'о2
22 92\ '4з

3

с|08А

Р1аса.! 61п 9гез|е 1а реге11 -

168.3тп2 з| раг0озе1|
55.5гп2 (9гез|а гпа1.Бепе[.)

тп2 !84.0000
!49,01

12з,95

2',7 417 ,61

22 806,80

4

с! !4А

Б1етпеп1е 1|п|аге 6|п р1ас|
6|п 9гез!е сегагп1са ар1|оа1е

сш а6е:!т (9гез1а

1та1.ьепе[.)

|п 0,0000 9'00 .

0,00

0,00

0,00

1о{а! сар!1ц!:
1о1а|
[пс!ш:!у эа!аг!ц

|16 28з 
'19

85 82з'02

тп!я!
сье11ц|е11 0!гес1е 1е| 116 28з' 19

Аз!3шгаг! тпе6!са!е з1 зос!а!е 22'5о % 19 з !0'18

тгап5ропц1 9,00 % 2 186,94



2 з 4 5 6 7

1о1а| 100,00 + !з7 780'31

сье|1ц!е|! ае ге8!е 1 1,50 % \5 844,74

то(а1 100,00 + 15з 625.о4

Бепе{'!с|ц 1,00 % | 5з6'25

то{а1 100,00 + !55 161,29

туА 20,00 % 31 оз2'26

1Ф]А[:

186 193,55

85 82з'02

АРРФБА1:
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\{!п6мега2000
гоггпц1аг !п1ег6ератигпел1а! 1!р!2а1 пг с2п

Аргоьа( ас о55 а| перць1!с!! мо]0о!а
Рг!п ога!пш| лг з/5 0!п !5 !апцайе 2002

5с 5|п'с10га] соп5!гцс1 5к!,
(аспцп1гса )

!\{5Р 5к с!п1!5||а]п!е51(ог

оь1ес(

(6спцп!геа )

|\1\Р \к с]п]5||а 5ес1|а Ре0;а[г;с
уа1оагса 1цсгаг!!ог ехеоц1а1о

13 221'78 !е;

Ргосс5 _ | егьа!
хг.3 сс е\с|ш8егс

а |шсгаг!|ог

рс ]2 ос1опьг!е ап 20]0

хг сп. 5|п1ьо1 поппе псп[|п;те !цс.аг! 1]м (]ш)1;1а1е

Рге1

;пс105!у 5а1аг!ш

(]о]/0.м.)

уа!оаге
!лс!ш5!у $а!аг!ц
(со!'5хсо1.6)
(|е|/0'м.)

1 з 1 6 1

1. сар1[о!ш! ! |,цсгд.! ас герагд1!с !д

одгсо5е!;

с!0{]А
Р!аса] 0!п 3гез|с 1а реге1! -|68.зп2 5!

рагао5е'' 55'5п2 18го5!а па1'ьепег.) п2 19.8000

149.о

123.95

5

4 9зз.2!

с !!{^

!]1епсп1с |!!)!агс 0;п р1ас| 0;п вгс5;с
сегап1]са ар1!са1с с|) а0с7|у (9гс!!а

п1!1ьспс1])
п 58.6000

19,55

2з.7о

2 з]7'5|

]з88.82

_го(*!сдп!(| 
!:

1'о1а|
!пс!ц2!| 5а|а.п|

8 248,07
6 з22'0з

(0епшп.гса)

п!|пе]е, ргепцпс]е)

1п'|'осм|т:

|..$.

\
..'-\,



|

?

^п[горгепог

|пуез|1[ог

оь!ео[

(аепц!!!геа )

!\{ят' 5& ('!п1|5!!а

5с 5(гцс|цга| соп\1гшс1 \к|-

\{!п(мета2000
Роггпц|аг !п[егасра(агпсп1а1 1|р!?а1 пг с2п

Аргоьа| 6с 055 а! керць|;с|' мо|0оуа
Рг!п ог6|пш1 пг 3/5 6!п 15 |апцаг!е 2002

уа1оагеа ]цсгаг!|ог ехес!][а1е

|з 22| -78 1е|

(аепшп1'гса )

!\'15Р 5Р 0!тп!:]!а зсс!!а Реа!а1г;е

то1а1 огосе$_!егьа1

Ргоссз _ усг6д!
\г'4 0с !пс!ш0еге

0е гесср|!е а 1цогаг|1ог схесц[а[с

рс !2 ос1огпьг!с ап 2020

хг сп.
51гп6о!
поппе

оеп!п|ге !цсгаг! 1].м- сап1!1а|с

Ргс[
!пс1цз!у эа1аг!ц

(!е!,('.м')

уа1оаго
!пс!ш5!у 5а!аг!ц
(со|.5хсо!.6)

(1с|/|.].м.)

1 2 3 4 ) 6 '/

!. сар!1о|!]1 1 |,!!сгаг! ае герага1!е

1

сс49^

[хсс|!|агса асорог]г|| ап1!ьас1е'!а|е

с1!п т'!п!1огпо9еп !гпгп 8г. 1п 5а]опц1

ас ргосс0!|г| ( !.!по1сцп1ц! п1а[.ьепе1])
г.,2 з5.'1000

. 
]82.1з

| 18-0з

6 44 7,51

4178,26

1

0\5.1.,\
Ар1!сагеа ттап!!а]а а 8г!]лац1||!
1]е1оп9гцп6 !а рсгт'а:шг! п2 1з.5000

]з.58

5.18

!8з'зз

69.93

3

сг50в

Ар1!сагс папша]а а сь!1||]ш| ре ьа2а

ас с|пеп[ 1а рег!а2цг! -р!па ]а 5!тп

9г.
тт2 11.5000

81.65

45.14

! 102,12

609..]о

4

сш5зА
6гшп6ш!гса зшрга|есе|ог |птег!оаге ]а

рсгуа2шг! тп2 в.5000

4,2\

1^11

56,|]4

1,1.98

5

сы !6|)

уор5!1ог;! с1] торзе!с рс бааа с1е ш1с!

ар1!са1е !а рсгуа2!]г!1е 1ъгс5{гс!ог'

схсс!|[а[с сц 2 51га[цг! ас \'ор5са 0е

с|па||

гп2 13.5000

4з.10

20.з5

581.85

214'7з

то1а| сар;[ш!:

то|а!
]пс!ш2!у 5а!аг!!!

8 371,81
5 147,29

сьо]1]')!с1! а!гес|е |е| 8 з71'1] ]

^5!вцга.! 
пе6!са|с ч! чос|а|е 22'5о уФ ||58,!4

'|'гап5ропц! 9.00 %

100ю0 -

1!50%

100ю0 +

кю%

ю0.00 -

25з.96

9 783,91
то[а1

сье!1ц!е1! 0е гс_е!е
|!25,15

'го1а! ! 0 909.06

вепс1!с1ш
109,09

! 018.1 5
! о!а!



'з 
22\''78

5 147.29

;
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3аказчик РошЁк тЁАм 5к!-
[1одрядник $ткшст(.,кА!- сош5тп!'.,ст $к[-

Акт
вь!полнЁннь!х РАБот

объект ''1!п1агап!''
3а оентябрь 2020

ш9 п/п нАимЁновАниЁ РАБот
единица

изме-

рения

вь!полнено ра6от

кол.во цена стоимость

1 Работа автосамосвала (А|т4А3 5511 час 348 з80 13224о.о0

2 [1ерегон автооамосвала (А$А3 5511 час э з80 1140.00

,\опол ньтпел ьн ь!е услуе!) ав/пооамосвала кАмА3 551 1 50о 13,27 66з5.о0

4 Работа экскаватора Ат!-А$ 1604 час 68 450 30600.00

5 Работа каток Р!Ай:\:! !! час 97 500 485о0,00

6 Работа автогрейдер 5!€Ф|х! час 144 500 72000.00

7 !слуги трейлера йА\ тсА 460 реис 1 12оо 1200,00

в Работа бульдо экскаватора Ё!Ат н!тАсн! час 138 450 62100,00

всЁго к оплАтЁ 354415,00
в т.н. Ё!620% 59о69'17

подРядчик

^[ь
'{ -; - +-1{\ " 

^\

т:."\ъФ
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Аптгергелог 5€ 51лцс{цга! €опзггцс| 5к[

ш!псмета2000
гогпц!аг !п1ег0ераг1апеп1а! |;р!2а1 пг с2п

Аргоьа1се о55 а! кер0ь!,с!| мо|ао!а
Рг!п ог0!пц| пг з/5 а!п 15 !алцаг!е 2002

!а1оагеа ]цсгаг!1ог ехесц1а1е

АРРФ8А1:

(Р1ех1аБе1 5Р!)
' (йлоЁц 5еппа&!ц п| пе!е, ргепшпе'е)

[.8.

''.'

(0епшгп|геа )

|пуе511{ог

оь|ес1

Р!ех!а6е! $&!
(0епшп!геа )

Р1цп. €|!з!паш' 51г.
€о1цгппа 170

60000'00 1е1

Ргосе$ - уегьа!
0е гесер1!е а 1цогаг!1ог 6е азй11ате ехесц1а1е

([0пс1!а' 5еппа|014 п0пе!е, ргепцпе|о)

[.5.

ре зер1егпБг!е ап 2020

\г
сп.

5!гп6о1
пог|те 0епцгп!ге [цогаг! 1-].м' сап1;1а1е

Рге1
!пс1цз1у

за1аг|ц

(1е1/{].м.)

!а]оаге
!пс1шз!у за1аг!ц
(со1.5хсо1.6)

(!е!/{'].м.)
.у| 2 з 4 -5 6 7

1

о1106

€шга11геа гпеоап!са а рап|-
сагоза6![е 6е рга[ з|
гпшг0аг|е

100п2 2,100 з 
'79 7,95

2

о!107

Агпогзагеа вшрга[е{е|ог
51га1шг11ог 6е Ба:а |п
те6егеа ар11саг|1 шпц| 51га1

6е Бе1оп азй1т|с
1 0,2!0 8 082,86 \ 697.4о

з

ов16в к=2

1гпБгасагп1п1е 0е Бе1оп
аз[а!11о сц а8ге8а1е гпагцп1е,
ехесц1а1а 1а са1а, |п 9гоз1гпе
6е 5 сгп

1п2 210,000 175,05 з6 760'о5

!пуес!!(ог
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Ап.гергепот

[пуе5|!1ог

оь!ес1

$с 5[гцст!га! соп51гцс{ 5к!.
(0епшгп|геа )

!'шсгаг| с1е ос|о|!оге а р!с!е!ог 00е о!егваге
[{АРР !п |пс!п!о !,1сеш!ш! [еоуе!1с .,[)га3оз
/о7а", сотпшпа 3!ошсеп!, гпаап. (!о!з!паш

\{!п€мсга2000
гогпш1аг !п1егаера!ипеп1а! 1|р!2а| пг с2п

Ар.оьа. ае о55 а! керць|!с!! мо!аоуа
Рг!п ога!пц| пг з/5 6!п |5 |апцаг!е 2002

!а1оагеа 1цсгаг|1ог ехесц1а1е

208 459'8б |е!

Ргосе5 - уегьа!
0е гесер1!е а 1цогаг11ог ехесц1а1е ре 5ер1егпь г1'е ап 2020

(0епшш!геа )

)епшгп!ге 1шсгаг!

пА]1А

51га1 6е [цп6а1!е зац
гергой1аге 6|п р|атга зраг!а'
реп!гш 6гшгпшг1, сц а51егпеге
гпап:.:а1а, ехесш1а1 сц
1гпрапаге з| |ппого|ге

{гп6гаоагп1п1е 6е Бе1оп
азй111о ош а9ге9а1е пагцп1е,
ехеоц1а1а 1а са16, |п дгоз|гпе
6е 3,0 сгп

121 ,7 5 !з0 5! з'28

1з3 0!0'92

сье!1ц!е!| ае |гап5рог1

11з 716'55

з4 743'з\

АР&ФБА?:

(0епшп!геа)

5€ 31гшс1цга1 €опз1гшс1 5Р[) (${'ез1аг! 5роп $&!)
(п!пс|!а, 5егппа1цг4 пцгпе|е, ргепцпе|е)

!.5.
ргепцпе!е)
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Ап!гертепог 5с ${гцс!цщ!с9ц!]щщщ!
(0епшгп!геа )

|пуе511|ог |й$Р 5& €1гп!з|1а
(0епшп1геа )

оь!ес1 1й5Р $Р' €!гп!з1!а зес1|а Реа1а{г!е

ш!псмет'00о
гоггп01аг .п1ег0ерапапеп1а[ 1.р;7а1 пгс2п

Аргоьа10е п55 а! &ерць1.с!! мо!соуа
Рг;п ога;л']|пг з/5 {;п ] 5 !апцаг!е 2002

!а1оагеа 1цсгаг1|ог ехесц1а1е

95 862.05 1е1

Ргосе3 - уегБа!пг.1
6е геоер11е а 1цсгаг11ог ехесц1а1е

ре 09 зер1егпБг|е -4п 2020

.\г' с(.
51гпБо1

поппе
)епшгп1ге |шсгаг1 !.).м. сап1!{а1е

Рге1
!пс!шз!у
:а1аг!ш

(1е!/[].м.)

!а1оаге
!пс!цз!у за|аг!ц
(со|.5хсо1.6)
(1е!/ш.м.)

1 2 з 4 5 6 1

1. €ар!|о[ш! 1 [,цсгдг! {е
герага(!е !а раг0озе[!

1

крск11с

)ез|асегеа раг0озе1||ог 6|п
соуог а|п Р!€ ре зшро(
5аш гага 5црог! 1ех!|1,

гпос1те1а. е{с

тл2 339,7000 , 17,77

|7 
'о2

6 0з6'47

5 781,69

2

крск42в

)ез|асегеа раг6озе111ог гес1

6!п р1!п1е' 5саге 1цтпа1е ре
[ос заш рге|аБг1са1е

1п 410.7000
9,63

о 
'{

'1 о{' оо

з 798,91

сс0|А
кп.п=! '5

51гас 5црог| реп!гш раг6ове1[
ехесц1а1 01п пог1аг с|п
о|гпеп1 й 100-1 0е 4.5 сгп

3гоз|гпе ош [а1а 0г1зсц11а 1]п

1п2 24^8000
66,',7 5

3 8,85

1655,40

96з'48

4

сс56А

5ара 01п агпез1ес 0е
ац1оп|уе1аге "].'[|уе1[г'':

дгоз|лте 10гптп - сог|6ог
п2 194,2000

96,71

8,66

!8 78!.49

1681.з8

5

сс56А

$ара 0!п агпез1ес 6е
ац1оп1уе1аге''}',[1уе1!г" :

дгоз|тпе 10гпгп за1оапе
гл2 зз9'7000

96,71

8,66
1851:!о
2 941,12

6

сс49А

Бхеош1агеа асорег1г|[

ап1|6ао1ег!а1е 01п у1п11

е1еговеп 2гпгп ош р1!п1а р1:'та

|а 15гпгп 1а раг6озе1!
за1оапе ( тпа1.

6епе[.339.7гп2 за1оапе

тпа1.6епе[Р11п1а }::0. 1 5гп)

т12 0,0000 !'00
0'о0

9щ
0,00

7 с649А Ёхеош1агеа асорег1г!| п2 0,0000 0,00 0,00
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'казчик Рошвк твАм 5п!-
,одрядчик $тк('стшкА!- сош$тк('ст 5к[-

Акт
вь!полнБннь!х РАБот

объект "]!п1агап!''
3а август 2о20

нАимвновАниЁ РАБот
единица

изме-
рения

вь!полнено работ
ш9 п/п кол-во цена стоимость

Работа автосамосвала кАщ4э!!]-] час оо 380 31540.00
1

п^п^п!! 'ф6пц!!ц'а |!.п|!2! ! ААгпосамосвала кАмА3 5511 72 13,27 955,44
2-

.)
час 76 450 34200.04

Б^Аато ..-^" нАпдпл п\/ час 14 500 7000,00
4

час 72 500 36000.00
5

\/-* -'1айпАпа |т,4А\! тсА 460 рейс о 12оо з600 00
6

113295,44всвго к оплАтЁ
- ' ц Ё|'![2[о/^ '18882,57

зАкАзчик подРядчик

. .?
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.!зчик РошБк тЁАм 5к!-
.'дрядчик 5ткшстшкА!_ сош5ткшст $к!

Акт
вь!полнЁннь!х РАБот

объект "$сц!еапса''
3а август 2020

ш9 п/п нАимЁновАниЁ РАБот
единица

изме-

рения

вь!полнено работ

кол-во цена стоимость

1 Работа каток ййЁй ден ь 6 2000 12о00.00

2 [1ерегон каток []йЁй час 2 25о 500.00

з Аополнцпельнь!е услуец кагпок [ййЁА во 13,27 1061 .60

4 Работа автосамоовала (А|ч/А3 5511 час 123 з8о 4674о'о0

с [1ерегон автосамосвала (А|т/А3 551 1 час з з80 1140.00

6 Аополнцпельнь!е услуец авпосамосвала кАмА3 551 1 з00 |ё'./ 39в1 'о0

7 Работа бульдо экскаватора Ё!Ат н!тАсн! час 206 450 92700.00

в Работа каток ЁА[!][ч:] Р! чао 8з 500 41500,00

о Работа авгогрейдер 5!сош час в5 500 42500'о0

.0 !слуги тоейле0а мАш тсА 460 реис 2 12о0 2400.00

всЁго к оплАтЁ 244522'6о
в т.ч. Р{А620% 4о753'71

подРядчик

/'" '
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